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Основна діяльність закладу спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики у сфері освіти, виконання законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту, «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державного 

стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту 

базової та повної загальної середньої освіти», Концепції Нової української школи, 

Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента 

України від 18 травня 2019 року № 286/2019, листа Міністерства освіти і науки 

України від 06.03.2022 року №1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу в 

умовах військових дій» та інших законодавчих та нормативно-правових документів із 

питань виконання законодавства України у сфері освіти. Робота закладу здійснюється 

відповідно до місії, візії, мети та завдань, зазначених у стратегії.  

Місія: формування всебічно розвиненої, конкурентноспроможної особистості на 

основі реалізації власних можливостей за рахунок побудови індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача освіти. 

Візія: створення освітнього-розвивального простору, побудованого на 

національних традиціях для формування життєвої компетентності та української 

ідентичності особистості при збережені її автентичності. 

Мета: забезпечення високої якості освіти на основі формування ключових 

компетенцій особистості шляхом створення освітнього розвивального простору, у 

якому формується життєтворча особистість, яка зберігає свою індивідуальність, 

українську ідентичність та активну життєву позицію громадянина, патріота й новатора 

в умовах воєнного стану. 
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Розділ І

 
1.1 Забезпечення комфортних умов навчання та праці 

У 2023-2024 н.р. проводилася робота щодо удосконалення матеріальної бази 

закладу. Це здійснювалося за рахунок залучення бюджетних коштів та благодійної 

допомоги.  

Отримано благодійну допомогу від німецьких спонсорів у вигляді парт та 

стільців у кабінети номер 32, 23, 22, 19, 38, 45. За рахунок позабюджетних коштів 

зроблено капітальний ремонт стін та стелі у кабінеті №38, облаштовано стіну пам`яті 

загиблим випускникам внаслідок повномасштабного вторгнення росії. Для 5-7 класів 

НУШ отримано обладнання для уроків біології, географії та математики.  

За рахунок ГО «Ліцеїст»  оплачено супроводження і обслуговування 

програмного забезпечення навчального призначення "Нова школа-розклад, версія 1,0", 

тренінг за програмою для освітян "Проектні ідеї для освіттренінг з грантрайтингу", 

програма «Я ПСИХОЛОГ», журнали для ведення навчального процесу, здійснено 

закупівлю оргтехніки,  інвентарю, проєктор, ноутбук для класу польської школи, 

розширення пам’яті для серверів, заміна мишок та клавіатур в кабінеті інформатики, 4 

м’ячі, кулі для пневморушниць, оновлення карт в кабінеті географії. 

Для підтримки задовільного стану навчальних кабінетів та коридорів закладу 

закуплено дезинфікуючі  та миючі засоби, побутову хімію, поновлено інвентар для 

прибирання. Під’єднано витяжку до пароконвектомату у їдальні. 

У січні здійснено перехід з ЕКЖ «Моя школа» на ЕКЖ «Нові знання». 

 

1.2 Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

 

У 2023-2024 н.р. соціально-психологічна служба комунального закладу 

«Вінницький ліцей №7 ім. Олександра Сухомовського» реалізувала усі необхідні 

заходи для забезпечення психологічної допомоги та надання емоційної допомоги в 

умовах війни учасникам освітнього процесу. 

Соціально-психологічна служба закладу освіти – одна з надважливих складових 

у процесі створення безпечного освітнього середовища на теренах сучасної освіти. 

Практичний психолог та соціальний педагог сучасного закладу освіти як ніколи 

покликані сприяти покращенню умов для розвитку кожного суб’єкта освітнього 

процесу, здійснювати психологічну підтримку й надавати допомогу здобувачам 

освіти, учителям, батькам. 

Працівники СПС систематично та методично грамотно виконують ряд функцій у 

забезпеченні різних аспектів в освітньому процесі опираючись на нормативно-правову 

базу, світову практику та актуальні внутрішньо шкільні запити. 

Практичний психолог та соціальний педагог ліцею здійснюють свою діяльність 

згідно річних планів роботи, працюючи за такими основними напрямками: 
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діагностичний; консультативний; корекційний; просвітницький; профілактичний; 

організаційно-методичний. 

На основі аналізу нормативно-правової бази було створено план роботи 

соціального педагога та практичного психолога на рік. Ведення службової 

документації  здійснювалось у відповідності до актуальних вимог.  

Впродовж семестру систематизовано дані, що необхідні для створення 

соціального паспорту закладу, за такими категоріями: діти з особливими освітніми 

потребами (діти, які навчаються в інклюзивних класах), діти з інвалідністю, діти-

сироти, діти, батьки, яких є учасниками АТО/ООС, діти з числа вимушених 

переселенців, діти, які перебувають у СЖО, діти з малозабезпечених сімей, діти 

постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, діти з багатодітних сімей, діти, 

батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків.  

Протягом 2023-2024 навчального року соціально-психологічна служба 

комунального закладу «Вінницький ліцей №7 ім. Олександра Сухомовського» 

реалізувала усі необхідні заходи для забезпечення психологічної допомоги та надання 

емоційної підтримки в умовах війни учасникам освітнього процесу. 

Діагностична робота, що проводилась впродовж навчального семестру мала на 

меті дослідження особистісних рис здобувачів освіти, визначення рівня та стилів 

міжособистісної взаємодії у класних колективах, вивчення стану адаптації дітей у 

освітньому середовищі, протидії булінгу тощо.  

Від так, у вересні-листопаді соціально-психологічна служба проводила групові 

та індивідуальні діагностичні дослідження з питань адаптації учнів 1-х, 5-х, класів та І, 

ІІІ курсів ліцею, а також вивчення статусу особистості в колективі за такими 

методиками: 

1. соціометрія Дж. Морено 

2. тест на визначення рівня групової згуртованості Сішора 

3. опитувальник «Почуття в школі» 

4. опитувальник «Ставлення до навчальних предметів» 

5. опитувальник «Вивчення мотивації школярів до навчання у школі» 

6. опитувальник «Наскільки ти адаптований до шкільного життя» 

7. «Рівень навчальних умінь» (мет. Арчинської)  

8. Методика діагностики мотивації (методика М.Р. Гінзбурга)  

9. Методика «Графічний диктант» (Д.Б. Ельконін)  

10.  Спостереження 

У жовтні-грудні діагностування відбувалось в межах класно-узагальнюючого 

контролю окремих класних колективів (зокрема, 7-А клас та ІІ-ЛК курс). Також за 

індивідуальним та груповим запитом були проведені діагностичні методики з 

окремими здобувачами освіти щодо питань навчальної мотивації, типології 

особистості та виявлення станів тривожності, аутоаргесії за такими методиками: 

1. Методика вивчення мотивів навчання учнів Б. Пашнєв 
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2. Методика дослідження міжособистісних стосунків за методикою  В. 

Стефансона 

3. Анкета для оцінювання рівня шкільної мотивації Н.Лусканової 

У січні – березні діагностування відбувалось в межах класно-узагальнюючого 

контролю І-ЛЮК класу, а також за запитом було проведено додаткові діагностичні 

методики з іншими здобувачами освіти.  

1. Опитувальник «Стиль взаємодії з учнями» 

2. Анкетування, щодо виявлення ситуації булінгу до школярів. 

3. Методика вивчення рівня шкільної тривожності Філіпса 

4. Методика направленість на оцінку або на отримання знань Є.Ільїн 

5. Діагностика емоційних зв’язків між членами класного колективу  

6. Опитування вчителів, які атестуються    

Відповідно до результатів діагностування практичним психологом та соціальним 

педагогом було проведено ряд консультативних бесід з усіма учасниками освітнього 

процесу (здобувачами освіти, їх батьками та педагогічними працівниками). 

Належну увагу приділено просвіті всіх учасників освітнього процесу. На 

постійній основі функціонує просвітницький блог для батьків «Ми - партнери». За 

період з вересня до грудня опубліковано 12 інформаційних дописів на актуальну 

тематику.  Досить важливими були звернення батьків та педагогів щодо 

консультування з таких питань: вікові та індивідуальні особливості розвитку дітей, 

самооцінки, стосунків з однолітками, готовності до навчання та труднощів у навчанні, 

проблем з адаптацією, самовдосконалення, розвитку власних здібностей і 

компетенцій, готовності до подолання складних життєвих ситуацій, вибір майбутньої 

професії. Також 19.12.2023 року було проведено перший батьківський всеобуч на 

тему: «Як ефективно мотивувати дитину до навчання». 

Для педагогічних працівників практичним психологом та соціальним педагогом 

було підготовано рекомендації щодо найпоширеніших запитів: «Ефективні поради 

стабілізації здобувачів освіти під час війни», «Вивчення перебігу адаптаційного 

процесу учнів 1, 5, 8, 10 класів», «Як допомогти сформувати класний колектив» 

«Партнерство з батьками як інструмент позитивного впливу на учнів». 

Протягом навчального року практичний психолог Р.Б. Швець-Адамчук 

здійснювала індивідуальну корекційну роботу з учнями, що мають особливі освітні 

потреби за програмою «Корекція розвитку» (розвиток когнітивної сфери) розроблена 

на основі Державного стандарту початкової освіти (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 21 лютого 2018 р. № 87). Програма рекомендована Міністерством освіти і 

науки України, Інститутом спеціальної педагогіки НАПН України. Автори програми: 

Сак Т.В, Прохоренко Л.І.  

Програма «Корекція розвитку» (розвиток емоційно-вольової сфери) розроблена на 

основі Державного стандарту початкової освіти 2016р. Програма рекомендована 

Міністерством освіти і науки України, Інститутом спеціальної педагогіки НАПН 
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України. Автори програми: Логвінова І. П., Кучеренко Ю.О  

згідно рекомендацій висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 

особи від 27.06.2023р. №ІРЦ-85622/2022/341587 на 2023 – 2024 н.р. Соціальним 

педагогом протягом першого навчального півріччя було проведено ряд занять з 

здобувачами освіти, що потребують посиленої педагогічної уваги та мають особливі 

освітні потреби за програмами рекомендованими МОН «Корекція розвитку» та 

групову корекційну роботу з учнями різних пільгових категорій за такими 

напрямками: зниження рівня тривоги, страхів, агресії, рівня гіперактивності, рівнів 

самооцінки, формування емоційно-вольової сфери підростаючої особистості, розвитку 

соціального та емоційного інтелекту, пізнавальних процесів, навчальної мотивації 

тощо. 

Працівниками СПС систематично проводилися профілактична та просвітницька 

діяльність. Нею було охоплено увесь учнівський та педагогічний колективи закладу, а 

також значну кількість батьків здобувачів освіти, завдяки організації змішаного 

формату взаємодії. Практичним психологом та соціальним педагогом пропонувались 

заходи не лише у формі офлайн, а й у вигляді онлайн-зустрічей. Також про активність 

просвітницької діяльності свідчать соціальні мережі, де розміщуються актуальні 

інформаційні пости, опитування, веб-квести, корисні посилання.   

Серед активних учнів сформовано об’єднання  шкільних омбудсменів, яке 

систематично бере участь у просвітницькій та профілактичній діяльності під 

керівництвом соціального педагога. Заходи щодо профілактики конфліктів, 

дискримінації, торгівлі людьми, булінгу, насильства та жорсткого поводження в сім’ї 

та учнівському середовищі були реалізовані в межах тематичних тижнів та місячників.  

Організаційно-методичний напрям передбачав ознайомлення практичного 

психолога та соціального педагога з оновленою нормативно-правовою базою в галузі 

освіти, вимогами та особливостями організації діяльності соціально-психологічної 

служби на 2023-2024 навчальний рік, планування та розробку та заповнення службової 

документації, систематизацію аналітичних даних, а також підвищення кваліфікації та 

професійної компетентності працівників. 

Також практичним психологом та соціальним педагогом постійно відвідувались 

заходи з підвищення кваліфікації, успішно пройдено ряд навчальних курсів, тренінгів 

та вебінарів, що позитивно впливають на професійну компетентність працівників 

соціально-психологічної служби закладу. 

Практична підтримка, надана в емпатичний спосіб, як невідкладна перша 

психологічна допомога відіграє важливу роль у сприянні подоланню стресового 

стану, саме тому надзвичайно актуальними були успішно пройдені соціально-

психологічною службою курси підвищення кваліфікації щодо впровадження системи 

соціально-емоційного етичного навчання, а також рекомендованого МОН «Зміцнення 

потенціалу практичних психологів закладів освіти». 
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Соціально - психологічна служба успішно впроваджує програму інтерактивних 

сценаріїв виховної роботи «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція з 

учнями 1–4 класів з питань попередження торгівлі людьми». Адже невід’ємною 

складовою виховної роботи є прищеплення навичок пізнання та самопізнання, оцінки 

ризиків та використання правил безпеки життя, ініціативності та відповідальної 

суспільної позиції, попередження торгівлі людьми серед покоління, яке зростає. 

Збагаченню практичного досвіду сприяє також участь соціального педагога та 

практичного психолога у реалізації національних та державних програм по таким 

напрямкам: профілактика вживання наркотичних та психотропних засобів, 

профілактика паління та вживання алкоголю, профілактика суїциду, профілактика 

ВІЛ/СНІДу, робота з учнями, що потребують посиленої уваги, робота з протидії 

торгівлі людьми, робота з попередження будь-яких проявів насильства, робота з 

обдарованою молоддю, робота з дітьми ВПО, з учнями постраждалими, внаслідок 

військових дій, збройних конфліктів, біженцями, членами їх сімей. 

Протягом 2023-2024 навчального року соціально-психологічною службою 

закладу проведено заходи (див. Додатки А, Б).  

  

1.3 Збереження та зміцнення бібліотечного фонду 

 

У своїй роботі бібліотека керується законами України «Про освіту», «Про 

бібліотечну справу», нормативними документами Міністерства освіти і науки України, 

Статутом середньої загальноосвітньої школи України, Положенням про бібліотеку 

загальноосвітньої школи. 

 Усю роботу шкільна бібліотека веде згідно річного плану, який затверджується 

директором школи. Облік роботи  з читачами фіксується у щоденнику роботи. 

 У бібліотеці розроблений і щорічно виконується план бібліотечних уроків для 

учнів з 1 по 11 клас. Саме ці уроки покликані навчити школярів працювати з книгою, 

орієнтуватися в світі інформації. 

  У початковій школі молодші школярі знайомляться  з бібліотекою, її 

книжковими фондами, принципами розміщення книжок на полицях у відкритому 

доступі. Бібліотечні уроки для учнів середніх та старших класів підпорядковані 

формуванню у них свідомого і зацікавленого ставлення до книг; потреби у 

систематичному читанні, навичок самостійного пошуку інформації; вмінню 

користуватися довідковими виданнями і періодикою; застосовувати одержані знання в 

самоосвіті. 

Бібліотечні уроки допомагають  збільшити кількість постійних читачів 

бібліотеки; зменшити випадки псування бібліотечних книжок; підвищити інтерес 

школярів до читання;  покращити  якість знань учнів. 

Шкільна бібліотека разом із педагогами майстерно залучає дітей до книги, 

формує національну свідомість, характер, моральні якості, для чого використовуються 

різні форми і методи пропаганди літератури. У 2022-2023 навчальному році 

бібліотекою було проведено заходи (див. Додаток В). 

На сьогодні книжковий фонд бібліотеки нараховує  29221 примірників. З 

них  художньої літератури – 7446 прим , підручників – 21775 прим.   
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Бібліотека школи  продовжує працювати над упровадженням у свою практику 

Універсальної десяткової класифікації (УДК), поступово замінюючи  поличні 

роздільники. 

Відкритий доступ до книжкових фондів у бібліотеці дає учням можливість легко 

у ньому орієнтуватись, знайомитися із виставками літератури та тематичними 

папками.      

У бібліотеці школи створено і постійно діють виставки: 

 «Соборна духом Україна»; 

 «Краса України – Вінниччина»; 

 «Улюблені книги наших читачів»; 

 «Українська класика» тощо. 

Застарілі, зношені та втрачені книги регулярно вилучаються із книжкового фонду 

бібліотеки у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки України, 

Міністерством культури України. 

У бібліотеці постійно ведеться реєстраційна картотека руху підручників, папка 

обліку накладних, сумарна книга обліку підручників. В кінці календарного року на 

підставі сумарної книги робиться звірка руху фонду підручників із бухгалтерією. 

Підручники видаються учням безкоштовно, підлягають щорічній інвентаризації і 

знаходяться на балансі бібліотеки. Бібліотекарем школи регулярно вилучаються з 

фонду застарілі підручники, які не відповідають новим програмам. 

 

1.4 Робота ток-шоу «ЛІЦЕЇСТ»  у 2023-2024 н.р. 

У 2023-2024 н.р. робота ток-шоу «Ліцеїст» реорганізувалось у реаліті шоу 

«Ліцеїст». Цьогоріч дві ведучі Білик Марія та Пікульська Крістіна знімали матеріал, 

який стосувався цікавинок, що проходили у ліцеях №2, 4, 17 та Палаці дітей та 

юнацтва. 

 

1.5 Мала лінгвістична академія 

Робота МЛА базувалась на підготовці здобувачів освіти до участі в конкурсах.  

На ХХІІ-му Міжнародному медіафестивалі-конкурсі «ПресВесна на Дніпрових 

схилах» (м. Київ) у номінації «Медіапроєкт/Досвід (дорослі)» проєкт «Інформаційно-

розважальна газета «Дзеркало ліцею» КЗ «Вінницький ліцей № 7 імені Олександра 

Сухомовського» посів ІІ місце. 

Під час церемонії нагородження, яка відбулася 18-го травня в м. Києві, 

переможцям конкурсу вручили символи свята та подарунки. Дипломами відзначили 

куратора проєкту Олену Іванівну Марину та дизайнера-верстальника Світлану 

Іванівну Довгаль. Марина О. І. також отримала грамоту Національної спілки 

журналістів України. Під час фестивалю були проведені цікаві зустрічі, майстер-

класи, круглі столи. 

Онлайн-нагородження. У День журналіста, 6-го червня, відбулося онлайн-

нагородження лауреатів спецпремій Міжнародного конкурсу дитячо-юнацької 

журналістики «ПресВесна на Дніпрових схилах». 
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У конкурсі взяли участь 557 учасників, було представлено понад 800 робіт з 

України та з 13 держав світу. Організатори відзначили активну участь нашого закладу 

в конкурсі, адже ліцеїсти отримали нагороди аж у трьох номінаціях. 

Вітаємо наших керівників та ліцеїстів, яких нагороджено спецпреміями в різних 

номінаціях: Колодєєву Соломію (7-В), Колубай Ірину (7-В) – номінація «Літературна 

творчість / Поезія»; Довгаль С. І. (дизайнер-верстальник газети), Данилюк Анастасію 

(11-ЛЮ), Рибачук Дарію (8-ЕМ) – номінація «Друковані видання»; Довгаль С. І., 

Данилюк Анастасію (11-ЛЮ) – номінація «Мережева журналістика». 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 

Назва конкурсу/заходу 

(онлайн/офлайн) 

ПІБ 

учасника(ів) 
Результат 

1 Негода В.В. 
Міжнародно-літературний конкурс 

ім. Тараса Шевченка 
Рибачук Дарія 

2 етап - ІІ 

місце, 3 етап - 

ІІ місце 

2 Кудлаєнко Т.Ф. 

Всеукраїнський конкурс есе "Моя 

Україна "(" Війна.Моя історія") ДНУ 

" Інститут модернізації змісту 

освіти" спільно з фондом Ріната 

Ахметова 

Волочаєва 

Алєкса 
фінал 

3 
Марина О.І., 

Довгаль С.І. 

Міжнародний конкурс дитячо-

юнацької журналістики "ПресВесна 

на Дніпрових схилах"(номінація 

"Медіапроєкт/Досвід (дорослі)", 

проєкт "Газета "Дзеркало ліцею") 

Марина О.І., 

Довгаль С.І. 
ІІ місце 

4 
Марина О.І., 

Довгаль С.І. 

Міжнародний конкурс дитячо-

юнацької журналістики "ПресВесна 

на Дніпрових схилах"( номінація 

"Друковане видання", публікації до 

газети "Дзеркало ліцею") 

Довгаль С.І.; 

Данилюк 

Анастасія (11-

ЛЮ), Рибачук 

Дарія (8-ЕМ) 

Спецпремія 

5 Марина О.І. 

Міжнародний конкурс дитячо-

юнацької журналістики "ПресВесна 

на Дніпрових схилах"( номінація 

"Літературна творчість") 

Колодєєва 

Соломія(7-В), 

Колубай 

Ірина( 7-В) 

Спецпремія 

6 
Марина О.І., 

Довгаль С.І. 

Міжнародний конкурс дитячо-

юнацької журналістики "ПресВесна 

на Дніпрових схилах"(номінація 

"Мережева журналістика") 

Довгаль С.І.; 

Анастасія 

Данилюк (11-

ЛЮ) 

Спецпремія 

7 Зайцева О. М. 
Міжнародний конкурс з української 

мови ім. П. Яцика 

Добривечір 

Вікторія  (6-Б) 
ІІІ місце 

8 Зайцева О. М. 

Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської 

молоді ім. Т. Шевченка 

Рибачук Дарія 

(8-ЕМ) 
ІІ місце 
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Також продовжувало роботу шкільне радіо «ЛіРа». Ведучі: Рибачук Дарія І-ЕМ 

курс, члени парламенту. На радіо запрошували гостей, а також по радіо оголошується 

сигнал про евакуацію під час сигналу «Повітряна тривога». 

 

1.6 Екологічна робота 

КЗ «Вінницький ліцей №7 імені Олександра Сухомовського» постійно бере 

участь в екологічній роботі. 3-А клас з класним керівником Кірічук В.М. зайняли ІІ 

місце у міському конкурсі проєктів серед молодших школярів «Дитинство без меж». 

 

1.7 Співпраця з ГЕТЕ-інститутом 

 

Упродовж п’ятнадцяти років заклад плідно співпрацює з Гете-Інститутом у 

проєкті «Школи: партнери майбутнього» («PASCH»). Завдяки проекту учні закладу 

мають можливість складати іспити на отримання міжнародних сертифікатів з 

німецької мови за пільговою ціною. Планування цієї роботи проводитьсґ на спільних 

засіданнях  представників ГІ  та шкільних кураторів  проєкту двічі на місяць. 

Гете-Інститут продовжує надавати ліцеїстам закладу  додаткові можливості у 

розвитку мовних знань та мовленнєвих навичок: мовний клуб, поїздки на мовні курси 

у Німеччині, участь у воркшопах та різних проєктах. 

15 учнів 7-11 класів брали участь у заняттях німецького мовного клубу з жовтня 

по квітень (щотижня), який проводився німецьким волонтером Феліксом Фуксом.   

Влітку 2023 року три учениці закладу Паламарчук Лілія (10ЛК), Маринчук 

Ангеліна (10МЮ), Волочаєва Алєкса (10ЛК) та Камінська Вероніка (11ЛЮ) стали 

учасницями мовних курсів у Німеччині. У 2024 році отримали стипендії на тритижневі 

курси у Німеччині  Терещенко Марія (8ЕМ) та Мацера Олександра (10ЛК). Їхні 

роботи на тему «Демократія» сподобались журі із Гете-Інституту. Учениця 10ЛК 

класу Вініченко Анастасія взяла участь у цікавому воркшопі «Кіномайстерня» у місті 

Гьорліц (05-12.09.2023), де учнів з багатьох країн учили знімати відеоролики на 

соціальну тематику. Учні Лисенко Артем (7А) та  Очеретний Владислав (7б) стали 

переможцями фотоконкурсу  Гете-Інституту про Різдво та отримали призи. З квітня 

розпочався  проєкт «Поштова листівка» з однією із шкіл Китаю з міста Шанхай , у 

якому беруть участь 32 учні 7-10-их класів. Вони представляють своїм одноліткам 

наші національні традиції та визначні місця Вінниччини. Дізнаючись щось цікаве про 

країну, учасники тренуються у вивченні німецької мови. 

У цьому навчальному році  вчителі німецької мови також мали можливість  

підвищити свою кваліфікацію на курсах  та семінарах ГІ. 

Учитель Носик О.Г. стала учасником семінару про складання іспиту  Гете-

Інституту TestDaF онлайн. Учитель Задорожна буде підвищувати кваліфікацію  у 

липні 2024 року на курсах у місті Дрездені (Німеччина). 

 

1.8 Виховна робота у закладі 

 

Результати виховної роботи у закладі постійно висвітлюються у соціальних 

мережах та на сайті закладу (Додаток Л). Президент закладу Рибачук Дарія, 

здобувачка І-ЕМ курсу, взяла участь в конкурсі «Лідер року 2024» і виборола ІІ місце 
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серед лідерів шкіл міста. А також взяли участь у міській виставці декоративно-

ужиткового мистецтва «ЗНАЙ, ЛЮБИ СВІЙ РІДНИЙ КРАЙ»: 

І місце в номінації "Інші техніки виконання " - Менделевич Каміла,  І-ЕМ; 

ІІ місце в номінації "В'язання спицями, гачком" - Воловик Діана, ІІІ-Ю; 

ІІІ місце в номінації "Художня вишивка " - Гдічинська Діана,  ІІ-Е; 

ІІІ місце  в номінації "Художні вироби з бісеру" - Талібова Іванна, ІІ-МЮ; 

ІІІ місце в номінації "Художня аплікація, витинанка " - Очеретнюк Софія,  ІІ- Е; 

І місце в номінації «Художня вишивка» – Гдічинська Діана, І-Е; 

ІІ місце в номінації      «В’язання гачком» – Воловик Діана, ІІ-МЮ; 

ІІІ місце в номінації  «Інші техніки» – Чайка Дар’я, ІІ-МЮ.   

 

1.9 Організація школи благодійності 

Відповідно до стратегії розвитку закладу  створено школу благодійності, метою 

якої є розвиток в учасників освітнього процесу навичок володіння проєктним 

менеджментом та комунікаційними компетентностями волонтера. Взято участь у 34-

ох різних акціях (Додаток К).  

 

1.10 Проєкт «НАШ STEM ліцей» 

 

У грудні 2023 р. та квітні 2024 р. в ліцеї проведено науково-патріотичні ярмарки 

«STREAM-fest», в ході яких вдалося реалізувати ідею для STEM- проєктів, а також 

ярмарки дають можливість за рахунок продажу продукції зібрати кошти для ЗСУ 

(купівля дронів).  
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Розділ ІІ 

 

2.1  Якість знань здобувачів освіти 5-11 класів за 2023-2024 н.р. ( %) 

 

 

 

№ з/п Клас Кл. кер. Якість знань 

1 5-А Ліщук А.Д. 71 

2 5-І Татарінцева О.М. 70 

3 6-А Каракуля О.Ю 69 

4 6-Б Кудлаєнко Ю.В 79 

5 6-І Анжієвська Л.П 72 

6 7-А Ланова Г.В 63 

7 7-Б Парфенюк І.Г 60 

8 7-В Черненко Т.О 74 

9 7-І Ільченко Г.В 48 

10 І -ЕМ Данилюк О.А 56 

11 І-ЛЮК Негода В.В 18 

12 ІІ-Е Сатайкіна О.Б 91 

13 ІІ-ЛК Романович В.М 55 

14 ІІ-МЮ Задорожна Л.І 52 

15 ІІІ-ЕМ Букіна І.М.  59 

16 ІІІ-ЛК Левкович Л.В  63 
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17 ІІІ-Ю Білан Л.С. 56 

18 IV-Е Щеглова Т.Л 80 

19 IV-ЕК Зубик О.М 71 

20 ІV-ЛЮ Маринич О.В 57 

21 ІV-М Костишина О.М 53 

 

2.2  Кількісний показник учнів, які мають особливі успіхи у навчанні 

 

№ з/п Клас Кл. кер. Кількість  Нагорода 

1 5-А Ліщук А.Д. 0 - 

2 5-І Татарінцева О.М. 0 - 

3 6-А Каракуля О.Ю 0 - 

4 6-Б Кудлаєнко Ю.В 0 - 

5 6-І Анжієвська Л.П 0 - 

6 7-А Ланова Г.В 3 похвальний лист 

7 7-Б Парфенюк І.Г 4 похвальний лист 

8 7-В Черненко Т.О 3 похвальний лист 

9 7-І Ільченко Г.В 3 похвальний лист 

10 І -ЕМ Данилюк О.А 3 похвальний лист 

11 І-ЛЮК Негода В.В 0 похвальний лист 

12 ІІ-Е Сатайкіна О.Б 6 свідоцтво з відзнакою 

13 ІІ-ЛК Романович В.М 5 свідоцтво з відзнакою 

14 ІІ-МЮ Задорожна Л.І 2 свідоцтво з відзнакою 

15 ІІІ-ЕМ Букіна І.М.  3 похвальний лист 

16 ІІІ-ЛК Левкович Л.В  4 похвальний лист 

17 ІІІ-Ю Білан Л.С. 4 похвальний лист 

18 IV-Е Щеглова Т.Л 7 медаль 

19 IV-ЕК Зубик О.М 3 медаль 

20 ІV-ЛЮ Маринич О.В 6 медаль 

21 ІV-М Костишина О.М 1 медаль 
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Всього учнів 41 33 35 29 29 27 25 27 29

Якісний показник 26 21 22 23 21 17 13 20 15

Нагороджені 0 0 0 0 0 4 4 3 3

ІІ етап ол. 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Моніторинг якості освітнього процесу у 5-7 кл. за 2023-2024 н.р. 

 

І-ЕМ І-ЛЮК ІІ-Е ІІ-ЛК ІІ-МЮ 

Всього учнів 39 38 22 33 29

Якісний показник 24 11 20 18 19

Нагороджені 3 0 6 5 2

ІІ етап ол. 9 0 2 1 0

ІІІ етап ол. 5 0 2 1 0
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Моніторинг якості освітнього процесу на І-ІІ курсах ліцею у 2023-

2024 н.р. 
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2.3 Список переможців та призерів ІІ (міського) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2023-2024 н.р. 
 

№ 

з/п 

Нагороджено дипломом Клас Місце Предмет Вчитель 

1 Терещенко Марія Андріївна 8-ЕМ ІІ Географія Батюк Лариса 

Євгеніївна 

2 Зайнетдінов Тимур 

Олександрович 

8-ЕМ ІІІ Географія Батюк Лариса 

Євгеніївна 

3 Козумляк Дмитро Романович 9-Е ІІ Географія Батюк Лариса 

Євгеніївна 

4 Гродська Ангеліна Юріївна 9-Е ІІ Географія Батюк Лариса 

Євгеніївна 

5 Борщевська Марія Андріївна 10-ЕМ ІІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

6 Задорожний Олексій 

Миколайович 

11-ЕК ІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

7 Ярова Єва Олександрівна 11-Е ІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

8 Яворська Діана Олегівна 7-І ІІ Польська мова Гуменюк Олена 

Миколаївна 

9 Бикова Софія Андріївна 9 ЛК І Польська мова Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

10 Дашивець Григорій 

Олексійович 
10-ЛК 

ІІІ Польська мова Гуменюк Олена 

Миколаївна 

11 Рибачук Дарія Олегівна 8-ЕМ ІІ Українська 

мова 

Негода Валентина 

Василівна 

12 Вініченко Анастасія Сергіївна 10-ЛК ІІІ Українська 

мова 

Гороль Ангеліна 

Михайлівна, Марина 

Олена Іванівна 

13 Шуляк Каріна Володимирівна 10Ю І Історія Каракуля Ольга 

Юріївна 

ІІІ-ЕМ ІІІ-ЛК ІІІ-Ю IV-Е IV-ЕК IV-ЛЮ IV-М 

Всього учнів 32 27 27 25 24 28 17

Якісний показник 17 16 13 20 17 16 9

Нагороджені 3 4 4 7 3 6 1

ІІ етап ол. 3 1 1 3 1 3 0

ІІІ етап ол. 3 1 1 3 1 2 0
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Моніторинг якості освітнього процесу на ІІІ-ІV курсах у 2023-

2024 н.р.  
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14 Ярова Єва Олександрівна 11-Е 1 Економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна 

15 Терещенко Марія Андріївна 8-ЕМ І Німецька 

мова  

Задорожна Лілія 

Іванівна 

16 Вініченко Анастасія Сергіївна 10-ЛК І Німецька 

мова  

Носик Ольга 

Григорівна 

17 Камінська Вероніка Євгеніївна 
11-ЛЮ 

І Німецька 

мова  

Носик Ольга 

Григорівна 

18 Данилюк Анастасія 

Олександрівна 
11-ЛЮ 

ІІ Німецька 

мова  

Носик Ольга 

Григорівна 

19 Руда Марина Олегівна 8-ЕМ ІІІ Біологія Ільченко Ганна 

В’ячеславівна 

20 Емінова Еліна Решитівна 10-ЕМ ІІІ Біологія Романова Ганна 

Олексіївна 

21 Щирук Ярослав Павлович 10ЕМ ІІІ Біологія Романова Ганна 

Олексіївна 

22 Сухоплеско Анна 

Олександрівна 

7-І ІІІ Хімія Янкавець Олександр 

Олександрович 

23 Пидоченко Єгор Ігорович 8-ЕМ І Хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

24 Бартко Яна Володимирівна 8-ЕМ ІІІ Хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

25 Моніч Ілля Богданович 11ЛЮ ІІІ Правознавство Левкович Лідія 

Олександрівна 

26 Терещенко Марія Андріївна 8 -ЕМ ІІ Англійська 

мова 

Данилюк Ольга 

Анатоліївна 

27 Савчук Софія Сергіївна 10-ЕМ ІІІ Англійська 

мова 

Ладиняк Олександр 

Стефанович 

28 Ярова Єва Олександрівна 11-Е ІІ Англійська 

мова 

Кац Руслана 

Мойсеївна 

 

2.4  Список переможців та призерів ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2023-2024 н.р. 
 

№ 

п\п 
Прізвище, ім’я учня Предмет Клас 

Зайняте 

місце 

Вчитель, який 

підготував 

1 
Ярова Єва Олександрівна 11-Е 1 Економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна 

2 
Шуляк Каріна 

Володимирівна 

10Ю ІІІ Історія Каракуля Ольга Юріївна 

3 
Вініченко Анастасія 

Сергіївна 

10-ЛК ІІ Німецька 

мова  

Носик Ольга Григорівна 

4 
Камінська Вероніка 

Євгеніївна 
11-ЛЮ 

ІІІ Німецька 

мова  

Носик Ольга Григорівна 

5 
Данилюк Анастасія 

Олександрівна 
11-ЛЮ 

ІІ Німецька 

мова  

Носик Ольга Григорівна 

6 
Терещенко Марія 

Андріївна 

8-ЕМ ІІІ Географія Батюк Лариса Євгеніївна 

7 
Козумляк Дмитро 

Романович 

9-Е ІІІ Географія Батюк Лариса Євгеніївна 

8 
Гродська Ангеліна 

Юріївна 

9-Е ІІІ Географія Батюк Лариса Євгеніївна 
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9 
Борщевська Марія 

Андріївна 

10- ІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

10 
Задорожний Олексій 

Миколайович 

11-ЕК ІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

11 
Ярова Єва Олександрівна 11-Е ІІ Географія Білан Людмила 

Степанівна 

12 
Пидоченко Єгор Ігорович 8-ЕМ ІІІ Хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

13 
Бартко Яна Володимирівна 8-ЕМ ІІІ Хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

14 
Емінова Еліна Решитівна 10-ЕМ ІІІ Біологія Романова Ганна 

Олексіївна 

15 
Савчук Софія Сергіївна 10-ЕМ ІІІ Англійська 

мова 

Ладиняк Олександр 

Стефанович 

16 
Ярова Єва Олександрівна 11-Е ІІ Англійська 

мова 

Кац Руслана Мойсеївна 

17 
Рибачук Дарія Олегівна 8-ЕМ ІІІ Українська 

мова 

Негода Валентина 

Василівна 

18 
Бикова Софія Андріївна 9 ЛК І Польська 

мова 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

 

2.5 Список переможців та призерів ІV етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2022-2023 навчального року 
 

№ 

п\п 
Прізвище, ім’я учня Предмет Клас Зайняте місце Вчитель, який підготував 

1 
Бикова Софія 

Андріївна 

Польська 

мова  
9-ЛК 

Спеціальний 

приз 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

 

2.6  Переможці ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  учнів-членів Малої академії наук України у 2023 році 

№ 

п\п 

Прізвище, ім’я 

учня 
Відділення МАН Секція Клас 

Ступінь 

диплому 

1.  Чорний Максим 

Дмитрович 

ВТВ Літературознавство та 

мистецтвознавство 
Мистецтвознавство 11 -ЕК ІІІ 

2.  Білоус Світлана 

Романівна 

ВТВ 

Філософія та 

суспільсьвознавство 

Правознавство 10Ю ІІ 

3.  Королюк Марія 

Вячеславівна 

ВТВ 

Філософія та 

суспільсьвознавство 

Педагогіка 9ЛК ІІ 

4.  Мончак Лев 

Олександрович 

ВТВ 

Науки про землю  
Геологія 9ЛК ІІ 

5.  Бородін Андрій 
Відділення фізики та 

астрономії 
Астрономія 7Б ІІ 
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2.7 Результативність в межах профільності навчання 

Економічний профіль. Рибачук Дарія, Сосницька Софія ліцеїстки І-ЕМ курсу, 

взяли участь у  Олімпіаді з фінансової грамотності від НБУ. Отримали 8000 грн для 

придбання навчальної літератури з предмету. Команда «Синьоокі котики» здобувачів 

освіти 11-Е класу виборола ІІ місце у фіналі математичних змагань від ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського «Математичний батлум». 

Юридичний профіль. Клапоущак Тимофій , ліцеїст ІІІ-Ю курсу дипломант 

конкурсу «Юний юрист-міжнародник», Білоус Світлана, ліцеїстка ІІІ-Ю курсу  

отримала диплом учасника Всеукраїнського конкурсу учнівських робіт «Права 

людини та права дитини в умовах війни», номінація «Соціальне відео» 

Лінгвістичний профіль. Колесник Марія – ІІІ-ЛК курс  -  І місце, Чайковський 

Максим – 7І клас – І місце обласний конкурс декламаторського мистецтва, Яворська 

Діана – 7І клас -  ІІІ місце та Шеверда Нікіта – 5І клас - ІІІ місце  міський конкурс 

польської поезії . 

Комп'ютерний дизайн. У Міжнародному бліц-конкурсі з веб-дизайну та 

комп’ютерної графіки 2023-2024 р. Бикова Софія (ІІ-ЛК) виборола ІІ місце. 

У конкурсі графічного дизайну та образотворчого мистецтва (з міжнародною 

участю), організаторами якого є  Запорізький національний університет, здобувачі 

комп’ютерного дизайну здобула наступні місця: 

- Колесник Марія (10ЛК) Drawing 2 місце "Piano" 

- Матвієнко Вікторія (10ЛК) Painting 3 місце "Soul and body" 

- Матвієнко Вікторія (10ЛК) Decorative Art 2 місце "Marble angel" 

- Задорожний Олександр (9ЛК) Decorative Art 3 місце "Скринька" 

- Мутигулліна Даша (10ЛК) Painting 1 місце "Зимовий двір" 

- Мончак Лев (9ЛК) Decorative Art 1 місце "Півонії" 

- Мончак Лев (9ЛК) Decorative Art 1 місце "Півонії" 

- Рябоконь Михайло (11ЕК) Paper Art 3 місце «Сніговик» 
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2.8 Стипендіати мера 

 І семестр  ІІ семестр 

1 Данилюк Анастасія (11ЛЮ) Рибачук Дарія (8ЕМ) 

2 Ярова Єва (11Е) Терещенко Марія (8ЕМ) 

3 Круглов Дємід (5А) Данилюк   Анастасія (11ЛЮ) 

4 Колесник Марія (10ЛК) Вініченко Анастасія (10ЛК) 

5 Камінська Вероніка (11ЛЮ) Шуляк Каріна (10Ю) 

6 Антонюк Марина (11ЕК) Ярова  Єва (11Е) 

  

2.9 Результативність здобувачів початкової школи 

Учні початкової школи у 2023-2024 н.р. взяли участь у 29-ти різних олімпіадах 

«Всеосвіта» , «На Урок» та інші (Додаток Ж). А також були учасниками конкурсів 

(Додаток Г). 
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Розділ ІІІ 

 

3.1  Атестація та сертифікація 

Освітній процес закладу забезпечують 73 педагогічних працівники. У 2023-2024 

н. р. заступники директора з НВР Сороколіта І.М. та Ліщук А.Д. склали успішно 

іспити та стали експертами з інституційного аудиту навчальних закладів, зокрема 

Сороколіта І.М. пройшла курси і стала тренером експертів з інституційного аудиту 

вчителів математики. Наразі у закладі маємо 8 експертів з аудиту. 

У 2023-2024 н.р. проведено атестацію  педагогічних працівників відповідно до 

наказу № 21/к/тр, в ході якої встановлено відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» 10 учителям, присвоєно 

педагогічне звання «старший учитель» 2 учителям, присвоєно педагогічне звання 

«учитель-методист» 6 учителям, встановлено відповідність раніше присвоєному 

педагогічному званню «учитель методист» 2 учителям. 

Крім того, присвоєно категорію «спеціаліст І категорії» – 1 учитель. 

Встановлено відповідність займаній посаді 4 заступникам з НВР (Додаток Д). 
 

3.2  Підвищення кваліфікації 

Педагогічний колектив закладу завдяки проєкту професійного розвитку учителів 

«Науковий пошук» продовжують своє професійне зростання. Зокрема вчителями 

закладу пройдено 459 різних видів курсів, вебінарів, семінарів, майстер-класів 

(Додаток Е).  
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Заступники з навчально-виховної роботи Янкавець Олександр, Логінова Наталія 

та Засімович Олена закінчують навчання на ІІІ-ому курсі аспірантури Луганський 

аграрний університет за програмою «Доктор філософії».  
 

3.3  Публікації (друкарська діяльність) 
 

Учителі закладу успішно друкуються у різноманітних виданнях та беруть участь 

у створенні підручників для НУШ.  

 

№ 

з/п 

Вчитель 

(команда 

вчителів) 

Назва продукту (підручник, 

стаття) 
Результат 

1 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Підручник з інтегрованого 

курсу «Мистецтво. 2 клас" для 

закладів загальної середньої 

освіти. Видавництво ''Ранок'' 

підручник отримав гриф МОН, 

отримав ІІІ місце на 

Всеукраїнському конкурсі 

підручників, буде видано за 

державні кошти. 

2 Засімович О.І. 

Журнал «Way Science» ІІ 

Міжнародної науково-

практичної інтернет-

конференції ―Global sotiety in 

formation of new security system 

and world order‖ (м.Дніпро) 

«Керівник закладу загальної 

середньої освіти в системі 

неформальної освіти» 

3 Засімович О.І. 

Збірник матеріалів ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Аграрна освіта: минуле, 

сучасне, майбутнє» 

«Цифрова компетентність 

менеджера як складова якісного 

освітнього процесу сучасного 

закладу загальної середньої 

освіти» 

4 Засімович О.І. 

Мультидисциплінарний 

науковий часопис «Нотатки 

сучасної науки» 2024 №12 

«Цифрова компетентність 

керівника закладу загальної 

освіти в контексті сучасних 

інформаційних викликів» 

5 Засімович О.І. 

Наукове видання «Вісник 

Глухівського національного 

педагогічного університету 

імені Олександра Довженка» 

випуск 1 (54), 2024 

«Система неформальної освіти: 

європейський досвід та 

українська практика» 

6 Засімович О.І. 

«Основні аспекти цифрової 

компетентності сучасного 

освітнього менеджера» 

Збірник матеріалів ІV 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

««Використання 

інформаційних технологій для 

оптимізації процесів 

виробництва 

сільськогосподарської 
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продукції та управління 

підприємствами» 28-29.03.2024 

р. 

7 Логінова Н.А. 
International Science Journal of 

Education & Linguistics 

«Розвиток проєктувальної 

компетентності вчителів, як 

запорука вдалої організації 

безпечного освітнього 

середовища в умовах 

дистанційного навчання». 01 

квітня 2023 р. (с. 9) 

8 Логінова Н.А. 

Науковий журнал "Вісник 

Черкаського національного 

університету імені Богдана 

Хмельницького". 

"Теоретичні аспекти 

формування та управління 

розвитком проєктувальної 

компетентності вчителів у 

системі методичної роботи 

закладів загальної середньої 

освіти" (с.7), 28.02.2024 

 

3.4  Проведення та участь в освітніх заходах 

Учителі закладу за навчальний рік провели 136 освітніх заходів (Додаток М). 
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Розділ ІV 

 

4.1 Експериментальна робота 

 

Продовжуємо брати участь у новому Всеукраїнському експерименті 

«Професійна орієнтація у Новій українській школі» (наказ МОН від 10.08.2021 р. 

№901). Учасниками експерименту є здобувачі освіти  6-А класу (кл. кер. Каракуля 

О.Ю.), 5-І класу (кл. кер. Татаринцева О.М.), 3-І класу (кл. кер. Кирилова О.А.). 

Залучено до експериментальної діяльності майбутній 3-І клас (кл. кер. Іванович С.Л.) 

та 2-І клас (кл. кер. Пшеничнюк В.В.). 

 

4.2 Міжнародна співпраця та співпраця із ЗВО 

 

У 2023-2024 н.р. продовжуємо співпрацю з ГЕТЕ інститутом, ДонНУ ім. В. 

Стуса,  «Вінницьким торгівельно-економічним інститутом Київського національного 

торгівельно-економічного університету»,  з III Загальноосвітнім ліцеєм ім. Військово-

морського флоту в м. Ґдині, Х ліцеєм ім. Степана Банаша м. Торунь.  Також підписано 

угоду про співпрацю з ВНТУ та Вінницькою обласною дитячо-юнацькою бібліотекою 

ім. І. Франка. Також розпочали співпрацю на рівні м. Вінниці з м. Мюнстер. 

 

4.3 Підвищення кваліфікації керівного складу 

 

№ Дата з- по 
Адміністрація 

(ПІП) 

Субєкт підвищення 

кваліфікації 
Назва курсу 

Кількість 

годин 

1 
вересень 

2023 р. 
Сороколіта І.М. 

Навчально 

методичний центр з 

питань підвищення 

якості освіти 

Сертифікат за 

результатами навчань по 

підготовці освітніх 

експертів з питань оцінки 

практичного досвіду 

роботи учасників 

сертифікації 2023 року 

30 год 

2 
лютий 

2024 р. 
Ліщук А.Д. 

Навчально 

методичний центр з 

питань підвищення 

якості освіти 

Сертифікат за 

результатами навчань по 

підготовці освітніх 

експертів з питань оцінки 

практичного досвіду 

роботи учасників 

сертифікації 2024 року 

30 год 
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3 
21.09.2023 

р. 

Сороколіта І.М., 

Логінова Н.А., 

Засімович О.І., 

Терновенко 

Н.Г., Ліщук А.Д. 

НППУ 

Керівнику закладу освіти: 

Формування 

атестаційного листа в 

ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від 

ІППО та інших 

організацій. 

1 год 

4 13.12.2023 Терновенко Н.Г. 

Комунальна установа 

«Центр професійного 

розвитку педагогічних 

працівників 

Вінницької міської 

ради» 

Вебінар ―Потенціал 

штучного інтелекту в 

освіті‖ 

3 год 

5 15.01.2024  Логінова Н.А. 
Центр фінансово-

економічних наукових 

досліджень 

Міжнародна науково-практична 

конференція "Сучасний стан та 

пріоритети модернізації науки, 

освіти та технологій" 

6 год 

6 27.12.2023 Логінова Н.А. Goethe Institut 

Методично-дидактичний 

семінар "Німецька для 

підлітків: онлайн і офлайн" для 

вчителів німецької мови базової 

школи (7-9 класи) 

36 год 

7 22.11.2023 
Сороколіта І.М., 

Засімович О.І., 

Романова Г.О. 

Professional Development 

Інституційний аудит. Напрям 3: 

педагогічна діяльність 

педагогічних працівників 

закладу освіти# 

3 год 

8 08.12.2023 Терновенко Н.Г. ВАБО 

Навчання відповідно до 

програми підвищення 

кваліфікації заступників 

директорів з навчально-

виховної роботи закладів 

загальної середньої освіти 

30 год 

9 11.03.2024 

Засімович О.І., 

Сороколіта І.М., 

Романова Г.О., 

Логінова Н.А. 

ГО «Освіторія» 

Пдвищення кваліфікації за 

темою "Подолання освітніх 

втрат на рівні навчального 

закладу 

15 год 
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4.4 Участь у заходах керівного складу 

 

№ з/п 
Адміністрація 

(ПІП) 
Назва заходу (онлайн/офлайн) Місце 

1.  Адміністрація 
Науково-патріотичний ярмарок «STREAM-fest» 

(грудень 2023 р., квітень2024 р.) 

КЗ «ВЛ №7 ім. О. 

Сухомовського» 

2.  
Романова Г.О., 

Ліщук А.Д. 

Афілійований 

міні EdCamp 
ФМГ №17 

3.  Засімович О.І. Освітньо-розважальний захід "Солов'їне шоу" 

Онлайн 

(Криворізький ліцей 

№81) 

4.  Сороколіта  І.М. 
Навчання експертів з аудиту вчителів математики 

загальноосвітніх навчальних закладів (тренер) 
онлайн 

5.  Адміністрація Гра-тренінг ―Світ громад‖ 
КЗ «ВЛ №7 ім. О. 

Сухомовського» 

6.  Сороколіта  І.М. 

V Міжнародна науково-практична онлайн-

конференція «STEM-освіта: стан впровадження та 

перспективи розвитку» 

Інститут 

модернізації змісту 

освіти 

7.  Терновенко Н.Г. 

Марафон освітніх експертів, які були залучені до 

вивчення практичного досвіду учасників 

сертифікації в 2019-2023 роках 

ДСЯО у Вінницькій 

області 

8.  Терновенко Н.Г. 
Вебінар "Анімаційні презентації (скрайбінг), 

малюнки та розмовні фото" 

«Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

Вінницької міської 

ради» 

 

4.5  Гумантарний ХАБ на базі закладу 

З початком повномасштабного вторгнення російських військ в Україну на базі 

закладу створено гуманітарний ХАБ, який продовжує працювати. 
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ДОДАТОК А 

 

ПРОФІЛАКТИЧНІ АКЦІЇ ТА ЗАХОДИ 

ПРОВЕДЕНІ У ЗАКЛАДІ 

 

 Інтерактивні заняття «Я маю право відчувати і висловлювати свої почуття» 

для учнів І-ІІ курсів ліцею та «Цінність життя» для учнів  

5-7 класів по  профілактиці дитячих суїцидів. 

 Тренінгові заняття за профілактичною програмою «Безпечна поведінка 

підлітків в інтернеті», а саме: «Інтернет: плюси і мінуси», «Види небезпек в 

інтернеті», «Соціальні мережі», «Спілкування  

в інтернеті», «Шкідливе програмне забезпечення», «Кібершахрайство» для 

ліцеїстів І-ІІ курсів. 

 Тренінгові заняття за профілактичною програмою «Подолання дитячих 

страхів та розвиток емоційної стабільності» для учнів  

3-4 класів. 

 В рамках місячника кібербезпеки проведені такі заходи: перегляд освітніх 

серіалів про кібербезпеку: «Кіберняні», «Основи кібернебезпеки», «Про 

кібербулінг для підлітків», ознайомлення  

з онлайн-курсом «Основи кібербезпеки для школярів», інтерактивні заняття  

«Кібербезпека», квест «Не ведись! Прояви стійкість  

в інтернеті!», заняття з елементами тренінгу «Інтернет-залежність», 

«Кібербулінг», «Права людини в інтернеті», «Як захистити себе  

в інтернеті», цікаві зустрічі з омбудсменом на теми: «Кібербезпека: що варто 

знати про правову відповідальність? Як порушують наші права?», «Пастки в 

онлайн просторі», а також інформаційна підтримка у формі буклетів, 

пам’яток та інфографік з кібербезпеки. 

 Проведено цикл заходів до декадника толерантності: флешмоб «Ми різні, але 

ми разом», бесіда «інтеркультурність – це…», онлайн челендж «Коли ми 

різні – це яскраво!», «Арт-тренінгове заняття Якого кольору толерантність?». 

 Профілактика міжособистісних конфліктів. Командоутворення. Проведення 

ігрових сесій  «Світ Громад», профілактика міжособистісних конфліктів у 

шкільному самоврядуванні комунікативна гра «Правда чи дія»,  тренінгове 

звняття 

 Проведення ігрових сесій «Галопом по Європах», «Рожеві окулярі», «Ліза та 

її друзі подорожують світом» (профілактика та протидія торгівлі людьми) 

 Тренінгові заняття за програмою  виховної роботи «Особиста гідність. 

Безпека життя. Громадянська позиція з учнями 1–4 класів з питань 

попередження торгівлі людьми» 



28 

 

 Профілактика булінгу, цькування  лекторій «Принижуючи інших, ти 

принижуєш себе», проведення ігрових сесій «Коло безпеки», тренінгове 

заняття: «Конфлікт та булінг у чому різниця…» 

 Профілактика насильницької поведінки. Проведений цикл тренінгових 

занять до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» з 25.11.2023 по 

10.12.2023р. Інтерактивні заняття «Стоп булінг», «Повага до себе та інших 

людей», «Протидія булінгу  

в дитячому середовищі» інтерактив «Казки, що лікують», «Дикі образи 

дикобраза», «Запобігання  насильству над  дітьми «Правила безпечної 

поведінки»; тренінгове заняття: «Асертивність до шкідливих звичок» 

 Проведені  заходи до всесвітнього дня боротьби зі СНІДом  

«Як говорити з дитиною про СНІД» та інформаційні хвилинки щодо 

профілактики СНІДу. 

 Проведені  заняття до міжнародного дня боротьби з рабством  

«Як не стати рабом у сучасному світі», а також грали у гру «Ліза та її друзі 

подорожують світом». 

 До Міжнародного дня волонтера  проведено квест  

«Помічники потрібні всюди» та відео-челендж «Я маю право». 

 До Міжнародного дня боротьби з корупцією грали з учнями в правове лото 

«Міфи і факти про корупцію». 

 Тренінгові заняття за програмою: «Соціально-емоційне та етичне навчання 

(СЕЕН). 

 Заняття з профілактики булінгу та формування ненасильничного спілкування 

за допомогою ігрофікації «Майстер Комунікації». 
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ДОДАТОК Б 

 

УЧАСТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ У РЕАЛІЗАЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНИХ ТА ДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ 

 

- робота з попередження булінгу та кібербулінгу; 

- робота з попередження насилля та жорстокого поводження в сім’ї та освітньому 

середовищі; 

- робота з протидії торгівлі людьми; 

- робота щодо безпечної поведінки в інтернеті та протидії секстингу;  

- робота з дітьми трудових мігрантів, захисників/захисниць,  

зі здобувачами освіти постраждалими, внаслідок війни, біженцями/ВПО, членам їх 

сімей і родичами загиблих під час АТО/ООС; 

- профілактика ВІЛ/СНІДу;  

- профілактика суїциду; 

- профілактика стресових станів і дитячих страхів; 

- профілактика конфліктів; 

- профілактика вживання наркотичних та психотропних засобів; 

- профілактика паління та вживання алкоголю; 

- робота з формування репродуктивного здоров’я; 

- робота з учнями, що потребують посиленої уваги; 

- робота з обдарованою молоддю; 

- профорієнтаційна робота зі здобувачами  освіти. 
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ДОДАТОК В 

 

БІБЛІОТЕЧНІ ЗАХОДИ 

 

- Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «В нас єдина мета – Україна 

свята, нездолана ніким і ніколи»; 

- Всеукраїнський тиждень дитячого читання 1-11 кл.;  

- бібліотечний урок «На крилах книг» 3-і кл.; 

- день книжок-ювілярів 2023 року «Усе минуще, тільки книги вічні» 1- 11 кл.; 

- книжкова виставка присвячена дню народження Т. Г. Шевченка 8-11 кл.; 

- виховна година присвячена книзі: «Хто володіє інформацією, той володіє 

світом» 1-11 кл.; 

- бібліотечний урок «Довідкова література» 1-ші кл.; 

- конкурс на краще виготовлення закладинки 1- 4 кл.; 

- бібліотечний урок «Книга в нашому житті» 2-гі кл.; 

- книжкова виставка: «Кидай мишку – бери книжку» 1-11 кл.; 

- ювілейна книгарня. Книга – поема Котляревського «Енеїда» 225 років 5- 11 кл.; 

- виставка нової літератури «Книжкова алея» 1-ші кл.; 

- благодійна акція «Подаруй бібліотеці книгу» 1-11 кл.; 

- конкурс дитячих малюнків «Читаючи – малюй» 1-4 кл.; 

- години спілкування: «Українська держава та її національна символика» 5-11 

кл.; 

- бібліотечний урок «Державні символи України» 1-ші кл.; 

- виставка до Дня українського козацтва «Лицарі булави» 5-11 кл.; 

- екскурсія до бібліотеки «Подорож до міста Читайликів» 1-ші кл.; 

- бесіда на тему: «Мій внесок у перемогу України над ворогом» 2-3 кл.; 

- конкурс малюнків «Перемога України очима дітей» 5-11 кл.; 

- виставка «Знайомтесь! Нові надходження» 5-11 кл.; 

- конкурс світлин «Мальовничі куточки України» 1-11 кл.; 

- бібліотечний урок «Елементи книги» 4-ті кл. 

- бесіда «Щира розмова про рідну мову» 5-6 кл. 
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ДОДАТОК Г 

 

Конкурси (початкова школа) 

 

№ 

з/п 
Дата Предмет 

Вчитель 

(команда 

вчителів) 

Назва конкурсу 

(онлайн/офлайн) 

ПІБ 

учасника(ів) 
Результат 

1 15.12.2023 
Українська 

мова 
Ременяк Т.С. 

XХІV Міжнародний 

конкурс з українсько 

мови імені Петра 

Яцика 

Машталер 

Аліса Сергіївна 
ІІІ місце 

2 20.11.2023 
Фізична 

культура 

Іванович 

С.Л., 

Атаманюк 

Л.В., 

Пасічник І.В., 

Пшеничнюк 

В.В., 

Терновенко 

Н.Г. 

Встановлення 

Національного 

рекорду "Єднання" 

до Всесвітнього дня 

дітей у 

Всеукраїнській 

онлайн-руханці в 

рамках фестивалю 

"Назустріч успіху" 

Всеукраїнського 

проєкту "Єдина 

Україна" 

Учні 2-І, 2-Б, 2-

А, 1-І, 4-А 

класів 

Учителів 

нагороджено 

сертифікатами. 

Заклад - 

Почесною 

грамотою. 

Учнів класів - 

Дипломами від 

УФ "Спорт 

заради 

розвитку" 

3 30.11.2023 
Фізична 

культура 
Кірічук В.М. 

Встановлення 

Національного 

рекорду "Єднання" 

до Всесвітнього дня 

дітей у 

Всеукраїнській 

онлайн-руханці в 

рамках фестивалю 

"Назустріч успіху" 

Всеукраїнського 

проєкту "Єдина 

Україна" 

учні 3-А класу 
Кірічук В.М. 

грамота 

4 30.11.2023 
фізична 

культура 
Ременяк Т.С. 

Встановлення 

Національного 

рекорду "Єднання" 

до Всесвітнього дня 

дітей у 

Всеукраїнській 

онлайн-руханці в 

рамках фестивалю 

"Назустріч успіху" 

Всеукраїнського 

проєкту "Єдина 

Україна" 

учні 4-і класу 
Ременяк Т.С. 

грамота 

5 20.11.2023 
Фізична 

культура 
Ременяк Т.С. 

Встановлення 

Національного 

рекорду "Єднання" 

до Всесвітнього дня 

дітей у 

Всеукраїнській 

учні 4-і класу 
Ременяк Т.С. 

сертифікат 
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онлайн-руханці в 

рамках фестивалю 

"Назустріч успіху" 

Всеукраїнського 

проєкту "Єдина 

Україна" 

6 20.11.2023 
Фізична 

культура 

Кирилова 

О.А. 

Встановлення 

Національного 

рекорду "Єднання" 

до Всесвітнього дня 

дітей у 

Всеукраїнській 

онлайн-руханці в 

рамках фестивалю 

"Назустріч успіху" 

Всеукраїнського 

проєкту "Єдина 

Україна" 

учні 3 - І класу 
Кирилова О.А. 

сертифікат 

7 21.11.2023 
Українська 

мова 
Кірічук В.М. 

Всеукраїнський 

конкурс "Лайфхаки з 

української мови" 

Черкашін Назар 
Диплом І 

ступеня 

8 03.01.2024 ЯДС 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський 

конкурс "Зимові 

свята у традиціях 

нашого народу" 

І місце - 

Бурєннікова А., 

Жуков Т., 

Нечипоренко 

В., Ковтун М., 

Струтинський 

Ф., Філімонов 

П., Шмігленко 

Д., Цубер С., 

Гуменчук Я., 

Чижик К., 

Полєтаєва К., 

Іскрицька Б., 

Керницький Т., 

Засімович Д., 

Французов Д., 

Фльштинська 

В., Сас О., Сас 

В., Дмитрик М. 

ІІ місце - Гуріна 

А., Поплавська 

М. 

ІІІ місце - 

Стасюк О. 

Диплом І 

ступеня 19 

учнів 

ІІ ступеня 2 учні 

ІІІ ступеня 1 

учень 

9 
січень, 

2024 
ЯДС Рудь А.В. 

Онлайн-курс "Мінна 

небезпека для дітей" 

Кушнір А., 

Олійник Е., 

Соколов Д., 

Рубіна М., 

Пшенична А., 

Савін С., 

Подліпський А., 

Кононенко Т., 

Диплом знавця з 

мінної 

небезпеки 
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Грабовський 

М., Дроздов М. 

10 03.01.2024 ЯДС Рудь А.В. 

Всеукраїнський 

конкурс "Зимові 

свята у традиціях 

нашого народу" 

І місце - Кушта 

О.,Українець 

М., Пшенична 

А., Кушнір А., 

Михалець М., 

Рубіна М., 

Цецерошенко 

Є., Колесник 

А., Дроздов М., 

Ніколаєв М., 

Подліпський А., 

Марцинковська 

Ол., 

Грабовський 

М., Уманчук А., 

Олійник Е., 

Папроцька З., 

Марковська Є., 

Кононенко Т., 

Соколов Д., 

Савін С. ІІІ 

місце - Нікітіч 

О., Паламарчук 

В. 

Диплом І 

ступеня 20 

учнів 

ІІІ ступеня 2 

учні 

11 05.02.2024 ЯДС Кірічук В.М. 

Всеукраїнський 

конкурс дитячо-

юнацької творчості 

до різдвяних та 

новорічних 

свят"Різдвяна мрія". 

ll місце 

Меліхова Злата 

Грамота+ 

подяка вчителю 

за підготовку 

12 09.03.2024 
українська 

мова 
Кірічук В.М. 

поетичний альбом 

"Тарасова поле" з 

нагоди відзначення 

Всеукраїнського 

тижня дитячого 

читання та 210 - 

річниці від дня 

народження Тараса 

Григоровича 

Шевченка 

Подяка 

Вінницької 

обласної 

бібліотеки для 

дітей та 

юнацтва 

ім.Івана Франка 

Подяка 

13 
Квітень 

2024 
Математика 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Міжнародний 

математичний 

конкурс "Кенгуру" 

Беспалова 

Маргарита 

Добрий 

результат 

14 09.05.2024 
Українська 

мова 
Кірічук В.М. 

24 Міжнародний 

конкурс знавців 

української мови 

ім.Петра Яцика 

Зубко Емілія 

2 місце у 

шкільному 

конкурсі 

15 03.03.2024 Математика Кірічук В.М. 

міжнародний 

дистанційний 

конкурс з математики 

"Брейн Ринг 2024-

Меліхова Злата 
відмінний 

результат 
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Весняна сесія" 

16 03.03.2024 
Українська 

мова 
Кірічук В.М. 

Міжнародний 

дистанційний 

конкурс з української 

мови і літератури 

"Брейн Ринг 2024- 

Весняна сесія" 

Меліхова Злата 
відмінний 

результат 

17 15.05.2024 ЯДС Кірічук В.М. 

Міський конкурс 

проєктів "Дитинство 

без меж" 

3- А клас 2 місце 

18 
квітень 

2024 
Математика Кірічук В.М. 

Міжнародний 

математичний 

конкурс "Кенгуру" 

Каспрук Артем 
добрий 

результат 

Лисих Матвій 
добрий 

результат 

Меліхова Злата 
добрий 

результат 

19 05.02.2024 
Образотворче 

мистецтво 
Кірічук В.М. 

Всеукраїнський 

конкурс дитячо_ 

юнацької творчості 

до різдвяних та 

новорічних свят 

"Різдвяна мрія" 

Кірічук В.М. 

Подяка від 

Освітній 

портал" 

Алаба"ТОВ 

"Освітній 

портал" 
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ДОДАТОК Д 
 

АТЕСТАЦІЯ 2023-2024 
 

1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»: 

            -Мішук Марині Сергіївні, вчителю англійської мови. 

2. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 

           - Кудлаєнко Юлії Віталіївні, вчителю англійської мови; 

             -Лановій Ганні Володимирівні, вчителю фізичної культури. 

3. Присвоєно кваліфікаційну категорію « провідний бібліотекар»: 

            -Заєць Наталії Григорівні, бібліотекарю.     

4. Встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії»: 

- Атаманюк Лідії Володимирівні, вчителю початкових класів; 

- Гузарик Галині Іванівні, вчителю математики; 

- Засімович Олені Іванівні, вчителю української мови та літератури; 

- Кац Руслані Мойсеївні, вчителю англійської та німецької мов; 

- Когуту Семену Яковичу, вчителю фізичної культури; 

- Комаровій Вікторії Володимирівні, вчителю фізик,математики та      

астрономії; 

- Ладиняку Олександру Стефановичу, вчителю англійської та 

німецької    мов; 

- Ліщук Аллі Дмитрівні, учителю математики; 

- Мед Ірині Леонідівні, вчителю початкових класів та образотворчого 

мистецтва; 

- Сташку Юрію Васильовичу, вчителю інформатики. 

5. Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»: 

- Кац Руслані Мойсеївні, вчителю англійської мови; 

- Комаровій Вікторії Володимирівні, вчителю фізики,математики та 

астрономії; 

6. Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» 

- Атаманюк Лідії Володимирівні, вчителю початкових класів; 

- Гузарик Галині Іванівні, вчителю математики; 

- Засімович Олені Іванівні, вчителю української мови та літератури; 

- Когуту Семену Яковичу, вчителю фізичної культури; 

- Ладиняку Олександру Стефановичу, вчителю англійської та німецької    мов; 

- Ліщук Аллі Дмитрівні, учителю математики. 

7. Встановлено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель 

методист»: 

- Мед Ірині Леонідівні, вчителю початкових класів та образотворчого 

мистецтва; 

-  Сташку Юрію Васильовичу, вчителю інформатики. 
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8. Встановлено відповідність займаній посаді: 

          - Засімович Олені Іванівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи; 

          - Збожинській Тетяні Станіславівні, заступнику директора з навчально-виховної 

роботи; 

          -  Логіновій Наталії Анатололіївні, заступнику директора з виховної роботи; 

          - Сороколіті Ірині Миколаївні, заступнику директора з навчально-виховної 

роботи. 
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ДОДАТОК Е 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 

За період з 24.01.2023 р. по 24.01.2024 р. 

 

№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

1 

Іванович 

Світлана 

Леонідівна 

«Інклюзивна освіта в ЗЗСО. Права та 

обов’язки асистента учня" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

1 13.06.2023 

Навчання без меж у 1 класі оновленої 

НУШ: нові формати освіти 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 23.02.2023 

Інклюзивна освіта. Складання 

індивідуальної програми для осіб з 

ООП 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

1 27.07.2023 

ЯК НАВЧАТИ ТА НАВЧАТИСЯ 

КРИТИЧНО МИСЛИТИ 

ТОВ На Урок (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
10 13.04.2023 

Zoom-квести в навчальній та 

позаурочній роботі: принципи 

організації та цікаві ідеї 

ТОВ На Урок (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
2 19.08.2023 

Саморозвиток вчителів. Здатність до 

навчання впродовж життя 

ArBook info Технологічна 

система організації освіти для 

вчителів та учнів. 

3 16.08.2023 

Використання мобільних додатків як 

ефективний контент спеціалізованої 

освіти наукового спрямування 

ArBook info Технологічна 

система організації освіти для 

вчителів та учнів. 

3 02.08.2023 

Три компоненти успішного навчання 

ArBook info Технологічна 

система організації освіти для 

вчителів та учнів. 

3 19.07.2023 

Кібербезпека школяра та захист його 

цифрової особистості 

ArBook info Технологічна 

система організації освіти для 

вчителів та учнів. 

3 26.07.2023 

STEM-імпреза: від ідеї до втілення 
Інститут модернізації змісту 

освіти 
15 29.06.2023 

Партнерство в дії: досвід іноземних 

шкіл 

Служба турботи та підтримки 

освітнього центру Освіта. Діти. 

Майбутнє 

12 15.05.2023 

Підготовка експертів до оцінювання 

професійних компетентностей вчителів 

початкових класів під час сертифікації-

2023 

ДСЯО Державна освітня 

установа навчально-

методичний центр з питань 

якості освіти 

30 20.03.2023 

Кейс-технології та їх ефективне 

використання на уроках курсу "Я 

досліджую світ" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

2 17.02.2023 

Проєктна діяльність на уроках 

інтегрованого курсу «Я досліджую 

світ»: від планування до рефлексії 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ "Видавництво 

«Світич" 

2 17.02.2023 

Розвиток емоційного інтелекту дитини 

як запорука успішного навчання на 

уроках курсу "Я досліджую світ" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

Світич 

2 17.02.2023 

Ефективні дослідження мовних явищ на 

уроках курсу ―Українська мова та 

читання‖ 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

Світич 

2 23.02.2023 

Новації у викладанні інтегрованого 

курсу "Я досліджую світ" в умовах 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 
6 27.02.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

воєнного часу Світич 

«Сучасні технології навчання та 

супроводу учнів з порушеннями 

інтелектуального розвитку в освітньому 

середовищі» 

ТОВ Видавництво «Ранок» 

(код ЄДРПОУ 31060300) 
1 23.08.2023 

«Сучасний інструментарій подолання 

освітніх втрат: досвід і можливості. 

Технологічна секція» 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

2 29.08.2023 

Методичний четвер з Інною 

Большаковою 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

3 28.09.2023 

Атестація педагогічних працівників за 

новим Положенням 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
10 05.10.2023 

Методичний четвер. Математика 1-4 

клас. Я досліджую світ. Українська 

мова 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 19.10.2023 

Методичний четвер. 1. Формувальне 

оцінювання з поглядом у майбутнє. 2. 

Математика. 1 клас. Склад числа 10 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

3 26.10.2023 

Практикум із використання штучного 

інтелекту: Персональний помічник 

вчителя 

ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 

41991148 (КВЕД 85.59) 
2 04.11.2023 

Методичний четвер. 1. Специфіка 

вивчення букв сонорних приголосних 

звуків 2. Математика 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

3 02.11.2023 

Психологічна підтримка учасників 

освітнього процесу: потреби та 

можливості» 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
10 09.11.2023 

Алгоритмічне мислення або навчитися 

думати як інноватор 
AR Book 3 08.11.2023 

Методичний четвер. 1. Інформатика в 

початковій школі 2. Математика 1 клас. 

Математика 3 клас 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 09.11.2023 

Навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації вихователів 

груп подовженого дня 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І 

НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА 

РАДА ДЕПАРТАМЕНТ 

ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

«ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ 

БЕЗПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ 

30 10.11.2023 

Історія в історіях AR Book 2 17.11.2023 

Методичний четвер. 1. Актуальність 

українського народознавчого контенту 

на уроках образотворчого мистецтва 2. 

Як формувати розумові дії: методичні 

акценти і практичні рішення 

викладання математики в 1 класах 

НУШ» 3.Особливості вивчення букв на 

позначення парних за дзвінкістю-

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 16.11.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

глухістю приголосних звуків 4. 

Математика. 4 клас. 

Стрес та психосоціальна підтримка в 

шкільному середовищі 
Освітня система AR Book 3 29.11.2023 

Розвиток цифрового освітнього 

середовища закладів загальної 

середньої освіти. Застосування 

штучного інтелекту в освіті 

Єдина Школа 3 22.11.2023 

Методичний четвер. 1.Едьютеймент як 

нова ігрова реальність у початковій 

школі 2.Як навчити дітей бути 

відповідальними споживачами: 

екологічний зміст підручників ЯДȄ 

3.Ȅторітелінг на уроках української 

мови та читання: практичні кейси 

4.Актуальні проблеми опрацювання 

букварних текстів на першому етапі 

навчання грамоти 5.Прямокутник. 

Периметр прямокутника 6.Нетрадиційні 

уроки математики в умовах 

дистанційного навчання 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 30.11.2023 

Навчальні втрати та їх надолуження на 

уроках української мови та читання 

С у б ’є к т п і д в и щ е н н я к в 

а л і ф і к а ц і ї ТО В " В и д а в 

н и ц т в о "С в і т и ч" 

3 03.12.2023 

Ефективні прийоми збагачення 

активного словника учнів 

С у б ’є к т п і д в и щ е н н я к в 

а л і ф і к а ц і ї ТО В « В и д а в 

н и ц т в о « С в і т и ч » 

3 07.12.2023 

Конструюємо дистанційний урок Освітня система AR Book 3 06.12.2023 

Всеукраїнський онлайн-фестиваль 

"Назустріч Успіху". Встановлення 

Національного рекорда «Єднання» в 

Вишневому Київської області 20 

листопада 2023 року 

Українська федерація "Спорт 

заради розвитку" 
6 20.11.2023 

Дистанційна форма підвищення 

кваліфікації педагогів на прикладі 

можливостей «На Урок» 

ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 

41991148 (КВЕД 85.59) 
2 11.12.2023 

Методичний четвер. 1.Дидактичне 

забезпечення оцінювання програмових 

результатів з математики в 1-2 класах 2. 

Смак уроку математики. Додавання та 

віднімання круглих чисел. 

Розв’язування задач (3 клас) 

3.Досліджую медіа: мовний компонент 

в інтегрованому курсі ЯДС 4. 

Ознайомлення зі специфікою 

позначення м’якості приголосних звуків 

за допомогою знака м’якшення 5. 

Особливості роботи з числовими 

виразами 6. Викладання теми 

«Комп’ютерна графіка» в початкових 

класах 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 07.12.2023 

Штучний інтелект в освітньому процесі Освітня система AR Book 3 13.12.2023 

Обираємо посібник ―Українська мова. 

Буквар‖ на 2024-2025 навчальний рік 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ "Видавництво 

"Світич" 

3 15.12.2023 

Інноваційні підходи до навчання 

грамоти сучасних першокласників 

ТОВ "Видавничий дім "Освіта" 

ЄДРПОУ 37615296 
6 15.12.2023 

Проведення учнівських 

інтелектуальних змагань з математики з 

використанням інформаційно-

Міжнародна Асоціація 

‖KANGOUROU SANS 

FRONTIERES‖ в Україні 

15 22.08.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

комунікаційних платформ 

Медійна грамотність на уроках 

української мови та літератури і 

зарубіжної літератури: практичні кейси 

для вчителів 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ "Літера ЛТД" 

(ЄДРПОУ 19245744) 

3 15.12.2023 

Діяльнісний підхід у початковій школі в 

реаліях сьогодення 

КЗВО "ВАБО", The LEGO 

Foundation в Україні 
8 09.12.2023 

Активний словник молодшого школяра: 

від навчальних втрат до досягнень 

С у б ’є к т п і д в и щ е н н я к в 

а л і ф і к а ц і ї ТО В « В и д а в 

н и ц т в о « С в і т и ч » 

12 19.12.2023 

Планування щоденної роботи зі 

збагачення словника учнів 

С у б ’є к т п і д в и щ е н н я к в 

а л і ф і к а ц і ї ТО В « В и д а в 

н и ц т в о « С в і т и ч » 

3 16.12.2023 

Чого і як вчимо? Поєднання традицій та 

інновацій у посібниках для 1 класу 

видавництва "Літера" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ «Літера ЛТД» 

(ЄДРПОУ 19245744) 

3 12.12.2023 

Інтегровані уроки у НУШ: історія та 

література, історія та іноземна мова, 

історія та мистецтво 

Освітня система AR Book 3 20.12.2023 

Цифровий інтерактив 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ «Літера ЛТД» 

(ЄДРПОУ 19245744) 

3 21.12.2023 

Регіональна зустріч з математики 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

3 13.12.2023 

«Методичний день. 1. Навчання без 

нудьги за навчальними посібниками 

С.О..Скворцової, О.В.Онопрієнко 

2.Систематизація вивченого за 1 

семестр. Перевірка рівнів 

сформованості вмінь із читання та 

письма 3.Фонетико-фонематичні 

порушення у першокласників 

4.Письмове ділення багатоцифрового 

числа на трицифрове, коли у частці 

отримуємо дві цифри. Розвʼязування 

задач на рух (4 клас) 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 21.12.2023 

Розвиток комунікативних навичок як 

пріоритет мовної освіти в 7 класі НУШ 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

1 27.12.2023 

Методичний день. 1.Зимові ігри на 

уроках української мови в 1 класі 

2.Формування соціально-емоційних 

навичок на уроках ЯДС 3.Розв’язування 

складеної задачі на знаходження 

третього доданка. Додавання та 

віднімання чисел з переходом через 

розряд (2 клас) 4.Розв’язування задач 

вивчених типів (2 клас) 5.Простий 

непростий посібник "Математика" 

Богдановича М.В., Назаренко А.А 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 28.12.2023 

Методичний четвер 1)Методичні 

акценти до уроків математики ІІ 

семестру в 1-му класі 2)Складання, 

запис і читання числових нерівностей. 

Компоненти дії додавання. Переставний 

закон додавання (1 клас) 3)Складання 

розповіді по картині з використанням 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 04.01.2024 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

методу багатоканальної діяльності 4)Як 

ефективно використовувати підручник з 

української мови та читання і цифрові 

технології на одному уроці (3 клас) 5) 

Як цікаво провести урок інформатики в 

2 класі разом з платформою ІЗЗІ? " 

Робочий стіл комп’ютера? Який він?" 

Дослідницьке навчання на уроках 

мистецтва 

Суб ’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

3 09.01.2024 

Секрети мотивації сучасних учнів 

початкової школи 

Суб ’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

3 10.01.2024 

―Українська мова та читання‖ — урок у 

радість 

Суб ’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

3 12.01.2024 

Презентація нового підручника 

інтегрованого курсу "ЯДС", 2 клас, 

діяльнісний підхід, або щасливі діти і 

вмотивований вчитель 

ВД "Освіта" ЄДЕРПОУ 

37615296 
2 27.12.2023 

Особливості роботи з новими 

підручниками і посібниками з 

української мови, математики і «Я 

досліджую світ» для 2 класу 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ «Літера ЛТД» 

(ЄДРПОУ 19245744) 

3 12.01.2024 

Методичний день.1)Реалізація 

діяльнісного підходу на уроках ЯДС у 

початкових класах 2)Крокуємо 

сторінками підручника ЯДС. Цікаві 

дослідження з платформою ІЗЗІ. " Як 

зберегти воду" 3)Застосування 

інтелектуальних карт на уроках 

української мови 4) Вправляння із 

розв’язанням складених рівнянь із 

поясненням. Формування вміння 

розв’язувати типові задачі на спільну 

роботу (4 клас) 5) Методичні акценти 

до уроків математики II семестру в 2 

класі НУШ» 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 11.01.2024 

Читання з розумінням у початковій 

школі 

Суб ’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

3 18.01.2024 

Ефективне навчання за новим 

посібником «Українська мова та 

читання» для 2 класу 

Суб ’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 

3 19.01.2024 

Шкільні (не)уроки: інструменти для 

мотивації учнів і вчителів початкових 

класів 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ «Літера ЛТД» 

(ЄДРПОУ 19245744) №В74-

120124-171 

3 17.01.2024 

Вибір, що надтхає: мацстер-клас із 

результативного застосування 

підручників та посібників для учнів 

початкової школи 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ВД "Освіта" 

ЄДЕРПОУ 37615296 

3 17.01.2024 

STEM-школа — 2023 
Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 02.03.2023 

Літня STEM Школа 
Інститут модернізації змісту 

освіти 
12 17.08.2023 

V Міжнародна науково-практична 

онлайн-конференція «STEM-освіта: 

стан впровадження та перспективи 

розвитку»  

Інститут модернізації змісту 

освіти 
6 14.11.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

Школа повного дня як альтернатива 

ГПД 

Національна освітня платформа 

"Рух Освіта" 
2 08.10.2023 

Психологічна підтримка дітей та 

дорослих в умовах війни: робота зі 

стресом. 

ІППО 2 21.08.2023 

Розвиток креативності учнів на уроках 

за допомогою Штучного інтелекту 
ІППО 2 27.08.2023 

Обмін досвідом: методики викладання, 

інноваційні методи та форми роботи, 

інклюзивне освітнє середовище. 

ІППО 2 26.11.2023 

STEM на уроці. Практика 

впровадження. 
ІППО 2 21.12.2023 

STEM-підхід у початковій школі: 

використання реальних прикладів та 

задач для розвитку критичного 

мислення та творчості учнів 

ІППО 2 21.12.2023 

Візуалізований розклад для успішної 

адаптації дитини з ООП. Створення 

безбар’єрного середовища. 

Освітній портал ПЕДРАДА 2 01.10.2023 

Психоемоційний стан вчителя та його 

вплив на поведінку та задоволеність 

учнів 

Освітній портал ПЕДРАДА 2 12.11.2023 

Успішні стратегії інклюзивної освіти в 

умовах війни 
Освітній проєкт АtomsHUB 15 18.06.2023 

Запобігання булінгу. Емерджентний 

підхід. 
Освітній проєкт АtomsHUB 2 21.08.2023 

Організація цікавої та ефективної групи 

продовженого дня 
Освітній проєкт АtomsHUB 2 29.10.2023 

Організація позакласної роботи в 

умовах дистанційного навчання 
Платформа Освіти iTeacher 2 05.11.2023 

Інтернет-ресурси на кожен день: досвід 

та перспективи 
Платформа Освіти iTeacher 2 05.11.2023 

Зарубіжна література: за межами 

сторінок – вивчення, взаємодія та 

вдосконалення викладання 

Платформа Освіти ПІФАГОР 2 10.12.2023 

Формування позитивного мікроклімату 

в колективі методами арттерапії 
Платформа Освіти ПІФАГОР 2 10.12.2023 

Змішане навчання у дії: Творчі підходи 

та ігрові моменти в проєктній 

діяльності 

Платформа Освіти РЕКТОР 2 03.12.2023 

Атестація педагогічних працівників по 

новому положенню. Інструкція доступу 

до ЄАС(Єдина Атестаційна Система) 

для керівників закладів. 

НППУ 1 24.08.2023 

Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від ІППО та 

інших організацій. 

НППУ 1 21.09.2023 

Цифрова компетентність педагога. 

Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН. 

НППУ 1 05.10.2023 

Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це 

працює. Оновлення від 25.11.2023 року 
НППУ 1 30.11.2023 

Форми і види позакласної роботи з 

природничих предметів 

ПНЗ «Київський Інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти» 

2 24.09.2023 

Профорієнтаційна робота в НУШ. 

Карта професій та формування навичок 

учнів брати відповідальність. 

ПНЗ «Київський Інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти» 

2 14.01.2024 

STEM-технології в роботі з дітьми Луганський ОІППО 3 30.03.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

дошкільного та молодшого шкільного 

віку 

2 

Анжієвська 

Лариса 

Петрівна 

Патріотичне виховання в курсі "Україна 

і світ: вступ до історії та громадянської 

освіти" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ "Видавництво 

"Світич"" 

3 22.03.2023 

Наступність у викладання курсу 

"Україна і світ: вступ до історії та 

громадянської освіти" у 5 і 6 класах 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ 

&quot;Відавництво 

&quot;Світич&quot;&quot; 

3 22.03.2023 

Формування історичного мислення в 

курсі "Україна і світ: вступ до історії та 

громадянської освіти" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ "Видавництво 

"Світич"" 

3 23.03.2023 

Викладаємо інтегрований курс "Україна 

і світ: вступ до історії та громадянської 

освіти в умовах воєнного стану" 
 

12 10.04.2023 

"Школа стійкості" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації - товариство з 

обмеженою відповідальністю 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 

30 09.08.2023 

"Інтегрований курс "Громадянська 

освіта" як інстумент формування 

громадянського суспільства в Україні" 

Тернопільський комунальний 

методичний центр науково-

освітніх інновацій та 

моніторингу 

2 24.04.2023 

3 
Білан Людмила 

Степанівна 

Безперервна підтримка професійної 

діяльності вчителя: педагогічна мапа 

Києва 

Київський універсистет ім. 

Бориса Грінченка 
3 04.04.2023 

Психосоціальна підтримка дітям 
Асоціація інноваційної та 

цифрової освіти 
10 02.08.2023 

STEM - освіта : перспективи та 

можливості для ефективного навчання 
Освітній проект "На Урок" 10 19.01.2024 

4 

Бойко 

Олександр 

Петрович 

«Практичний інтенсив: ігрові технології 

навчання» 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
8 15.06.2023 

«Освітні інструменти сучасного 

вчителя: штучний інтелект» 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
10 17.06.2023 

Сучасні тренди ІТ освіти. Школа - ВНЗ 

- ІТ індустрія. Для учетилів 

інформатичної освітньої галузі 

Центр професійного розвитку 

педагогічних процівників 

Вінницької міської ради 

2 29.08.2023 

«Штучний інтелект: Персональний 

помічник вчителя від «На Урок»» 

ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 

41991148 (КВЕД 85.59) 
2 23.08.2023 

Стратегії організації навчального 

процесу в кризових умовах: сервіси, 

психологія, підтримка 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 

41991148, КВЕД 85.59) 
8 23.11.2023 

Canva для вчителів: створення 

візуального контенту за допомогою 

штучного інтелекту 

ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 

41991148 (КВЕД 85.59) 
2 29.11.2023 

Розвиток цифрового освітнього 

середовища закладів загальної 

середньої освіти. Застосування 

штучного інтелекту в освіті 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю "ТАТЛ 

ТЕХНОЛОДЖІ" 

3 22.11.2023 

Практичні аспекти успішного 

освітнього процесу в кризовий період: 

проблеми та можливості 

ГО «Фонд підтримки 

інформаційного забезпечення 

студентів» 

30 17.12.2023 

УСПІХ 3.0: вдосконалення 

компетентностей вчителів у контексті 

інформаційно-цифрової, організаційної 

та інклюзивної освіти 

Вінницький державний 

педагогічний університет 
15 27.12.2023 

ДІЗНайся - про дистанційне і змішане 

навчання. Практичні аспекти 
ГС "Освіторія" 15 28.12.2023 

Інструменти для цікавого та успішного 

уроку 
Освітній проєкт АtomsHUB 30 17.12.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

5 
Букіна Ірина 

Михайлівна 

Школа стійкості 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 

(ЄДРПОУ: 42502643) 

30 05.08.2023 

Діяльнісний підхід у практичних 

роботах з історії: синхронний та 

асинхронний варіанти 

ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 

41991148 (КВЕД 85.59) 
2 07.08.2023 

6 
Гузарик Галина 

Іванівна 

Сертифікат. Онлайн-курс "Школа 

стійкості". 
ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 30 23.08.2023 

Семінар практикум на тему: НУШ, ЗНО 

та НМТ як каталізатори інновацій 

методики викладання математики. 

КУ"ЦПРПП ВМР" 3 25.08.2023 

Освітній серіал інтерактивне навчання НАДС 6 12.11.2023 

7 

Гузовська 

Вікторія 

Маріонівна 

Програма підвищення кваліфікації 

вчителів польської мови. Професійний 

розвиток педагога в умовах НУШ 

Комунальний заклад вищої 

освіти "Вінницька академія 

безперервної освіти" 

30 31.08.2023 

Педагогічний діалог спільноти вчителів 

польської мови 

Центр професійного розвитку 

педагогічних прайівників 

Вінницької міської ради 

3 26.05.2023 

Перша психологічна допомога під час 

та після війни 

Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 24.08.2023 

8 

Дзюбенко 

Анастасія 

Ігорівна 

"Школа для всіх" Ed-era 30 02.11.2023 

«Використання методів арт- терапії в 

освітньому середовищі» 

Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти» 

30 16.11.2023 

Навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації педагогів-

організаторів 

Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти» 

30 24.11.2023 

9 
Задорожна 

Лілія Іванівна 
"Школа стійкості" EdEra 30 30.10.2023 

10 
Засімович 

Олена Іванівна 

Цифрова компетентність педагога. 

Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН. 

НППУ 1 19.10.2023 

11 

Збожинська 

Тетяна 

Станіславівна 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації 
Вінницька академія 

безперервної освіти 
30 06.10.2023 

Освіта-енергія майбутнього 
Тернопільський національний 

педагогічний університет 
6 22.10.2023 

Методичний пошук вчителя математики 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

12 29.09.2023 

Актуальні проблеми формування 

творчої особистості педагога 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

6 29.03.2023 

Інклюзивна освіта як індивідуальна 

траєкторія особистісного зростання 

дитини з особливими освітніми 

потребами 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

6 08.10.2023 

Інноваційні форми проведення 

учнівських інтелектуальних змагань з 

математики 

ЛФМЛІ при Львівському 

національному університеті 

імені Івана Франка 

15 22.08.2023 

Виклики української науки та як їх 

успішно подолати 
ДНТБ України 1 25.10.2023 

Research Smarter: Як збільшити 

успішність грантових заявок вашої 

установи 

Clarivate 1 26.10.2023 

VII Всеукраїнська Олімпіада-

конференція геометричної творчості 

імені В.А.Ясінського 

ВДПУ ім.М.Коцюбинського 3 14.12.2023 

VII Всеукраїнська Олімпіада-

конференція геометричної творчості 
ВДПУ ім.М.Коцюбинского 10 14.12.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

імені В.А.Ясінського 

12 
Зубик Ольга 

Михайлівна 

Школа для всіх 
ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 

(EdEra) 
60 22.07.2023 

Фаховий модуль для спільноти вчителів 

української мови та літератури і 

зарубіжної літератури 

КУ "ЦПРПП ВМР" 3 28.08.2023 

13 

Кліпінська 

Людмила 

Василівна 

Розвиток навичок майбутнього на 

уроках мовно-літературної галузі 
Освітній проєкт АtomsHUB 2 09.08.2023 

14 
Когут Семен 

Якович 

Програма підвищення кваліфікації 

учителів фізкультури 
ВАБО 30 06.10.2023 

15 

Комарова 

Вікторія 

Володимирівна 

"Школа стійкості"здобула знання та 

навички з психосоціальної підтримки 

педагогів та дітей 

ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 30 09.06.2023 

"Школа для всіх" організація 

інклюзивного освітнього середовища 
ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 30 12.06.2023 

Майбутній учитель фізики, хто він? 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Вінницької міської ради 

3 28.08.2023 

Навчання під час воєнного стану Дія. Освіта 3 13.11.2023 

Програма підвищення кваліфікації 

вчителів фізики та астрономії 

Вінницька академія 

безперервної освіти 
30 17.11.2023 

16 

Кривонос 

Іванна 

Олександрівна 

Школа стійкості 
 

30 22.08.2023 

17 
Кривошея Ігор 

Михайлович 

5 Всеукраїнська науково-практична 

конференція 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

6 08.10.2023 

7 Міжнародна науково-практична 

інтернет конференція 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

12 29.03.2023 

Освіта - енергія майбутнього 

Тернопільський національний 

педагогічний університет імені 

Володимира Гнатюка 

6 22.10.2023 

Методичний пошук учителя 

математики 

Вінницький державний 

педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 

12 29.09.2023 

Інноваційні форми проведення 

учнівських інтелектуальних змагань 

ЛФМЛІ при Львівському 

національному університеті 

імені Івана Франка 

15 22.08.2023 

ІІ Міжнародна конференція 

"ВІДКРИТА НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ В 

УКРАЇНІ 2023" 

ДНТБ України 1 25.10.2023 

Research Smarter: Як збільшити 

успішність грантових заявок вашої 

установи 

Customer Success Consultant, 

Clarivate 
1 26.10.2023 

VII Всеукраїнська Олімпіада-

конференція геометричної творчості 

ім.В.А.Ясінського 

ВДПУ ім.М.Коцюбинського 10 14.12.2023 

18 
Кудлаєнко 

Юлія Віталіївна 

Англійська для медіаграмотності 

Курс наданий викладачем через 

платформу масових відкритих 

онлайн-курсів Prometheus. 

30 22.06.2023 

Школа для всіх. підвищив/-ла рівень 

загальних та фахових компетентностей 

щодо організації інклюзивного 

освітнього середовища; розвинув/-ла 

здатності до: роботи в умовах 

учнівського багатоманіття; 

впровадження диференційованого 

навчання та співучителювання; 

Курс розроблений фінським 

проєктом «Навчаємось разом» 

спільно зі студією онлайн-

освіти EdEra за фінансової 

підтримки Європейського 

Союзу й Міністерства 

закордонних справ Фінляндії та 

підтримки Міністерства освіти 

30 13.10.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

підтримки ефективної поведінки у класі 

та психічного здоров’я учнів. 

і науки України. 

Школа стійкості 

Курс розроблено проєктом 

«Навчаємось разом» спільно зі 

студією онлайн-освіти EdEra за 

фінансової підтримки 

Європейського Союзу й 

Міністерства закордонних 

справ Фінляндії та підтримки 

Міністерства освіти і науки 

України. Висловлені в цьому 

проєкті думки є виключно 

відповідальністю експертів і не 

обов’язково відображають 

погляди Європейського Союзу, 

Міністерства закордонних 

справ Фінляндії або проєкту 

«Навчаємось разом». 

30 05.10.2023 

VinBOOTEduCap-2023 Фаховий модуль 

для спільноти вчителів іноземних мов 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Вінницької міської ради 

3 28.05.2023 

Небайдужі: базові емоційні потреби та 

соціална взаємодія 

Курс наданий викладачем через 

платформу масових відкритих 

онлайн-курсів Prometheus 

15 22.10.2023 

Шкільне життя онлайн 

Курс наданий викладачем через 

платформу масових відкритих 

онлайн-курсів Prometheus. 

30 22.10.2023 

Нові підходи у викладанні англійської 

мови у 6 кла пх НУШ. Розвиток 

ключових компетенцій 

ГО ІППО 2 15.11.2023 

Нові підходи у викладанні англійської 

мови у 6 класах НУШ. Розвиток 

ключових компетенцій 

ІППО 2 15.11.2023 

19 
Ліщук Алла 

Дмитрівна 

Цифрові інструменти GOOGLE для 

освіти( базовий рівень) 

ТОВ"Академія цифрового 

розвитку" 
30 18.06.2023 

Цифрові інструменти GOOGLE для 

освіти( середній рівень)  
15 25.06.2023 

Цифрові інструменти GOOGLE для 

освіти(поглиблений рівень) 

ТОВ"Академія цифрового 

розвитку" 
15 02.07.2023 

Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від ІППО та 

інших організацій. 

НППУ 1 21.09.2023 

Підтримка та створення позитивного 

психологічного середовища для дітей з 

дисграфією. Інклюзія 

НППУ 15 09.10.2023 

Інституціцйний аудит 
Проєкт 

"ProfessionalDevelopment" 
3 21.11.2023 

Атестація педагогічних працівників: 

зміни,перспективи, виклики 
ЦПРПП 3 29.11.2023 

Підвищення кваліфікації: особливості 

організації. Професійний стандарт 

вчителя 

ЦПРПП ВМР 3 17.01.2024 

20 

Ладиняк 

Олександр 

Стефанович 

Підвищення кваліфікації за видом 

«Вебконференція» на тему: 

VinBOOTEduCamp - 2023. Фаховий 

модуль для Спільноти вчителів 

іноземних мов. Практичні та теоретичні 

знання та навички згідно зазначеної 

тем. Розвинути навички використання 

КУ &quot;ЦПРПП ВМР&quot; 3 28.08.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

практик СЕЕН; вміти інтегрувати в 

освітній процес види роботи, що 

сприятимуть подоланню прогалин у 

навчанні; використовувати оновлені 

онлайн-ресурси для організації 

навчання іноземних мов; 

впроваджувати ідеї використання 

ChatGPT під час навчання іноземних 

мов; використовувати прості матеріали 

для написання різних видів диктантів, 

створення розповідей, техніки 

відпрацювання вимови звуків на уроці 

іноземної мови НУШ. 

Програма підвищення кваліфікації з 

теми "Школа для всіх". Підвищиння 

рівеня загальних та фахових 

компетентностей щодо організації 

інклюзивного освітнього середовища; 

розвинув/-ла здатності до: роботи в 

умовах учнівського багатоманіття; 

впровадження диференційованого 

навчання та співучителювання; 

підтримки ефективної поведінки у класі 

та психічного здоров’я учнів. 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

«ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» 

30 05.06.2023 

Курс підвищення кваліфікації вчителів 

та викладачів фахової освіти за видом 

«онлайн-курс» «Школа стійкості». 

Знання та навички з психосоціальної 

підтримки педагогів та дітей. 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

«ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» 

30 06.06.2023 

21 
Ланова Ганна 

Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВИХ ЗВИЧОК: 

ІНОВАЦІЙНА ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА 

ДЛЯ УЧНІВ 5-х КЛАСІВ В 

УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛАХ" 

Рух освіта 15 19.10.2023 

Цікава фізкультура в НУШ. 

Покращення комунікації та взаємодії 

між дітьми через флорбол 

Національна освітня платформа 

"Рух Освіта" 
15 21.08.2023 

Формування здорових звичок: 

інноваційна фізична культура для учнів 

5-х класів в українських школах. 

Національна освітня платформа 

"Рух Освіта" 
15 19.10.2023 

22 
Левкович Лідія 

Олександрівна 

НУШ: навчання/знання про Голодомор 

та інші геноциди 
КЗВО "ВАБО" 9 26.05.2023 

Корисні канікули 2023: ефективні 

методики та інструменти на допомогу 

вчителю під час літніх канікул, Корисні 

канікули 2023: методика проведення 

квізу як дієвого інструменту вчителя на 

початку нового навчального року 

Генеза 3 04.05.2023 

практичний курс "Інтегрований курс 

"Громадянська освіта" як інструмент 

формування громадянського 

суспільства в Україні" 

Тернопільський комунальний 

методичний центр науково-

освітніх інновацій та 

моніторингу, Видавництво 

ТзОВ АСТОН 

2 24.04.2023 

практичний курс "Досягнення 

історичної науки в навчальних 

програмах і підручниках з новітньої 

історії 

Тернопільський комунальний 

методичний центр науково-

освітніх інновацій та 

моніторингу; Видавництво 

ТзОВ АСТОН 

2 21.04.2023 

Викладаємо інтегрований курс "Україна 

і світ: вступ до історії та громадянської 

освіти" в умовах воєнного часу 

ТОВ "Видавництво"Світич" 12 10.04.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

практичний курс "Візуальний контент у 

підручнику "Історія України. Всесвітня 

історія" для учнів 6 класу ЗЗСО 

Тернопільський комунальний 

методичний центр науково-

освітніх інновацій та 

моніторингу; Видавництво 

ТзОВ АСТОН 

2 24.03.2023 

Сучасна шкільна історична освіта: від 

теорії до практики 
NJD Dblfdybwndj @Hfyjr@ 1 22.03.2023 

Модельний урок з історії і 

громадянської освіти у 6 класі НУШ 
ТОВ "Літера ЛТД" 3 16.03.2023 

Підручник як основний засіб 

формування ключових і предметних 

компетентностей на уроках історії і 6 

класі НУШ 

ТзОВ "ГЕНЕЗА" 3 15.03.2023 

онлайн курс "Громадянська освіта 10 

клас" 

Асоціація викладачів історії та 

суспільних дисциплін "НОВА 

ДОБА" 

249 20.07.2023 

ОЦе курс для майбутніх 

державотворців 

Освітній центр Верховної Ради 

України 
20 15.12.2023 

23 

Логінова 

Наталія 

Анатоліївна 

Сертифікат за участь в онлійн-тренінгу 

"Починаємо новий навчальний рік 

правильно: 10 ідей, які варто втілити 

вже зараз" 

ТОВ "Дінтернал Ед’юкейшн" 2 20.09.2023 

Методично-дидактичний семінар 

"Німецька для підлітків: онлайн і 

офлайн" для вчителів німецької мови 

базової школи (7-9 класи) 

Goethe Institut 36 27.12.2023 

Підвищення кваліфікації за темою: 

«НУШ: базова середня освіта» 
ГС «Освіторія» 30 15.11.2023 

Підвищення кваліфікації вчителів 5-6 

класів ЗЗСО, які забезпечуватимуть 

впровадження нового Державного 

стандарту базової середньої освіти на 

засадах Концепції «Нова українська 

школа» 

КЗВО «ВАБО» 30 18.12.2023 

Підвищення кваліфікації: особливості 

організації. Професійний стандарт 

вчителя: орієнтир для підвищення 

кваліфікації та атестації" 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівнків 

Вінницької міської ради 

3 17.01.2024 

Міжнародна науково-практична 

конференція "Сучасний стан та 

пріоритети модернізації науки, освіти та 

технологій" 

Центр фінансово-економічних 

наукових досліджень 
6 10.01.2024 

Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від ІППО та 

інших організацій. 

НППУ 1 21.09.2023 

Цифрова компетентність педагога. 

Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН. 

НППУ 1 19.10.2023 

Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це 

працює 
НППУ 1 17.11.2023 

Підтримка дітей з ООП в освітньому 

процесі . Універсальний дизайн та 

розумне пристосування простору 

ПНЗ «Київський Інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти» 

2 14.05.2023 

24 
Мішук Марина 

Сергіївна 

Вебконференція на 

тему:VinBOOTEduCamp-2023.Фаховий 

модуль для Спільноти вчителів 

іноземних мов. 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Вінницької міської ради 

3 28.08.2023 

Школа стійкості Едюкейшнал ЕРА 30 18.10.2023 

Школа для всіх. Підвищення рівня Едюкейшнал Ера 30 18.10.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

загальних та фахових компетентностей 

щодо організації інклюзивного 

освітнього середовища.Розвиток 

здатностей до роботи в умовах 

учнівського 

багатоманіття,впровадження 

диференційованого навчання та 

співучителювання,підтримка 

ефективної поведінки у класі та 

психологічного здоровя учнів. 

Нові підходи у викладанні англійської 

мови у 6 класах НУШ.Розвиток 

ключових компетенцій. 

ІППО 1.8 14.11.2023 

25 

Мед Ірина 

Леонідівна 

Впровадження STEM підходів на 

уроках Мистецтва/ОТМ. НУШ 6 клас 
Платформа Освіти ПІФАГОР 2 13.08.2023 

Морєва Олена 

Миколаївна 

Vin BOOT EduCAMP 2023 модуль 

фізична культура  
3 23.08.2023 

Цікава фізкультура в НУШ. 

Покращення комунікації та взаємодії 

між дітьми через флорбол 

Національна освітня платформа 

"Рух Освіта" 
30 01.08.2023 

Фізична культура. НУШ 6 клас. 

Підвищення кваліфікації. 

Національна освітня платформа 

"Рух Освіта" 
6 18.08.2023 

Психологічні чинники прихованого 

цькування в підлітковому середовищі 
ІППО 6 11.08.2023 

26 

Парфенюк 

Ірина 

Григорівна 

Школа стійкості ТОВ ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА 30 13.09.2023 

27 
Ременяк Тетяна 

Станіславівна 

"Діяльнісний підхід у початковій школі 

в реаліях сьогодення" 

КЗВО "Вінницька академія 

безперервної освіти" 
8 09.12.2023 

28 
Романова Ганна 

Олексіївна 

Основи кібербезпеки: кібергігієна та 

методи викладання 
CRDFGLOBAL 8 04.02.2023 

Особливості впровадження 

інклюзивного навчання в закладах 

загальної середньої освіти 
 

15 27.10.2023 

29 
Рудь Алла 

Володимирівна 

Перша психологічна допомога під час 

та після війни 

Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 28.07.2023 

Підвищення кваліфікації вчителів 

початкових класів Нової української 

школи (ІІ цикл початкової освіти, 4 

клас) 

КВЗО "Вінницька академія 

безперервної освіти" 
30 24.11.2023 

Діяльнісний підхід у початковій школі в 

реаліях сьогодення 

КЗВО "Вінницька академія 

безперервної освіти" 
8 09.12.2023 

Підготовка експертів до оцінювання 

професійних компетентностей вчителів 

початкових класів під час сертифікації-

2023 

Державна освітня установа 

"Навчально-методичний центр 

з питань якості освіти" 

30 30.03.2023 

30 

Сатайкіна 

Олена 

Борисівна 

Школа стійкості "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" 30 21.08.2023 

31 

Сороколіта 

Ірина 

Миколаївна 

Навчатися: що розповісти про 

доброчесність на уроці 

Національне агентство з питань 

запобігання корупції 
12 23.08.2023 

STEM-школа 2023 
Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 02.03.2023 

Як «хакнути» кліпове мислення 

сучасних школярів» за напрямами 

«Наскрізні навички», «Психологія», 

«Практичні прийоми» 

ТОВ «На Урок» 2 15.04.2023 

Цифровізація освіти: практичний досвід 

для подолання освітніх втрат" 

Національна академія 

педагогічних наук Інститут 

цифровізації освіти 

30 16.04.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

Сертифікат за результатами навчань по 

підготовці освітніх експертів з питань 

оцінки практичного досвіду роботи 

учасників сертифікації 2023 року. 

Навчально методичний центр з 

питань підвищення якості 

освіти 

30 29.09.2023 

Інституційний аудит. Напрям 3: 

педагогічна діяльність педагогічних 

працівників закладу освіти# 

Professional Development 3 22.11.2023 

«Розвиток цифрового освітнього 

середовища закладів загальної 

середньої освіти. Застосування 

штучного інтелекту в освіті» 

 
3 24.11.2023 

STEM-школа — 2023 
Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 02.03.2023 

V Міжнародна науково-практична 

онлайн-конференція «STEM-освіта: 

стан впровадження та перспективи 

розвитку»  

Інститут модернізації змісту 

освіти 
6 14.11.2023 

Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від ІППО та 

інших організацій. 

НППУ 1 21.09.2023 

32 
Сташко Юрій 

Васильович 

Сучасні тренди ІТ освіти КУ "ЦПРПП ВМР" 6 25.08.2023 

Основи кібербезпеки 
 

18 28.03.2023 

Інтерактивне навчання: інструменти та 

технології 
ДІЯ 6 02.11.2023 

Цифрові лайфхаки для якісного уроку 

інформатики в 5-6 класах НУШ у 

дистанційному та змішаному форматі 

ПНЗ "Київський інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти 

30 15.11.2023 

Цифрові лайфхаки для якісного уроку 

інформатики в 5-6 класах НУШ у 

дистанційному та змішаному форматі 

ПНЗ «Київський Інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти» 

30 15.11.2023 

33 

Татаринцева 

Олена 

Миколаївна 

Миколаївна 

STEAM-проєкти на уроках інформатики 

в 5-9 класах. НУШ. 
ІППО 2 17.08.2023 

Використання сучасних освітніх 

інструментів для підвищення рівня 

цифрової компетентності педагога 

НУШ. НУШ 6 клас 

ІППО 2 19.08.2023 

Інтернет-ресурси для проведення уроку: 

Canva, Word Art. Інформатика 
Освітній проєкт АtomsHUB 2 16.08.2023 

34 

Терновенко 

Наталія 

Георгіївна 

Підготовка експертів до оцінювання 

професійних компетентностей вчителів 

початкових класів під час сертифікації - 

2023 

Державна освітня установа 

"Навчально-методичний центр 

з питань якості освіти" 

30 20.03.2023 

Корисні канікули 2023: ефективні 

методики та інструменти на допомогу 

вчителю під час літніх канікул» 

«Корисні канікули 2023: методика 

проведення квізу як дієвого 

інструменту вчителя на початку нового 

навчального року» 

Видавництво "Генеза" 3 04.05.2023 

Визначення різнорівневої підтримки 

дітей з труднощами опанування 

навичок читання та письма 

Інститут спеціальної педагогіки 

і психології імені Миколи 

Ярмаченка НАПН України 

4 05.05.2023 

Інтелектуальні труднощі у осіб з ООП: 

критерії визначення та рівні підтримки 

Інститут спеціальної педагогіки 

і психології імені Миколи 

Ярмаченка НАПН України 

3.5 05.05.2023 

Партнерство в дії: досвід іноземних 

шкіл 

Навчально-методичний центр 

"Освіта для майбутнього" 
12 15.05.2023 

Розумію: курс з психологічно-емоційної 

підтримки 
ГС "Освіторія" 30 26.08.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

Освітній серіал "Персональна 

кібергігієна" 
Дія. Освіта 6 11.11.2023 

Інституційний аудит. Педагогічна 

діяльність педагогічних працівників 

закладу освіти 

Проєкт "Professional 

Development" 
3 21.11.2023 

за встановлення Національного рекорду 

"Єднання" 

Українська федерація "Спорт 

заради розвитку" 
6 20.11.2023 

Навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації заступників 

директорів з навчально-виховної роботи 

закладів загальної середньої освіти 

ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ 

БЕЗПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ 
30 08.12.2023 

Інноваційні форми проведення 

учнівських інтелектуальних змагань з 

математики з використанням 

інформаційно-комунікаційних 

платформ 

Львівський фізико-

математичний ліцей-інтернат 

при Львівському 

національному університеті 

імені Івана Франка 

15 22.08.2023 

Діяльнісний підхід у початковій школі в 

реаліях сьогодення 
ВАБО 8 09.12.2023 

Інноваційні підходи до навчання 

грамоти сучасних першокласників 
Видавничий дім "Основа" 6 15.12.2023 

STEM-освіта: перспективи та 

можливості для ефективного навчання 
На Урок 10 20.01.2024 

Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС. Доступ до 

сертифікатів/свідоцтв від ІППО та 

інших організацій. 

НППУ 1 19.10.2023 

Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це 

працює 
НППУ 1 17.11.2023 

35 
Трачук Наталія 

Миколаївна 

Школа для всіх 
EdEra - українська студія 

онлайн освіти 
30 02.11.2023 

V Міжнародна науково-практична 

онлайн-конференція «STEM-освіта: 

стан впровадження та перспективи 

розвитку»  

Інститут модернізації змісту 

освіти 
6 14.11.2023 

«Онлайн – мастерка 2.0» «Знайомство з 

СЕЕН» 
ГО "ЕдКемп УКраїна" 22 21.12.2023 

36 

 

Щеглова 

Тетяна 

Леонідівна 

"Навчання без меж у 1 класі оновленої 

НУШ: нові формати освіти" 
Видавництво "Ранок" 5 23.02.2023 

"Цікаво, доступно, ефективно: як 

викладати мистецтво по-новому в 6 

класі НУШ?" 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 

КОМУНАЛЬНИЙ 

МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР 

НАУКОВО-ОСВІТНІХ 

ІННОВАЦІЙ ТА 

МОНІТОРИНГУ 

2 22.03.2023 

«Практикум з інтегрованого курсу 

«Мистецтво» у 6 класі» 
Видавництво "Генеза" 4 14.02.2023 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 

МУЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ: 

методичний супровід розвитку дітей з 

особливими освітніми потребами» 

Міністерство освіти і науки 

України Вінницька обласна 

рада Комунальний заклад 

вищої освіти «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний 

коледж» 

6 06.04.2023 

Курси підвищення кваліфікації 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І 

НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА 

РАДА ДЕПАРТАМЕНТ 

ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 

30 26.05.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

«ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ 

БЕЗПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» 

Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян 
ТОВ "ЕДЮКЕЙШНЛ Ера" 30 26.06.2023 

"Інклюзивна освіта. Засади формування 

інклюзивного середовища в закладах 

освіти" 

Видавництво "Ранок" 1 29.06.2023 

"Інклюзивна освіта. План дії вчителя-

предметника на уроці в інклюзивному 

класі" 

Видавництво "Ранок" 1 13.07.2023 

«Перша психологічна допомога під час 

та після війни» 

Інститут модернізації змісту 

освіти 
30 26.07.2023 

"Інклюзивна освіта. Складання 

індивідуальної програми для осіб з 

ООП" 

Видавництво "Ранок" 1 27.07.2023 

"Роль мистецьких дисциплін у 

подоланні психічних криз та створення 

позитивної траєкторії життя" 
 

3 28.08.2023 

"Сучасний інструментарій подолання 

освітніх втрат : досвід і можливості"  
3 30.08.2023 

"Електронний контент у викладанні 

мистецтва НУШ" 

Видавництво "Навчальна книга 

-Богдан" 
6 12.09.2023 

персональна кібергігієна 

Міністерство цифровової 

трансформації України. 

Дія.Освіта. НАДС 

6 06.11.2023 

"Марафон освітніх програм НУШ 7-9 

кл. мистецька секція" 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації ТОВ Видавництво 

«Ранок» 

1 05.12.2023 

Реалізація нового змісту інтегрованого 

курсу "Мистецтво" в 2 класі 

Видавництво "Навчальна книга 

"Богдан" 
2 15.01.2024 

Інноваційні технології для 

стимулювання розвитку 

інтелектуального та творчого 

потенціалу. 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Вінницької міської ради 

3 16.01.2024 

37 

Янкавець 

Олександр 

Олександрович 

Пізнаємо природу 6 клас НУШ ГО "ІППО" Педрада 2 09.08.2023 

Штучний інтелект для молоді 

ТОВ "Навчальний СТЕМ-

Центр "Сократ"", Інститут 

цифровізації освіти НАПН 

України, Інститут обдарованої 

дитини НАПН України 

45 13.07.2023 

Цифрова компетентність педагога. 

Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН. 

НППУ 1 05.10.2023 

Інклюзія з нуля ГО "Рух освіта" 30 09.10.2023 

Педагогічна компетентність. 

Встановлення успішного діалогу з 

учнями. Психологія 

ГО "Рух освіта" 30 09.10.2023 

Сертифікат учасника у роботі 

Міжнародної науково-практичної 

конференції «Сучасні виклики та 

актуальні проблеми науки, освіти, 

технологій і суспільства» 

ЦЕНТР ФІНАНСОВО-

ЕКОНОМІЧНИХ НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ 

6 06.10.2023 

Комікс та мультфільм за 10 хвилин: 

онлайн-сервіси для створення яскравих 

історій для цікавого уроку. Хімія 

ГО "РУХ Освіта" 2 31.10.2023 

Впровадження домашніх експериментів 

для розвитку критичного мислення 

учнів. STEM 

ГО "РУХ Освіта" 2 31.10.2023 
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№ 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів 

Суб'єкт підвищення 

кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це 

працює. Питання-відповіді. Ваші 

пропозиції 

НППУ 1 17.11.2023 

Створення цікавих проєктів для 

конкурсів та грантів 
РУХ "Освіта" 2 24.11.2023 

Конструювання уроків на засадах 

компетентнісного підходу у процесі 

викладання адаптаційного курсу 

„ПІЗНАЄМО ПРИРОДУ‖ у 5-6 класах 

РУХ "Освіта" 30 26.12.2023 

Зимові педагогічні студії 2024. «45 

хвилин НУШ» для вчителів хімії 
КУ "ЦПРПП ВМР" 3 05.01.2024 

Цифрова компетентність педагога. 

Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН. 

НППУ 1 05.10.2023 
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За період з 24.01.2024 р. по 10.06.2024 р. 

 

 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

1 

Іванович Світлана 

Леонідівна 

 

Особливості викладання 

інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» за оновленим 

підручником для 2 класу 

Суб ’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 
3 24.01.2024 

Практичні прийоми роботи з 

посібниками "Українська мова. 

Буквар" та "Математика" 

видавництва "Літера" 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

«Літера ЛТД» (ЄДРПОУ 19245744) 
3 25.01.2024 

Методичний день 1) Додавання 

і віднімання з використанням 

прийому округлення 2)Таблиця 

множення числа 5 

3)Формування соціально-

емоційних навичок на уроках 

ЯДС 4)Електронні інструменти 

й онлайн-ресурси для 

ефективної роботи з 

підручником української мови 

5)Презентація оновленого 

підручника "ЯДС. 2 клас. 2 

частина 6)Особливості 

змішаного навчання Blended 

Learning у початкових класах 

НУШ: виклики, перспективи (на 

прикладі НМК з англійської 

мови "Start Up 1-4") 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 25.01.2024 

Інтернет-конференція "Безпека 

в інтернеті: нові виклики для 

педагогів" 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 

85.59) 
13 02.02.2024 

Інфoмедійність: реклама та 

освіта 
Освітня система AR Book 3 31.01.2024 

Методичний день 01.02. 1) 

Проєктна діяльність на уроках 

математики в 3-4 класах в 

умовах дистанційного навчання 

2) Вивчаємо тему "Вчимося 

спостерігати" 3) Чарівний світ 

ляльки-мотанки 4) Специфiка 

вивчення букв на позначення 

м’якого приголосного звука [й’]. 

1 клас 5) Методичні особливості 

введення в алгоритмику. 

"Інформатика. 2 клас"» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

6 01.02.2024 

Цифрові технології для 

підвищення ефективності 

викладання 

formula (ЄДРПОУ 2797913163) 1 31.01.2024 

Методичний день 08.02. 1) 

Вивчаємо тему "Перетворення 

води‖. 2) Візуалізації навчальної 

інформації в освітньому процесі 

початкової школи 3) Мистецтво 

говорити: творчі підходи до 

розвитку мовлення молодших 

школярів 4)Вивчаємо тему 

"Геометрічні тіла‖ 5) Вчимо 

дітей мислити. Подорожі 

Планетою Міркувань (1-4 класи) 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

4 08.02.2024 

НУШ: історія - все, що треба Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 2 13.02.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

знати сучасному вчителю Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

Формувальне оцінювання у 

початковій школі 
formula (ЄДРПОУ 2797913163) 1 22.02.2024 

Методичний день 22.02.1) 

Вивчаємо тему "Створюємо 

орнамент" 2 клас з 

використанням платформи ІЗЗІ 

2) Логічні блоки Д’єнеша 3) 

Математика з ІЗЗІ - це легко 4) 

Використання в освітньому 

процесі авторської техніки 

"Пластикація" 5) Орфографія 

для найменших 6) Організація 

освітнього простору в 

початковій школі» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

3 22.02.2024 

ШІ: як технології змінюють 

навчання 
Освітня система AR Book 3 28.02.2024 

Проводимо уроки «Я досліджую 

світ» у 2 класі. Тема 7 «Ідеї – 

винаходи – відкриття» 

Суб ’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 
2 01.03.2024 

Методичний день 29.02. 1) 

Інтеграція в реаліях сьогодення 

2) Додаємо та віднімаємо числа 

частинами 3) Одиниці часу: 

доба, година, хвилина, секунда 

4) Використання ІКТ на 

сучасних уроках англійської 

мови 5) Квест-урок свято для 

дітей 6) Своєрідність розвитку 

звуковимовних умінь 7) 

Методичні особливості 

введення школярів початкової 

школи в програмуванні на 

Scratch 3.0» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 29.02.2024 

STEM на уроках математики formula (ЄДРПОУ 2797913163) 1 27.02.2024 

Методичний день 07.03.1) 

Диференціація звуків 2) 

"Рослини навесні" (ЯДС. 2 

клас). Цікаві уроки з 

платформою ІЗЗІ 3) Методичні 

акценти формування 

математичних умінь і навичок. 

Письмове множення і ділення 

на двоцифрове число. Задачі на 

рух. (4 клас) 4) Моніторинг-

2024: що потрібно знати та як 

готуватися 5) Площа. 

Порівняння плоских 

геометричних фігур за площею 

6) Програмування на Scratch 3.0 

- анімовані історії (циклічні 

алгоритми) 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 07.03.2024 

Методичний день 14.03. 1) Я 

досліджую медіа. Світлина як 

джерело інформації (2 клас) 2) 

Як працювати з фрагментами 

зображень (2 клас) 3) 

Систематизація вивченого за 

букварний період. 

Ознайомлення з українською 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 14.03.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

абеткою 4) Вивчаємо ділення з 

остачею: як формувати розумові 

дії 5) Метр як одиниця довжини. 

Година. Визначення часу за 

годинником» 

Використання імерсивних 

технологій на заняттях з 

природничих дисциплін 

Освітня система AR Book 2 20.03.2024 

Підготовка експертів до 

оцінювання професійних 

компетентностей вчителів 

початкових класів під час 

сертифікації-2024 

Управління ДСЯОУ. Державна освітня 

установа «Навчально-методичний центр з 

питань якості освіти» 

30 20.03.2024 

Інклюзивна освіта: робота з 

нормативною документацією 

ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 

85.59) 
8 28.03.2024 

Методичний день 21.03. 1) 

Організація навчально-

виховного процесу під час 

дистанційного та змішаного 

навчання 2) Квест-зустріч "До 

вас прийшла дитина з ООП: 

практики на щодень" 3) Ґрунт та 

його властивості (2 клас). 4) 

Формуємо прийоми 

позатабличного множення і 

ділення 5 )Множення і ділення 

на 10 ( 2 клас) 6) Інноваційні 

технології в роботі вчителя: 

працюємо з нейромережами та 

ШІ» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 21.03.2024 

Наздоженемо: курси про 

подолання освітніх втрат 

Проєкт ―О.університет‖ реалізований ГС 

«Освіторія» за підтримки Представництва 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні 

та за кошти Глобального партнерства заради 

освіти (GPE) 

15 29.03.2024 

Методичний день 28.03. 1) 

Творчі подорожі молодших 

школярів - не пошепки, а вголос 

2) Творчі завдання до теми 

"Речення" у 2 класі 3) Ділення 

виду 51:17 способом підбору (3 

клас) 4) Ігрові технології на 

уроках англійської мови в 

початковій школі 5) Ділення на 

двоцифрове число» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 28.03.2024 

Шлях до успіху: як побудувати 

сильний учительський бренд у 

сучасному світі 

Освітня система AR Book 3 03.04.2024 

Штучний інтелект - асистент 

вчителя. Додатки, кейси, ідеї 
Освітня система AR Book 3 10.04.2024 

Штучний інтелект в освіті: 

Генерація зображень, 

індивідуальні завдання та 

персоналізований чат для 

вчителів 

Освітня система AR Book 3 17.04.2024 

Урочиста онлайн-подія 

«Зірковий вчитель: як дарувати 

всім світло і не втрачати своє» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

7 10.04.2024 

Методичний день 04.04: 

Особливості проведення 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 
5 23.04.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

інтегрованих уроків навчання 

грамоти в післябукварному 

періоді. Знайомимося з 

арифметичною дією множення. 

Площа і периметр (4 клас). Як 

навчити дитину розпізнавати 

свої емоції і керувати ними. 

Перевірені стратегії рефлексії = 

якісний зворотний зв’язок на 

уроці. Створення онлайн уроку 

української мови на дошці 

Canva. Програмування на 

Scratch 3.0 – анімовані історії 

(алгоритми розгалуження) 

31060300) 

Методичний день 11.04: 

Інтеграція нейромереж в 

освітній процес: практичний 

кейс для педагогів. Медіа – 

шлях від теорії до 

компетентностей НУШ. 

Крокуємо сторінками 

підручника ЯДС. Що таке 

світове господарство? Маса. 

Поняття рівноваги та 

нерівноваги. Кілограм. 

Зважування предметів (1 клас). 

Інтегруємо на уроках мовно-

літературної галузі. 

Програмування на Scratch 3.0 – 

анімовані історії.» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 23.04.2024 

Методичний день 18.04: 

Інтерактивні інструменти для 

уроків навчання грамоти за 

НМК І.Большакової, М. 

Пристінської (1 клас). 

Відкриваємо спосіб множення 

та ділення на 10 з НМК 

С.Скворцової, О.Онопрієнко. 

Використання методів 

формувального оцінювання на 

уроках у початкових класах. 

Коло і Круг вивчаємо з Іззі. 2 

клас 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 23.04.2024 

Помічники сучасного вчителя: 

нейромережі та штучний 

інтелект 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

2 26.04.2024 

Методичний день 25.04: Як ти 

ростеш і розвиваєшся(happy)(2 

клас). Цікаві уроки з 

платформою ІЗЗІ та НМК ―Я 

досліджую світ‖ Надії Бібік і 

Галини Бондарчук. 

Знаходження частини від числа. 

3 клас. Уроки 119-120. Ігрові 

технології на уроках англійської 

мови в початковій школі з 

підручниками ―Start Up!‖ 

(продовження теми). 

Програмування на Scratch 3.0 – 

реалізація розгалуження 

(частина 2 ―Створюємо власні 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 29.04.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

тести‖) (4 клас). 

Методичний день 02.05. 

Алгоритми в нашому житті. (2 

клас, за НМК Корнієнко М., 

Крамаровської С., Зарецької І.). 

STEM – проєкт «Майстерня 

весняних традицій». Дидактичні 

ігри та вправи як елемент 

мотивації для дітей з ООП: 

практики на щодень. 

Організація дистанційних 

уроків математики: додатки та 

інструменти. Поняття дробу. 

Читання та запис дробів. 

Чисельник і знаменник. Запис 

дробу за малюнком. 

Ілюстрування дробу. (4 клас). 

Ігрові музичні родзинки для 

щасливої дитинки» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 06.05.2024 

Візуальна колаборація або 

суперовий детектив 
Освітня система AR Book 3 08.05.2024 

Методичний день 09.05: Як на 

уроках навчити дітей ефективно 

вирішувати життєві проблеми. 

Розвиток творчих здібностей 

дітей під час опрацювання теми 

«Старі казки на новий лад». 

Безпека там, де ти живеш. (2 

клас. За НМК «Я досліджую 

світ» Н. Бібік і Г.Бондарчук). 

Математика як засіб пізнання 

оточуючого світу. (3-4 класи, за 

НМК С. Скворцової, 

О.Онопрієнко). Діаграми. 

Істинні та хибні висловлювання. 

1 клас. Проєкти на Scratch 3.0, 

які творимо разом з дітьми. 

Методичні родзинки. (3-4 класи, 

НМК Корнієнко М., 

Крамаровської С., Зарецької І.). 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 11.05.2024 

Методичний день 16.05: Знаки і 

символи української 

вишиванки. Акцент на критичне 

мислення. Тема ―Тонна. Задачі з 

одиницями маси‖ (3 клас). 

Вивчаємо кратне порівняння з 

НМК Скворцової С., 

Онопрієнко О. (2 клас). 

Щоденні 5 – захоплююча 

діяльність учнів (1-2 класи, з 

НМК Большакової І., 

Пристінської М.). Чудеса науки 

в початковій школі. 

Використання картинок-

символів звуків у іграх з 

формування навичок звукового 

аналізу й синтезу 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 18.05.2024 

Готуємося навчати 

першокласників читання та 

письма. Із посібником чи без? 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

«Видавництво «Світич» 
3 17.05.2024 

Освітні проєкти: що можна Освітня система AR Book 3 20.05.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

інтегрувати в роботу? 

Методичний день 23.05: Як 

створити об’єкти у Скретч. 

(Інформатика у 2 класі за НМК 

Корнієнко М., Крамаровської 

С., Зарецької І.). Математика з 

Іззі: все найцікавіше в 2 класі. 

Кубик історій: сторітелінг і не 

тільки. Очікувані результати 

навчання математики як 

стартові для наступного 

навчального року. Готуємося до 

випускного. Програма InShop – 

нові можливості для педагогів 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 29.05.2024 

Методичний день 30.05: Ідеї, що 

розпалять мотивацію учнів 

НУШ. ―Я дружу з природою‖ (2 

клас, за НМК Бібік Н., 

Бондарчук Г.). Діаграми (4 клас, 

за НМК Гісь О., Філяк І.). 

Проєктна діяльність у 

початковій школі: виставка-

конкурс ―Цифрові замальовки». 

Методичні родзинки викладання 

курсу інформатики в початковій 

школі (за НМК Корнієнко М , 

Крамаровської С., Зарецької І.). 

Розвиток емоційного інтелекту 

та інших ключових 

компетентностей у молодших 

школярів на уроках англійської 

мови (за підручниками ―Start 

Up‖ 1-4 кл НУШ) 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

5 03.06.2024 

Проактивний педагог: 

досліджуємо штучний інтелект 
Освітня система AR Book 3 03.06.2024 

Цифрова освіта: проблеми та 

перспективи 
Освітня система AR Book 3 13.05.2024 

14 зимова сесія «STEM-школа - 

2024» 
Інститут модернізації змісту освіти 15 25.02.2024 

Основи надання першої 

допомоги: важливість та 

практичні навички для вчителів. 

Національна освітня платформа "Рух 

Освіта" 
2 10.03.2024 

Психологічна підготовка 

вчителів до дії під час 

повітряних тривог: емоційна 

стійкість та ефективність 

Національна освітня платформа "Рух 

Освіта" 
2 24.03.2024 

Педагог на часі змін. 

Інструменти вчителя 2024 
СПК ІППО 2 28.01.2024 

Інтерактивні методи навчання в 

НУШ 
Освітній портал ПЕДРАДА 2 04.02.2024 

Психологічна стійкість вчителя: 

навички адаптації до стресових 

ситуацій в освітньому 

середовищі. 

Освітній проєкт АtomsHUB 2 18.02.2024 

2 

Ільченко Ганна 

В’ячеславівна 

 

Педагог на часі змін. 

Інструменти вчителя 2024 
Освітній проєкт АtomsHUB 6 09.05.2024 

Створення стимулюючого 

середовища для дітей. ГПД. 
Освітній проєкт АtomsHUB 6 18.05.2024 

3 
Анжієвська 

Лариса Петрівна 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 
Освіторія 15 18.05.2024 



60 

 

 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

втрат з української мови та 

літератури 

4 
Білан Людмила 

Степанівна 

Штучний інтелект на уроках 

географії : реальні переваги та 

недоліки 

ТОВ Видавництво " Ранок" 1 18.03.2024 

5 

Бойко Олександр 

Петрович 

 

Впровадження простих 

експериментів на уроках. 

Розвиток творчості, критичного 

мислення та комунікації 

Всеукраїнська онлайн конференція з 

підвищенням кваліфікації 
30 17.03.2024 

Он-лайн курс з 

медіаграмотності «Very 

Verified» 

EdEra - українська студія онлайн-освіти 9 19.03.2024 

FinLit Forum: розвиток 

фінансової грамотності в 

шкільній освіті 

«Талан» Центр фінансових знань. Директор 

Департаменту комунікацій Юлія 

ЄВТУШЕНКО 

6 20.03.2024 

Розвиток інформаційно-

цифрової компетентності 

педагога. ТОП-3 цифрових 

інструментів. 

Освітній портал ПЕДРАДА 30 21.04.2024 

Впровадження простих 

експериментів на уроках. 

Розвиток творчості, критичного 

мислення та комунікації 

ПНЗ «Київський Інститут післядипломної 

педагогічної освіти» 
30 17.03.2024 

4 

Букіна Ірина 

Михайлівна 

 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
ГС "Освіторія" 6 21.05.2024 

Школа для всіх EdEra 30 07.06.2024 

5 

Гузарик Галина 

Іванівна 

 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури 

Освіторія 15 18.05.2024 

Наздоженемо:курс про 

подолання освітніх втрат з 

математики 

Освіторія 15 21.05.2024 

6 

Гузовська 

Вікторія 

Маріонівна 

 

Проста психологія. Створення 

сприятливих умов для 

позитивної комунікації з учнями 

СПК ІППО 15 19.05.2024 

Інтеграція STEM уроків у 

шкільну програму: практичні 

прийоми без додаткового 

обладнання. 

СПК ІППО 15 19.05.2024 

7 

Дзюбенко 

Анастасія Ігорівна 

 

Методика навчання української 

мови (за МНП Н. Голуб, О. 

Горошкiної) та української 

лiтератури (за МНП Т. Яценко 

та iн.) за новим Державним 

стандартом базової середньої 

освiти (7 клас) 

ТОВ "Видавничий дім "Освіта"" 30 21.02.2024 

«Європейські студії в 

українській природничій освіті: 

досягнення, інновації і 

перспективи» 

 
4 27.03.2024 

Наздоженемо: "Курс про 

подолання освітніх втрат з 

української мови та літератури" 

ГС "Освіторія" 15 21.05.2024 

8 
Задорожна Лілія 

Іванівна 

Тренінг "ФОРМУВАННЯ 

ГРАМАТИЧНОЇ 
ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН" 2 29.04.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ У 

НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ: 

ГРАМАТИЧНІ ІГРИ НА 

УРОКАХ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ" 

Наздоженемо:міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
Освіторія 6 21.05.2024 

Тренінг "Проєктні ідеї для 

освіти: тренінг з грантрайтингу" 
uadvise Освітня Академія 8 03.06.2024 

Наздоженемо:практичні поради 

подолання освітніх втрат з 

української мови та літератури 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

9 

Засімович Олена 

Іванівна 

 

Аспірантура 
 

700 31.05.2024 

Курс "Психологія стресу та 

способи боротьби з ним" 
"Прометеус" 15 31.01.2024 

Всеукраїнський семінар з 

підсумків Всеукраїнського 

проєкту "Єдина Україна" за 

концепцією "Спорт заради 

розвитку" 

Українська федерація "Спорт заради 

розвитку" 
3 31.01.2024 

Підвищення кваліфікації за 

темою "НУШ: базові засади 

стандарту" 

ГС "Освіторія" 3 16.02.2024 

Всеукраїнський онлайн-вебінар 

""Українська література" в 7 

класі НУШ" 

Тернопільський комунальний методичний 

центр науково-освітніх інновацій та 

моніторингу 

2 13.02.2024 

Пдвищення кваліфікації за 

темою "Подолання освітніх 

втрат на рівні навчального 

закладу" 

ГС "Освіторія" 15 11.03.2024 

Підвищення кваліфікації на 

тему "Важливі розмови про 

інклюзію" 

ПП "ОЦ Інтеграл" 10 16.03.2024 

Підвищення кваліфікації на 

тему "Моделювання сучасного 

уроку української мови та 

літератури на основі 

підручників НУШ" 

Видавництво "Грамота" 3 08.02.2024 

Підвищення кваліфікації за 

програмою ―Підготовка 

експертів до оцінювання 

професійних компетентностей 

вчителів української мови та 

літератури, які реалізують 

Державний стандарт базової 

середньої освіти на першому 

циклі у 2024 році‖ 

ДСЯО 30 20.03.2024 

Підвищення кваліфікації з теми 

"Трансформація освітнього 

процесу в контексті реалізації 

завдань НУШ" 

ЦПРПП ВМР 2 27.03.2024 

Пдвищення кваліфікації за 

темою "Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат з УМ 

та Л" 

ГС "Освіторія" 15 22.05.2024 

Пдвищення кваліфікації за 

темою "Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури" 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

Навчання на тему "Запобігання Програма EU4Haelth в рамках проекту 3 21.05.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

депресії та профілактика 

тривожних станів" 

MESUR 

10 

Каракуля Ольга 

Юріївна 

 

Сучасні підходи до вивчення 

історії: історія Криму в 

контексті історії України 

ТОВ Видавництво «Ранок» 1 21.02.2024 

Проєктні ідеї для освіти: тренінг 

з грантрайнтингу 
Освітня Академія "UAdvise" 8 03.06.2024 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

11 
Кац Руслана 

Мойсеївна 

Практичний тренінг з 

ефективної підготовки учнів до 

частини "Англійська мова" 

національного 

мультипредметного тесту 2024 

Dinternal Education 2 14.03.2024 

12 
Когут Семен 

Якович 

Програма підвищення 

кваліфікації учителів 

фізкультури 
 

30 12.04.2024 

13 

Комарова 

Вікторія 

Володимирівна 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
Освіторія 6 21.05.2024 

14 

Кривонос Іванна 

Олександрівна 

 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
«Освіторія» 6 21.05.2024 

Практичні аспекти подолання 

освітніх втрат 
"Освіторія" 15 18.05.2024 

15 

Ліщук Алла 

Дмитрівна 

 

Піцдготовка експертівдо 

оцінювання професійних 

компптентностей вчителів 

математики, які реалізують ДС 

базової середньої освіти на 

першому циклі2024 році 

Державна служба якості освіти 30 20.03.2024 

Афілійований міні-EdCamp 

Vinnytsia Lyceum 17 "Подолання 

освітніх втрат останніх років 

методами традиційної та 

дистанційної освіти" 

https://edway.in.ua/ 9 13.05.2024 

Проєктні ідеї для освіти: тренінг 

з гранттрайтингу  
8 03.06.2024 

Закпобігання депресії та 

профілактика тривожних станів 
проект Mesur 3 03.05.2024 

16 

Ладиняк 

Олександр 

Стефанович 

 

Наздоженемо:практичні аспекти 

подолання освітніх втрат 
ГС"Освіторія" 15 18.05.2024 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
ГС"Освіторія" 6 22.05.2024 

17 
Левкович Лідія 

Олександрівна 

методичний семінар 

"Солідарність і допомога в 

темні часи. Психологічна 

підтримка підлітків в умовах 

війни. Більше ніж я" 

Київський освітній центр "Простір 

толерантності" 
6 15.05.2024 

18 

Логінова Наталія 

Анатоліївна 

 

Реалізація принципів 

універсального дизайну в 

освітньому середовищі 

Всеосвіта 2 01.02.2024 

ЛЕКСИЧНІ ІГРИ НА УРОКАХ 

НІМЕЦЬКОЇ МОВИ ЯК ОДИН 

ІЗ КЛЮЧОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ 

ІНТЕРАКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ 

ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН" 2 05.02.2024 

Статеве виховання та 

сексуальна освіта для дітей що 

потребують додаткової 

ІППО 2 28.01.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

підтримки в освітньому процесі. 

Інклюзія. 

Розвиток фахової 

компетентності педагогів в 

умовах реалізації концепції 

НУШ 

ГО "Платформа ОСВІТИ" 2 11.02.2024 

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-

ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЇЯ 

Наука та освіта як основа 

суспільного розвитку 

International humanitarian research center 6 21.02.2024 

НМТ 2024: топ 5 порад для 

вчителя німецької мови 
ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН" 2 28.02.2024 

Подолання освітніх втрат на 

рівні навчального закладу 
ГС "Освіторія" 15 08.03.2024 

Лексичні ігри на уроках 

німецької мови 
ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН" 2 07.03.2024 

Сучасне освітнє середовище: 

безпечні умови, ефективні 

підходи 

Національна освітня платформа "РУХ 

ОСВІТА" 
2 10.03.2024 

Універсальні граматичні ігри на 

уроці німецької мови 
ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН" 2 09.04.2024 

Інноваційні психолого-

педагогічні технології як 

складові освітнього середовища 

сучасного закладу освіти 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського 30 16.04.2024 

«Європейські студії в 

українській природничій освіті: 

досягнення, інновації і 

перспективи» в межах VІІІ 

Міжнародної науково-

практичної Інтернет-

конференції 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського 4 27.03.2024 

«Керівництво школи і 

формувальне оцінювання: 

упроваджувати не можна 

ігнорувати» 

Європейський центр імені Вергелана 

Благодійна організація «Центр освітніх 

ініціатив» 

45 29.04.2024 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат 
ГС "Освіторія" 6 22.05.2024 

Сучасне освітнє середовище 

НУШ: освітні тренди 

ПНЗ «Київський Інститут післядипломної 

педагогічної освіти» 
2 17.03.2024 

Розвиток компетентностей в 

освітньому середовищі 

ПНЗ «Київський Інститут післядипломної 

педагогічної освіти» 
2 17.03.2024 

19 

Мішук Марина 

Сергіївна 

 

Наздоженемо: міні-курс про 

подолання освітніх втрат  
6 21.05.2024 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури 

Освіторія 15 18.05.2024 

20 

Негода Валентина 

Василівна 

 

Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат зх 

української мови та літератури 
 

15 21.05.2024 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

21 

Пшеничнюк 

Валентина 

Василівна 

Робота з індивідуальними 

віковими особливостями учнів 

початкових класів. Професійна 

діяльність педагога 

Платформа Освіти ПІФАГОР 15 31.03.2024 

22 Романова Ганна Запобігання депресії та EU4Health в рамках проєкту MESUR 3 21.05.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

Олексіївна профілактика тривожних станів. 

Проєктні ідеї для освіти: тренінг 

з грантрайтингу 
Oсвітня Академія UADVISE 8 03.06.2024 

23 

Рудь Алла 

Володимирівна 

 

Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат у 

початковій школі 

ГС "Освіторія" 15 27.03.2024 

Підготовка експертів до 

оцінювання професійних 

компетентностей вчителів 

початкових класів під час 

сертифікації-2024 

Державна освітня установа "Навчально-

методичний центр з питань якості освіти" 
30 20.03.2024 

24 

Сатайкіна Олена 

Борисівна 

 

Формувальне оцінювання в 

НУШ: як звичайні прийоми 

полегшують роботу педагога 

ТОВ Видавництво "Ранок" 2 15.05.2024 

Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат з 

математики 

ГС "Освіторія" 15 21.05.2024 

Наздоженемо: практичні 

аспекти подолання освітніх 

втрат з української мови та 

літератури 

ГС "Освіторія" 15 18.05.2024 

Запобігання депресії та 

профілактика тривожних станів. 

Презентація інструменту 

IFIGHTDEPRESSION 

MESUR 3 21.05.2024 

25 

Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

 

Підготовка експертів до 

оцінювання професійних 

компетентностей вчителів 

математики, які реалізують 

Державний стандарт базової 

середньої освіти на першому 

циклі у 2024 році 

ДСЯО України 30 20.03.2024 

Е к с п е р т з Р о з к л а д у 
І р и н а Л е в ч е н к о З а с н о в н и к п л а т 

ф о р м и Р о з к л а д Н о в а Ш к о л а 
15 13.04.2024 

Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат 
ГО"Освіторія" 15 21.05.2024 

Проєктні ідеї для освіти: тренінг 

з грантрайтингу 
Академія "UAdvise" 8 03.06.2024 

26 

Терновенко 

Наталія 

Георгіївна 

 

Цифрова педагогіка та освітня 

платформа ІЗЗІ 
Академія Ранок 15 29.01.2024 

Штучний інтелект в освіті: 

математична галузь 
Академія Ранок 15 31.01.2024 

Наздоженемо: курс про 

подолання освітніх втрат для 

освітніх управлінців 

Освіторія 15 08.02.2024 

Методичний день щодо 

вдосконалення своєї 

професійно-педагогічної 

компетентності 

Видавництво РАНОК 4 08.02.2024 

Розвиток креативності під час 

вивчення теми "Комп’ютерна 

анімація" 

Видавництво "Ранок" 2 08.02.2024 

НУШ: історія-все, що треба 

знати сучасному вчителю 
Видавництво "Ранок" 2 13.02.2024 

Організація освітнього процесу 

в початковій школі 
Видавництво "Ранок" 3 22.02.2024 

Подолання освітніх втрат на 

рівні навчального закладу 
Освіторія 15 02.03.2024 

Інтеграція в реаліях сьогодення. 

Квест-урок свято. Методичні 
Видавництво "Ранок" 5 29.02.2024 
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 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

особливості введення школярів 

початкової школи в 

програмування 

Моніторинг-2024: що потрібно 

знати та як готуватися. Цікаві 

уроки з платформи ІЗЗІ. 

Методичні аспекти формування 

математичних умінь і навичок. 

Видавництво "Ранок" 5 07.03.2024 

Я досліджую медіа. Світлина як 

джерело інформації. Як 

працювати з фрагментами 

зображень. Систематизація 

вивченого за букварний період. 

Вивчаємо ділення з остачею. 

Видавництво "Ранок" 5 14.03.2024 

Підготовка експертів до 

оцінювання професійних 

компетентностей вчителів 

початкових класів під час 

сертифікації - 2024 

Державна служба якості освіти України 30 20.03.2024 

Організація освітнього процесу 

під час дистанційного та 

змішаного навчання. Квест-

зустріч "До вас прийшла дитина 

з ООП: практика на щодень." 

Формуємо прийоми 

позатабличного множення та 

ділення. Інноваційні технології 

в роботі вчителя : працюємо з 

нейромережами та ШІ. 

Видавництво "Ранок" 5 21.03.2024 

Творчі подорожі молодших 

школярів.Творчі завдання з 

української мови та математики. 

Ігрові технології на уроках 

англійської мови. 

Видавництво "Ранок" 5 28.03.2024 

Фокус. Формувальне 

оцінювання: кооперація, 

успіх,самореалізація 

Центр освітніх ініціатив 45 30.04.2024 

Завершення навчального року та 

підготовка до наступного в 

умовах воєнного стану: 

законодавство, досвід, практика 

Всеосвіта 6 19.05.2024 

Проєктні ідеї для освіти: тренінг 

з грантрайнтингу  
8 03.06.2024 

27 

Трачук Наталія 

Миколаївна 

 

"Життєстійкість особистості в 

умовах викликів та потрясінь" 
КЗ ЦПРПП 2 15.02.2024 

Тренінг з підготовки ведучих 

навчально-розвивальної гри 

"Майстер Комунікації" 

Українська академія медіації 6 27.03.2024 

CBT: From theory to practice! UPPRO SCHOOL 3 09.04.2024 

курс «Вступ до медіації» ВУМ online 15 01.05.2024 

"Запобігання депресії та 

профілактика тривожних станів. 

Презентація інструменту 

IFIGHTDEPRESSION" 

Центр психотерапії "TELL ME" 2 21.05.2024 

28 
Черненко Тетяна 

Олександрівна 

Свідоцтво про підвищення 

кваліфікації 

Комунальний заклад вищої оствіти 

"ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ БЕЗПЕРЕРВНОЇ 

ОСВІТИ" 

30 03.05.2024 

29 

Щеглова Тетяна 

Леонідівна 

 

Семінар-практикум онлайн 

«Сучасні підходи до викладання 

мистецтва нестандартними 

Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Вінницької міської ради 
2 26.01.2024 



66 

 

 № 

з/п 
ПІБ учителя Назва курсів Суб'єкт підвищення кваліфікації 

К-

ть 

год 

Дата 

прийомами та нетрадиційними 

формами». 

Цифрова педагогіка та освітня 

платформа ІЗЗІ 
Академія "Ранок" 15 08.02.2024 

"Реалізація нового змісту 

інтегрованого курсу 

"Мистецтво" у 7 класі на 

засадах НУШ" 

Видавництво "Навчальна книга - Богдан" 6 23.02.2024 

"Мистецтво" в 7 класі НУШ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ 

МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-

ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ ТА 

МОНІТОРИНГУ 

2 19.02.2024 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 

МУЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ: 

ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД» 

Міністерство освіти і науки України 

Вінницька обласна рада Комунальний 

заклад вищої освіти «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» 

6 21.03.2024 

"Цифрові інструменти 

сучасного вчителя мистецтва. 7 

клас. НУШ"" 

Видавництво "Навчальна книга - Богдан" 30 21.02.2024 

«Як зацікавити учнів на уроках 

мистецтва» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

2 04.04.2024 

«Урочиста онлайн-подія 

«Зірковий вчитель: як дарувати 

всім світло і не втрачати своє» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» (код ЄДРПОУ 

31060300) 

7 10.04.2024 

30 

Янкавець 

Олександр 

Олександрович 

 

Подяка від проєкту «Всеосвіта» 

за вміння збирати, 

опрацьовувати, зберігати і 

розповсюджувати інформацію, 

яка є корисною для освітнього 

процесу та вагомий внесок у 

розвиток найбільшої в Україні 

онлайн-бібліотеки методичних 

матеріалів 

Всеосвіта 0 11.02.2024 

Матеріал: Урок 1. Хімія - 

природнича наука 
Всеосвіта 0 11.02.2024 

Матеріал: Урок 2. Правила 

безпеки під час роботи в 

кабінеті хімії. 

Всеосвіта 0 11.02.2024 

Матеріал: Урок 3. Лабораторне 

обладнання та базові операції з 

речовинами 

Всеосвіта 0 15.02.2024 

Матеріал: Урок 4. Лабораторне 

обладнання та базові операції з 

речовинами. Діагностувальна 

робота № 1 

Всеосвіта 0 16.02.2024 

Використання експериментів на 

уроках хімії у 7 класах НУШ. 

Трансформація моделі навчання 

ІППО 30 03.03.2024 

«Наступність між інтегрованим 

курсом "Пізнаємо природу" та 

курсом "Хімія. 7 клас"» 

Суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ 

Видавництво «Ранок» 
3 14.02.2024 

УПРАВЛІННЯ ТА ІННОВАЦІЇ 

В ХІМІЧНІЙ ОСВІТІ: 

СТРАТЕГІЇ ОПТИМІЗАЦІЇ В 

НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 

ДонНУ імені Василя Стуса 30 21.03.2024 

Предмет "Хімія" в НУШ ЦПРПП м. Вінниця 3 27.03.2024 

Предмет "Хімія" в НУШ ЦПРПП м. Вінниця 0 27.03.2024 

ДОДАТОК Ж 
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ПОЧАТКОВА ШКОЛА (олімпіади) 

 

№ 

з/п 
Дата Предмет Вчитель 

Назва олімпіади 

(онлайн/офлайн) 
ПІБ учасника(ів) Результат 

1 22.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Рудь А.В 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Кушта О., 

Пшенична А., Кушнір 

А., Рубіна М., 

Колесник А., Савін С. 

ІІ місце - Михалець М., 

Дроздов М., 

Марцинковська Ол., 

Грабовський М. 

І місце - 6 

учн., ІІ місце - 

4 учн. 

2 22.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Терновенко 

Н.Г. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Іскрицька Б., 

Керницький Т., Жуков 

Т., Засімович Д., 

Нечипоренко В., 

Капуста Є, Ковтун М., 

Фальштинська В., 

Дмитрик М., 

Загороднюк М., Чижик 

К., Бурєннікова А.. 

Гуріна А., Дьяконов В. 

ІІ місце - Полєтаєва К., 

Струтинський Ф., 

Філімонов П., 

Шмігленко Д., 

Сидорук Т., Цубер С., 

Морозов Д., Костіков 

О.,  

ІІІ місце - Кушнір Е. 

Учасники - Стасюк О., 

Мельник М., 

Французов Д. 

І місце - 14 

учн. ІІ місце - 

8 учн., ІІІ 

місце - 1 уч., 

учасник - 3 

учн. 

3 22.11.2023 Математика 
Іванович 

С.Л. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Каплун М., 

Драган І., Семенов Н., 

Яворський С., 

Кипоренко А., 

Задорожний Т., 

Дробович А., 

Штехніцька Д., 

Паламарчук Д., 

Лампіга А., Годомська 

А., Шеванюк М., 

Криничний Д., 

Парадюк С., 

Плахотнюк К., 

Колісник К. ІІ місце - 

Козловський В., 

Севаст'янова С., ІІІ 

місце - Піхоцький В., 

Федорчук У. 

І місце - 16 

учн. ІІ місце - 

2 учн., ІІІ 

місце - 2 уч 
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4 22.11.2023 

"Я 

досліджую 

світ" 

Іванович 

С.Л. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Каплун М., 

Драган І., Семенов Н., 

Яворський С., 

Кипоренко А., 

Піхоцький В., 

Дробович А., 

Штехніцька Д., 

Паламарчук Д., 

Лампіга А., Годомська 

А., Шеванюк М., 

Криничний Д., 

Козловський В., 

Плахотнюк К., Новік 

Н. ІІ місце - Воловик 

Р., Задорожний Т., 

Федорчук У. ІІІ місце - 

Парадюк С, 

Севаст'янова С. 

І місце - 16 

учн. ІІ місце - 

4 учн., ІІІ 

місце - 1 уч 

5 22.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Іванович 

С.Л. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Каплун М., 

Драган І., Семенов Н., 

Яворський С., 

Кипоренко А., 

Штехніцька Д., 

Паламарчук Д., 

Лампіга А., Годомська 

А., Козловський В. ІІ 

місце -Шеванюк М, 

Задорожний Т., 

Федорчук У., 

Плахотнюк К., 

Дробович А., 

Піхоцький В. ІІІ місце - 

Парадюк С, Воловик Р. 

І місце - 10 

учн. ІІ місце - 

6 учн., ІІІ 

місце - 2 учн. 

6 22.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Кірічук В.М. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

І місце - Каспрук А., 

Бойко В., Довгань М., 

Зубко Е.,Калініченко 

П., Каморін 

М.,Чеберко І., 2 місце- 

Когут А., Лисих М., 

Меліхова З., 3 місце- 

Руда М., Сандовал 

Зархі Ніколь Квітка, 

Сідорков Т.Черкашін 

Н., Сумлєна А., 

Халуп'як В., Мізерна 

М., Первак А. 

1 місце-7 учн, 

2 місце-3 

учн., 3 місце- 

8 учн. 

7 21.10.2023 Математика 
Севастьянова 

Л.Ф. 

Всеукраїнська 

олімпіада "Вдалий 

старт-2023" 

Побірчий Давид 2 місце 

8 02.12.2023 
Дизайн і 

технології 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Всеукраїнська 

олімпіада "Вдалий 

старт-2023" 

Побірчий Давид 3 місце 

9 02.12.2023 Мистецтво Севастьянова Всеукраїнська Побірчий Давид 1 місце 
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Л.Ф. олімпіада "Вдалий 

старт-2023" 

10 03.12.2023 
Літературне 

читання 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Всеукраїнська 

олімпіада "Вдалий 

старт-2023" 

Побірчий Давид 2 місце 

11 22.11.2023 Математика 
Кирилова 

О.А. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

Матвієнко, Калитюк, 

Котенко, Марущак, 

П'ятак 

ІІ місце - 5 

учн. 

12 22.11.2023 
Українська 

мова 

Кирилова 

О.А. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

Пацанівський, Первак, 

Калитюк 

ІІІ місце - 3 

учн. 

13 22.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Кирилова 

О.А. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

Орленко, Калитюк, 

Коробчинська, 

Єрошенко 

ІІ місце - 4 

учн. 

14 22.11.2023 

"Я 

досліджую 

світ" 

Кирилова 

О.А. 

XIX 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" (Осінь 

2023) 

Пацанівський, 

Мапущак 
ІІ місце 2 учн. 

15 18.11.2023 

Предмети 

початкової 

школи 

Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнська 

дистанційна 

олімпіада "Вдалий 

старт - 2023" 

І місце - Філімонов 

Петро, ІІ місце - Жуков 

Т., Загороднюк М., 

Нечипоренко В., Цубер 

С., ІІІ місце - Гуріна А., 

Капуста Є., Ковтун М., 

І місце - 1 

учн.  

ІІ місце - 4 

учн.,  

ІІІ місце - 3 

уч.,  

учасник - 21 

учн. 

16 07.01.2024 
Українська 

мова 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Всеукраїнська 

олімпіада "Вдалий 

старт-2023" 

Окаєвич Бажена 3 місце 

17 26.02.2024 

Я 

досліджую 

світ 

Севастьянова 

Л. Ф. 

ХХ Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" 

Лановий Артем 
3 місце ( за 4 

клас) 

18 26.02.2024 Математика 
Севастьянова 

Л.Ф. 

ХХ Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада "На 

Урок" 

Лановий Артем 
2 місце ( за 4 

клас) 

19 26.02.2014 

Предмети 

початкової 

школи 

Іванович 

С.Л. 

XX Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Зима-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Драган Іван, Каплун 

Михайло. Диплом ІІ 

ступеня: Федорчук 

Уляна, Семенов Назар, 

Диплом І 

ступеня – 2 

учні; Диплом 

ІІ ступеня – 

12 учнів; 



70 

 

Козловський 

Владислав, Яворський 

Святослав, Лампіга 

Аделіна, Шеванюк 

Максим, Дробович 

Аліса, Паламарчук 

Дмитро, Плахотнюк 

Кирило, Коваль Даніїл, 

Криничний Даніїл, 

Циркун Сабріна. 

Диплом ІІІ ступеня: 

Піхоцький Владислав, 

Колісник Катерина. 

Сертифікат учасника: 

Гузовський Ростислав. 

Диплом ІІІ 

ступеня – 2 

учні; 

Сертифікат 

учасника – 1 

учень 

20 26.02.2024 Математика 
Іванович 

С.Л. 

XX Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Зима-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Федорчук Уляна, 

Семенов Назар, 

Яворський Святослав, 

Паламарчук Дмитро, 

Драган Іван, Колісник 

Катерина, Циркун 

Сабріна. Диплом ІІ 

ступеня: Годомська 

Анастасія, 

Козловський 

Владислав, Шеванюк 

Максим, Піхоцький 

Владислав, Дробович 

Аліса, Коваль Даніїл, 

Криничний Даніїл. 

Диплом ІІІ ступеня: 

Севаст’янова Софія, 

Каплун Михайло. 

Диплом І 

ступеня – 7 

учнів; 

Диплом ІІ 

ступеня – 7 

учнів; 

Диплом ІІІ 

ступеня – 2 

учні 

21 26.02.2024 

«Я 

досліджую 

світ» 

Іванович 

С.Л. 

XX Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Зима-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Федорчук Уляна, 

Семенов Назар, 

Козловський 

Владислав, Яворський 

Святослав, Шеванюк 

Максим, Плахотнюк 

Кирило, Драган Іван. 

Диплом ІІ ступеня: 

Лампіга Аделіна, 

Дробович Аліса, 

Паламарчук Дмитро, 

Каплун Михайло, 

Криничний Даніїл, 

Циркун Сабріна. 

Диплом ІІІ ступеня: 

Коваль Даніїл, 

Колісник Катерина. 

Сертифікат учасника: 

Диплом І 

ступеня – 7 

учнів; 

Диплом ІІ 

ступеня – 6 

учнів; 

Диплом ІІІ 

ступеня – 2 

учні; 

Сертифікат 

учасника – 1 

учень 



71 

 

Піхоцький Владислав. 

22 
березень 

2024 

предмети 

початкової 

школи 

Кірічук В.М. 

XXI 

Всеукраїнська 

інтернет- 

олімпіада " На 

урок" (Весна 

2024) предмети 

початкової школи 

Диплом 1 ступеня: 

Каспрук Артем,Лисих 

Матвій, Зубко Емілія, 

Меліхова Злата, 

Чеберко Ілля, Каморін 

Матвій 

Диплом I -6 

учнів 

Диплом II ступеня : 

Черкашін Назар, 

Мізерна Марина, 

Диплом II-2 

Диплом III ступеня : 

Белінський Артем, 

Руда Марія, 

Калініченко Поліна, 

Орлінський Давід 

Диплом III- 4 

учні 

23 20.5.2024 

Предмети 

початкової 

школи 

Іванович 

С.Л. 

XXІ 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Весна-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Федочук Уляна, 

Кипоренко Артур, 

Макаров Іван, Лампіга 

Аделіна, Дробович 

Аліса, Паламарчук 

Дмитро, Драган Іван, 

Каплун Михайло, 

Криничний Даніїл.  

Диплом ІІ ступеня: 

Годомська Анастасія, 

Козловський 

Владислав, Коваль 

Даніїл, Штехніцька 

Дарія, Ратинський 

Давид Леон.  

Диплом ІІІ ступеня: 

Задорожний Тимофій. 

Диплом І 

ступеня – 9 

учнів. 

Диплом ІІ 

ступеня – 5 

учнів. 

Диплом ІІІ 

ступеня – 1 

учень. 

24 20.05.2024 Математика 
Іванович 

С.Л. 

XXІ 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Весна-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Кипоренко Артур, 

Семенов Назар, 

Годомська Анастасія, 

Козловський 

Владислав, Яворський 

Святослав, Лампіга 

Аделіна, Паламарчук 

Дмитро, Каплун 

Михайло, Драган Іван. 

Диплом ІІ ступеня: 

Федорчук Уляна, 

Макаров Іван, Коваль 

Даніїл. 

Диплом ІІІ ступеня: 

Дробович Аліса.  

Сертифікат учасника: 

Задорожний Тимофій, 

Штехніцька Дарія, 

Ратинський Давид 

Диплом І 

ступеня – 9 

учнів. 

Диплом ІІ 

ступеня – 3 

учні. Диплом 

ІІІ ступеня – 1 

учень. 

Сертифікат 

учасника – 6 

учнів. 
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Леон, Новік Нікіта, 

Парадюк Софія, 

Криничний Даніїл. 

25 20.05.2024 

Я 

досліджую 

світ 

Іванович 

С.Л. 

XXІ 

Всеукраїнська 

інтернет-

олімпіада «На 

Урок» (Весна-

2024) 

Диплом І ступеня: 

Федочук Уляна, 

Кипоренко Артур, 

Севаст’янова Софія, 

Макаров Іван, 

Яворський Святослав, 

Лампіга Аделіна, 

Паламарчук Дмитро, 

Драган Іван, 

Штехніцька Дарія. 

Диплом ІІ ступеня: 

Семенов Назар, 

Дробович Аліса, 

Каплун Михайло, 

Задорожний Тимофій, 

Ратинський Давид 

Леон. Диплом ІІІ 

ступеня: Козловський 

Владислав, Коваль 

Даніїл, Новік Нікіта. 

Диплом І 

ступеня – 9 

учнів. 

Диплом ІІ 

ступеня – 5 

учнів. 

Диплом ІІІ 

ступеня – 3 

учні. 

 

  



73 

 

ДОДАТОК К 

 

БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ 

 

 Дата Акція Посилання 

1.  01.09.2023 

Благодійна акція  «Гроші 

на квіти не витрачай - 

ЗСУ прокачай». 

25 923 грн. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1

528157467991076/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1

531717267635096/?mibextid=oMANbw 

2.  16.09.2023 
Всесвітній день 

прибирання 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1536282183845271/?mibextid=oMANbw  

3.   
Благодійна акція 

«Ворогам-кришка» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1544748432998646/?mibextid=oMANbw  

4.  01.10.2023 БА «Милосердя» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1543106966496126/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1543107289829427/?mibextid=oMANbw 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1543120646494758/?mibextid=oMANbw 

5.  03.10.2023 БА «Вдячності» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1542718463201643/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1542939633179526/?mibextid=oMANbw 

6.  05.10.2023 
БА для Негоди на 

тактичний планшет 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1543883383085151/?mibextid=oMANbw 

7.  06.10.2023 БА «Макулатура» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1544745176332305/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1546333039506852/?mibextid=oMANbw 

8.  12.10.2023 
БА «Happy Гав для 

Сірка» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1550314175775405/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1550328672440622/?mibextid=oMANbw  

9.  14.10.2023 Сітки 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1549136965893126/?mibextid=oMANbw  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1551138145693008/?mibextid=oMANbw 

10.  16.10.2023 Збір каштанів 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1551144585692364/?mibextid=oMANbw 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1553988958741260/?mibextid=oMANbw 

11.  22.10.2023 БА «Допомога лікарні» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1553989825407840/?mibextid=oMANbw 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1553991442074345/?mibextid=oMANbw 

12.  22.10.2023 
БА «Ярмарок 

(Лицарський турнір)» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1553993948740761/?mibextid=oMANbw  

13.  13.11.2023 

БА «для придбання 

приладу нічного бачення 

Monocular PVS 14 та 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/

permalink/1565770570896432/?mibextid=oMANbw 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1528157467991076/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1528157467991076/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1531717267635096/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1531717267635096/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1536282183845271/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1536282183845271/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1544748432998646/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1544748432998646/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543106966496126/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543106966496126/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543107289829427/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543107289829427/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543120646494758/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543120646494758/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1542718463201643/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1542718463201643/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1542939633179526/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1542939633179526/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543883383085151/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1543883383085151/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1544745176332305/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1544745176332305/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1546333039506852/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1546333039506852/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1550314175775405/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1550314175775405/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1550328672440622/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1550328672440622/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1549136965893126/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1549136965893126/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1551138145693008/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1551138145693008/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1551144585692364/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1551144585692364/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553988958741260/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553988958741260/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553989825407840/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553989825407840/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553991442074345/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553991442074345/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553993948740761/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1553993948740761/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1565770570896432/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1565770570896432/?mibextid=oMANbw
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тепловізійного 

монокуляра AGM Taipan 

TM15-384» 

14.  29.11.2023 
БА «Смілива гривня» 

721 грн 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1574099466730209/?mibextid=oMANbw  

15.  30.11.2023 БА «Тепла акція» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1574460396694116/?mibextid=oMANbw   

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1574465573360265/?mibextid=oMANbw 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577347889738700/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577349949738494/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577464223060400/?mibextid=c7yyfP  

16.  05.12.2023 
Щедрий вівторок  

Збір Мишоловок 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577343069739182/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577345549738934/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577456899727799/?mibextid=c7yyfP 

17.  06.12.2023 
Подарунок другу на день 

святого Миколая 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577430393063783/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577430879730401/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577432709730218/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577433159730173/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577459426394213/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577842269689262/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577842913022531/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578277659645723/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578372496302906/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578373062969516/?mibextid=c7yyfP 

18.  06.12.2023 
Концерт для дітей реаб. 

центру «Промінь» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577737419699747/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577783699695119/?mibextid=c7yyfP  

19.  06.12.2023 
Маскувальні сітки для 

Негоди С.П. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577845819688907/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1577846446355511/?mibextid=c7yyfP 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578366149636874/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578366512970171/?mibextid=c7yyfP 

20.  08.12.2023 
Павербанки для Негоди 

С.П. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1578921626247993/?mibextid=c7yyfP 

21.  18.12.2023 
БА «Шкарпетки для 

ЗСУ» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1584750445665111/?mibextid=c7yyfP  

22.  27.12.2023 
Звіт за виручені кошти з 

ярмарку 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/perma

link/1589981805141975/?mibextid=c7yyfP  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574099466730209/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574099466730209/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574460396694116/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574460396694116/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574465573360265/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1574465573360265/?mibextid=oMANbw
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577347889738700/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577347889738700/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577349949738494/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577349949738494/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577464223060400/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577464223060400/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577343069739182/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577343069739182/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577345549738934/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577345549738934/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577456899727799/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577456899727799/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577430393063783/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577430393063783/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577430879730401/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577430879730401/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577432709730218/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577432709730218/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577433159730173/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577433159730173/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577459426394213/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577459426394213/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577842269689262/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577842269689262/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577842913022531/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577842913022531/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578277659645723/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578277659645723/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578372496302906/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578372496302906/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578373062969516/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578373062969516/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577737419699747/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577737419699747/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577783699695119/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577783699695119/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577845819688907/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577845819688907/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577846446355511/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1577846446355511/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578366149636874/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578366149636874/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578366512970171/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578366512970171/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578921626247993/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1578921626247993/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1584750445665111/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1584750445665111/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1589981805141975/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1589981805141975/?mibextid=c7yyfP
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1.  05.01.2024 Звіт за дводенний збір 

коштів на придбання 

матеріалів для 

виготовлення 

маскувальних сіток. 
Зібрано: 33 063 грн 60 к. 

Витрачено: 23 000 придбання 

сіток та матеріалу 

10 063 грн 60 к для придбання 

солодощів, мʼясних снеків та 

грілок 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/per
malink/1595100441296778/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/per
malink/1625308694942619/ 

 

2.   Збір пластикових 

кришечок 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1598944397579049/ 

https://www.facebook.com/100003035895610/videos/69
9091505544375/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607622863377869/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1623478918458930/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1624312868375535/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1639585240181631/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1649049139235241/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1662125194594302/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607627200044102/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607724893367666/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607859266687562/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1608418673298288/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1621678348638987/ 

3.  25.01.2024 Звіт за  РІЗДВЯНИЙ 

Ярмарок 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607569463383209/  

4.  25.01.2024 Збір пластикових пляшок https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1607724170034405/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1673543316785823/ 

5.  14.02.2024 100 коробок для ЗСУ https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1621695115303977/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1621697011970454/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1625048108302011/ 

6.  16.02.2024 Годівнички https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1621674881972667/  

7.  20.02.2024 Допомога для однієї з 

лікарень міста 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1624315761708579/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1624320258374796/ 

8.  26.02.2024 Благодійна акція 

«Обʼєднані добром» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1627345554738933/  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1595100441296778/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1595100441296778/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1625308694942619/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1625308694942619/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1598944397579049/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1598944397579049/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/699091505544375/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/699091505544375/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607622863377869/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607622863377869/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1623478918458930/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1623478918458930/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624312868375535/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624312868375535/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1639585240181631/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1639585240181631/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1649049139235241/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1649049139235241/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1662125194594302/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1662125194594302/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607627200044102/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607627200044102/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607724893367666/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607724893367666/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607859266687562/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607859266687562/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1608418673298288/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1608418673298288/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621678348638987/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621678348638987/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607569463383209/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607569463383209/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607724170034405/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1607724170034405/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1673543316785823/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1673543316785823/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621695115303977/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621695115303977/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621697011970454/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621697011970454/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1625048108302011/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1625048108302011/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621674881972667/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1621674881972667/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624315761708579/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624315761708579/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624320258374796/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1624320258374796/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1627345554738933/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1627345554738933/
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9.  28.02.2024 Збір на авто для  

74-й окремого 

розвідувального 

батальйону 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1628445381295617/  

10.  01.03.2024  Придбання нош волокуш 

для 14 бригади 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1629542291185926/  

11.  08.03.2024 Виготовлення окопних 

свічок 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1633603674113121/  

12.  12.04.2024 Збір макулатури 2024 https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1653813048758850/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1653813552092133/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1655816421891846/ 

13.  15.04.2024 Міська БА https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1655815928558562/  

14.  25.04.2024 Великодній ярмарок https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661552247984930/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661555604651261/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661557027984452/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661558047984350/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661559801317508/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661562117983943/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661564704650351/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661566877983467/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661568067983348/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661570024649819/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661573237982831/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661658701307618/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661663867973768/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661665467973608/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661668507973304/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661675344639287/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661758727964282/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661761167964038/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1661774357962719/ 

https://www.facebook.com/100015147400143/videos/34
1539948937886/ 

https://www.facebook.com/100003035895610/videos/14
94635868143499/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1628445381295617/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1628445381295617/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1629542291185926/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1629542291185926/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1633603674113121/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1633603674113121/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1653813048758850/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1653813048758850/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1653813552092133/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1653813552092133/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1655816421891846/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1655816421891846/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1655815928558562/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1655815928558562/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661552247984930/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661552247984930/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661555604651261/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661555604651261/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661557027984452/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661557027984452/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661558047984350/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661558047984350/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661559801317508/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661559801317508/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661562117983943/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661562117983943/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661564704650351/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661564704650351/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661566877983467/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661566877983467/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661568067983348/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661568067983348/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661570024649819/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661570024649819/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661573237982831/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661573237982831/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661658701307618/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661658701307618/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661663867973768/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661663867973768/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661665467973608/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661665467973608/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661668507973304/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661668507973304/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661675344639287/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661675344639287/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661758727964282/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661758727964282/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661761167964038/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661761167964038/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661774357962719/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1661774357962719/
https://www.facebook.com/100015147400143/videos/341539948937886/
https://www.facebook.com/100015147400143/videos/341539948937886/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1494635868143499/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1494635868143499/
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https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe

rmalink/1664242931049195/ 

https://www.facebook.com/100003035895610/videos/11
67174037621863/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666737267466428/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1675887183218103/ 

15.  03.05.2024 БА «Happy ГАВ» 

(збір корму для тварин) 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666596364147185/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666817980791690/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666818600791628/ 

https://www.facebook.com/share/p/CJjtA7HTru3TVgos/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1669928300480658/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1669929900480498/ 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1686976585442496/ 

16.  03.05.2024 БА «З Великоднем, 

дорогий Захиснику!» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666834444123377/  

17.  03.05.2024 БА «Павучок» https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1666837674123054/  

18.  12.05.2024 Софія Бикова 

перерахувала кошти фонду 

«Повернись живим» 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1672590440214444/  

19.  13.05.2024 БА «Павучок» https://www.facebook.com/groups/544697383003761/pe
rmalink/1673160163490805/  

 

  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1664242931049195/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1664242931049195/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1167174037621863/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1167174037621863/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666737267466428/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666737267466428/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1675887183218103/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1675887183218103/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666596364147185/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666596364147185/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666817980791690/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666817980791690/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666818600791628/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666818600791628/
https://www.facebook.com/share/p/CJjtA7HTru3TVgos/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1669928300480658/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1669928300480658/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1669929900480498/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1669929900480498/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1686976585442496/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1686976585442496/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666834444123377/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666834444123377/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666837674123054/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1666837674123054/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1672590440214444/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1672590440214444/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1673160163490805/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1673160163490805/
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ДОДАТОК Л 

 

ПЕРЕЛІК ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ 

 

Дата Учні Заходи І семестр 2023-2024 н.р. 

01.09. 25 923 грн БА «Гроші на квіти не витрачай» ЗСУ прокачай 

01.09  День знань 

01.09 3-А Флікери 

01.09 1-І Набір першокласника 

08.09 ШП Ювілейний експрес-тур Вінницею 

09.09.  День фізичної культури 

10.09 3-А Листівки для Вінниці 

12.09  Стіна пам’яті 

14.09 1-А, 1-І Місячник «Увага! Діти на дорозі!» 

16.09  Всесв. День прибирання 

19.09 ШП День народження смайлика 

21.09 2-І ШП День миру 

21.09.  Майстер-клас з першої домедичної допомоги 

  БА «Ворогам-кришка» 

23.09  #BEACTIVE DAY 

26.09 9 кл. "Відповідальність неповнолітніх" 

27.09  «Я знаю свої права та обов’язки» 

01.10  День захисника і захисниць 

01.10  День вчителя 

01.10  БА «Милосердя» 

03.10  БА «Вдячності» 

04.10  БА «Міжнародний урок доброти» 

05.10  БА для Негоди на тактичний планшет 

05.10  «Challenge Fest» 

06.10  Тижневик протипожежних заходів 

06.10  Місячник бібліотек 

06.10  День усмішки 

06.10  БА «Макулатура» 

06.10  Арт-проєкт від ПДЮ 

06.10  Патріотичний марафон 

06.10  Креативні перерви 

  Вибори Президента закладу 2023 

09.10.  Меценати з Німеччини 

12.10  БА «Happy Гав для Сірка» 

12.10  Нон-стоп  

14.10  Сітки 

16.10  Перша домедична допомога 

16.10  Збір каштанів 

16.10  Посвята в Соколята 

16.10 3-А День хліба 

16.10.-

20.10 

 Тиждень яблука 

17.10  Сітки від 11-ЕК 

17.10  3-А Ярмарок 

18.10  Правова акція 

https://www.facebook.com/hashtag/beactive?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX4yZTIhGjzK7HccHxigUdDvX6N0dZsTvvN6pAaHxYSK5qucXsRqk0CJRYQSB9o8IpAOp4R_dM5rDxTFCP0_ar1PlDK7tgJxmyuD3sVGm8B6d0u0_pk-NNRNQ-nzaD4JKRgi1Zx9UTuCgN7JMPHXuVlj4wvIGR8ypojd2dzASo6aTzt6C2CrSfblOixRRHfhgrWmnRuQg9jO6syUhUz1EEY&__tn__=*NK-R
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22.10 3-Б Вистава 

22.10 Бібл. Виставка 

22.10 Бібл.  

22.10.  БА «Допомога лікарні» 

22.10  БА «Ярмарок (Лицарський турнір)» 

24.10  Педагогічна рада 

27.10  Тренінг для вчителів  

01.11  Мовний клуб 

03.11  Допомога з Німеччини 

06.11 3-А Авторські задачі 

09.11  Світ громад для адм. 

10.11 5-А Інтеркультурність 

11.11  День Незалеж. Польщі 

11.11.  Фестиваль  

13.11 6-Б Ярмарок  

13.11 2-І День доброти 

13.11  БА «для придбання приладу нічного бачення Monocular PVS 14 та 

тепловізійного монокуляра AGM Taipan TM15-384» 

16.11  Бесіди з поліцією 

16.11  День толерантності 

17.11  Безпечна дорога додому 

20.11 

 

 «Світлячок» 

20.11  Рекорд єднання 

21.11  Всесвітній день дитини 

21.11  День гідності та свободи 

24.11 2-А Ярмарок 

26.11  Свічка пам’яті 

1.11-

24.11 

 «Місяць цифрової грамотності» 

29.11 721 грн БА «Смілива гривня» 

29.11 3-А Ярмарок 

30.11 6-А Ярмарок 

30.11 6-Б Ярмарок 

30.11  Солодкі призи 

30.11  БА «Тепла акція» 

30.11  Посвята в ліцеїсти 

30.11  День домашніх тварин 

01.12 8-ЛЮК Представники Олімпійських ігор 

01.12 5-А Акція «Червона стрічка» до дня боротьби зі СНІДом 

04.12  День обіймів 

05.12  Щедрий вівторок  

Збір Мишоловок 

05.12 6-А Ярмарок 

05.12  Подарунки від Гете інституту 

05.12.  Виставка у бібліотеці 

05.12  День Волонтера 

05.12  Зустріч педагога-організатора 

06.12.  День ЗСУ 

06.12.  Грамота 

06.12  Подарунок другу на день святого Миколая 

06.12.  День молодіжного місцевого самоврядування 
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06.12  Концерт для дітей реаб. центру «Промінь» 

06.12  Подарунки для дітей захисників 

06.12. 1-І Зустріч із військовим (Мончаком О.В.) 

06.12  Маскувальні сітки для Негоди С.П. 

07.12  День української хустки 

07.12  Зустріч з Гете-інститутом 

08.12  Шкільний офіцер поліцї (4-А) 

08.12  «Рівний рівному» 

08.12  Профорієнтація ХНУВС 

08.12  Здача крові педагогами 

08.12 3-А Ярмарок 

08.12. 3-Б Ярмарок 

08.12. 4-А Бібліотекар провела квест 

08.12 5-А Ярмарок 

08.12.  БА павербанки 

13.12.  Тиждень читання 

15.12 4-І Підготовка до ярмарку 

15.12 6-А Підготовка до ярмарку 

15.12  Загальнонаціональний проєкт з фізичного виховання школярів «Пліч-о-

пліч зі спортом»  

15.12 1-І Підготовка до ярмарку 

18.12 3-Б Підготовка до ярмарку 

18.12 Бібліотека Виставка 

18.12 2-І Бібліотечний урок 

18.12 4-А Підготовка до ярмарку 

18.12 3-А Підготовка до ярмарку 

18.12 2-А Підготовка до ярмарку 

18.12 4-І День різдвяного светра 

18.12 4-Б Підготовка до ярмарку 

18.12 4-В Грамота 

18.12  Олімпіади 

18.12  Грамота 

18.12  Подяка 

18.12 VI-ЕК  БА «Шкарпетки для ЗСУ» 

18.12  Гете-інститут 

18.12  Квіти для школи 

18.12  «Mikolajki» 

18.12 1-І Підготовка до ярмарку 

19.12 2-Б Підготовка до ярмарку 

19.12 6-І Підготовка до ярмарку 

19.12  Батьківський всеобуч 

20.12  Ярмарок 

22.12  «За безпеку в своєму середовищі згідно РПД 1325!» 

22.12  «Різдво для Героя» 

22.12  Учнівський форум 

22.12 6-А Таємний Миколай  

22.12 7-І Таємний Миколай 

23.12 1-І Новорічне свято 

23.12 3-І Новорічне свято 

23.12 7-А Таємний Миколай 

23.12 3-А Новорічне свято 
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24.12 3-А Майстер-клас «Виготовлення листівки» 

26.12.  Стипендіати  

26.12  Світ громад 

27.12  Дводенний збір для захисників 

27.12  Звіт за виручені кошти з ярмарку 

27.12  Веселі перерви 

 

Дата Учні Заходи ІІ сесместр 2023-2024 н.р. 

05.01 БА 

Звіт за дводенний збір коштів на придбання матеріалів для 

виготовлення маскувальних сіток. 
Зібрано: 33 063 грн 60 к. 

Витрачено: 23 000 придбання сіток та матеріалу 

10 063 грн 60 к для придбання солодощів, мʼясних снеків та грілок. 

11.01  Міжнародний день ДЯКУЮ 

 БА Збір пластикових кришечок 

12.01  День гарячого чаю 

22.01 

ШП 

День Соборності 

7-Б 

10-ЕМ 

11-Е 

ШП 

3-А 

24.01 

3-А 

Майстер-класи від ШП 

3-А 

3-І 

3-А 

2-А 

2-І 

4-А 

1-І 

2-Б 

25.01 БА Звіт за  РІЗДВЯНИЙ Ярмарок 

25.01 БА Збір пластикових пляшок 

25.01 3-А День сніговика 

29.01 Бібліотека Виставка-експозиція до Дня пам'яті Героїв Крут 

  Сертифікат «Марафон добрих справ» 

31.01. 10-Ю Онлайн-урок з парламентаризму 

13.02.  Вибори членів ШП 

14.02 БА 100 коробок для ЗСУ 

14.02 ШП День Святого Валентина 

14.02 4-І Флешмоб День Св. Валентина 

16.02. 3-А Годівнички 

16.02. ШП Розіграш в інстаграм 

16.02 ШП Фестиваль Шимка 

16.02 10-ЛК Вітаємо Олександру Мацеру стипендіатку Гете-Інституту 

16.02 

ШП 

День єднання 10-ЕМ 

4-І 
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19.02 ШП День Герба України 

20.02 

ШП 

День пам’яті Небесної Сотні 

2-1 

3-А 

5-І 

3-ті класи 

ШП 

20.02 БА Допомога для однієї з лікарень міста 

21.02 11-Е Математичний батлум 

21.02  Інтелектуально-розваджальна гра для 6-х класів «Click-travel» 

21.02  День рідної мови 

26.02  Благодійна акція «Обʼєднані добром» 

26.02  «Жива бібліотека» (Кац Р.М., Ладиняк О.С.) 

26.02  «We love English» (Кудлаєнко Ю.В.) 

28.02 7-І 
Збір на авто для  

74-й окремого розвідувального батальйону 

28.02 Ланова Г.В. Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги 

28.02  Конкурс «Мій Гімн перемоги» 

29.02  Проєкт «За межами рідної школи» 

29.02  Конкурс «Лідер року 2024» 

29.02  Висаджування тюльпанів акція #flowers4school 

01.03  БА «Ноші волокуші для 14 бригади» 

02.03  Школа «Юного дослідника» у ДОННУ 

03.03  "Особиста Гідність Безпека Життя Громадянська Позиція" 

03.03  Пам’ять Яні Рихліцькій 

03.03  День позитивного настрою 

26.02-

01.03 
 "Фізичне здоров'я та психологічний імунітет" 

05.03  В пам'ять полеглого героя 

07.03  Виставка 

08.03  До дня народження Т.Г. Шевченка 

08.03  Зі святом 8 березня від гуртківців «Червона калина» 

08.03  Челендж «Зупинись і вшануй!» 

08.03  European Money Quiz 

08.03  Виготовлення окопних свічок 

08.03  Виставка декоративно-ужиткового мистецтва 

11.03  Виставка «Знай і люби свій рідний край» 

12.03 

10-ЕМ 

Підготовка до ярмарку 

11-Е 

10-Ю 

7-І 

11-М 

9-МЮ 

9-ЛК 

7-Б 

8-ЕМ 

8-ЛЮК 
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7-А 

13.03  Круглий стіл 

13.03  «Математичний батлум 2024» 

14.03 
8-ЕМ, 8-

ЛЮК 
Гра «Світ громад» 

14.03  День числа Пі 

15.03 

6-І 

Цікаві уроки (Ільченко Г.В.) 

5-І 

5-І 

7-І 

7-В 

16.03 3-А 
Конкурс відеоробіт «Дитинство без меж» Відео: «Доля планети у 

ваших руках» 

17.03  Пам’ять Сергію Канну 

17.03  Участь у правничому конкурс 

19.03  До Дня народження Ліни Костенко 

22.03  

Бесіда про відповідальність при скоєнні правопорушень, ведення 

здорового способу життя, небезпеку від вживання наркотичних 

речовин. 

22.03  Знайомтсво із спецпідрозділом «Вінниця» 

01.04  День піжам 

01.04  "Наближаємо перемогу книгою" 

05.04.  

Флешмоб «White card» 

до Міжнародного дня спорту на благо розвитку та миру та 

Всесвітнього дня здоров'я 

07.04 3-І Про «Емоційне здоров’я» 

12.04.  Збір макулатури 2024 

15.04  Міська БА 

16.04 

1-А 

День цивільного захисту 

3-Б та 4-Б 

2-І 

4-А 

3-А 

2-А 

 4-І Урок мінної безпеки 

17.04  Презентація 5-х класів 

18.04  Благодійний марафон «Наближаючи Перемогу» 

20.04 1-І «Ми творимо планету власноруч» 

22.04  Співпраця з бібліотекою 

25.04.  Великодній ярмарок 

26.04 

1-І 

Міжнародний день памʼяті Чорнобиля 
2-Б 

3-І 

3-А 

  Військово-патріотична гра «Сокіл Джура» 

03.05  
БА «Happy ГАВ» 

(збір корму для тварин) 

03.05 ІІІ-ЕМ та Навчання «Запобігання депресії та профілактика тривожних 
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ІІІ-ЛК станів» 

03.05  БА «З Великоднем, дорогий Захиснику!» 

03.05  БА «Павучок» 

03.05  День протидії булінгу 

08.05 
4-А, 4-Б, 4-

І, 3-І 

Великодня благодійна акція у співпраці з Ювенальною поліцією 

Вінницької міської територіальної громади 

08.05  День пам’яті та примирення 

09.05.  Свято ліцею 2024 

09.05.  День Європи 

12.05.  День матері 

12.05  Інфосесія "Протидія торгівлі людьми, сприяння безпечній міграції" 

12.05.  Піжамна вечірка 11-х класів 

12.05. 3-Б Свято для матусь 

12.05.  С. Бикова перерахувала кошти фонду «Повернись живим» 

13.05.  

Книжкова виставка присвячена 170-ій річниці від дня народження 

художника українського слова Панаса Яковича Рудченка (Панаса 

Мирного) 

13.05.  дитячі листи від мера міста Нансі, Матьє Кляйна 

13.05.  БА «Павучок» 

15.05.  Бесіда про ПДР 

16.05.  День вишиванки 

16.05.  
Інфосесія «Педагогіка нового покоління: афірмації для успішного 

навчання» 

17.05.  Інформаційно-просвітницька акція «Про що мовчать підлітки» 

21.05.  Урок  мужності "Маріуполь. 86 днів героїчної оборони" 

21.05.  Гра «Майстер комунікації» 

22.05. 4-І Міжнародний день чаю 

22.05. 10-Ю Лекція  "Знай про ризик. Правда про куріння, яку варто знати" 

22.05.  Нагородження стипендіатів 

23.05.  
Зустріч з Головою Національного агентства з питань запобігання 

корупції - Павлущиком Віктором Володимирович. 

24.05.  
Тренінг на тему: «Правова грамотність як фундамент становлення 

особистості» 

28.05.  Випуск 4-х класів 

29.05.  Троянди від фонду «Подільська Громада» 

30.05.  Останній дзвоник 2024 

03.06.  
Тренінг від Освітньої Академії "UAdvise" / Educational Academy 

"UAdvise" 

04.06.  Робота літньої школи 
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ДОДАТОК М 

 

ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ  

(відвіданих/проведених учителями закладу) 

 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 
Назва заходу (онлайн/офлайн) 

1 Щеглова Т.Л. 

Відкритий урок в 4-І класі, "Українські народні інструменти" у формі 

відео-конференції, в рамках педагогічного подіуму, у межах онлайн 

формату, "Наступність у музичному вихованні сучасного дошкільника 

та молодшого школяра". Вінницьке педагогічне училище. 

2 Щеглова Т.Л. 
Вебінар "Платформи Nearpod та Mentimeter як ефективні інструменти 

інтерактивного навчання". (онлайн) 

3 

Севастьянова 

Л.Ф., Щеглова 

Т.Л. 

Відкритий позакласний захід, інсценування казки "Сватання 

Морквинки", учні 3-Б класу 

4 Щеглова Т.Л. Вебінар "Ефективно організовуємо дистанційне навчання" (онлайн) 

5 Мед І.Л. 

Методична служба видавництва "Ранок", проведення вебінару 

"Актуальність українського народознавчого контенту на уроках 

мистецтва, їхня інтерактивна підтримка" (онлайн) 

6 Щеглова Т.Л. 
Вебінар "Анімаційні презентації (скрайбінг), малюнки та розмовні 

фото" (онлайн) 

7 Рожкова О.І 

Вебінар " Формування усвідомленого ставлення здобувачів освіти до 

свого здоров'я через позитивну мотивацію", офлайн - Комунальна 

устонова УПРПП ВМР" 

8 Щеглова Т.Л. Вебінар "Потенціал штучного інтелекту в освіті", онлайн 

9 

Гузовська В.М., 

Щеглова Т.Л., 

Гуменюк О.М. 

Відкритий позакласний захід для учнів 1х-4х інтер-класів 

"Миколайки" 

10 

Севастьянова 

Л.Ф., Щеглова 

Т.Л. 

Відкритий позакласний захід "Новорічна казка", учні 3-Б класу 

11 Костишина О.М. 

Всеукраїнська онлайн конференція "Обмін досвідом: методики 

викладання, інноваційні методи та форми роботи, інклюзивне освітнє 

середовище". 

12 Костишина О.М. 
Всеукраїнська онлайн конференція "Творчий шлях до психологічного 

здоров'я: арт-терапія та подолання стресу в учнів". 

13 Костишина О.М. 

Всеукраїнська онлайн конференція "Обмін досвідом: методики 

викладання, інноваційні методи та форми роботи, інклюзивне освітнє 

середовище". 

14 

Щеглова Т.Л., 

Рубля Т.Є., Мед 

І.Л. 

Відеопрезентація підручника для 2 класа закладів загальної середньої 

освіти з інтегрованого курсу "Мистецтво" 

15 Щеглова Т.Л. 
Всеукраїнський онлайн вебінар "Реалізація нового змісту 

інтегрованого курсу "Мистецтво" в 2 класі на засадах НУШ" 

16 Щеглова Т.Л. 
Семінар-практикум "Інноваційні технології для стимулювання 

розвитку інтелектуального та творчого потенціалу" 
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17 Щеглова Т.Л. 
Семінар-практикум онлайн «Сучасні підходи до викладання мистецтва 

нестандартними прийомами та нетрадиційними формами». 

18 

Рубля Т.Є., 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л. 

Всеукраїнський онлайн вебінар. "Життя триває..."Мистецтво.2 клас 

НУШ". Особливості викладання предмета в сучасних умовах " 

19 Щеглова Т.Л. 
Навчання за програмою "Цифрова педагогіка та освітня платформа 

ІЗЗІ" 

20 Щеглова Т.Л. Семінар-практикум "10 можливостей сервісу Genially" 

21 Щеглова Т.Л. 
Всеукраїнський онлайн вебінар "Реалізація нового змісту 

інтегрованого курсу "Мистецтво" у 7 класі на засадах НУШ" 

22 Щеглова Т.Л. 
Онлайн вебінар «Шевченко на всі віки. Інноваційні підходи 

досліджень життєпису Кобзаря». 

23 Щеглова Т.Л. 
IV Всеукраїнська національно-патріотична конференція "Актуальні 

проблеми музичного виховання: вітчизняний та зарубіжний досвід". 

24 Щеглова Т.Л. Вебінар (дистанційно) "Як зацікавити учнів на уроках мистецтва"м 

25 Щеглова Т.Л. 
Вебінар (дистанційно) "Урочиста онлайн-подія "Зірковий вчитель: як 

дарувати всім світло і не втрачати своє" 

26 

Севастьянова 

Л.Ф., Щеглова 

Т.Л. 

Відкритий позакласний захід учнів 3-Б класу до "Свята матері", 

інсценування казки "Як Курча матусю шукало" 

27 Бойко О.П. Штучний інтелект: Персональний помічник вчителя від «На Урок» 

28 Бойко О.П. 
Сучасні тренди ІТ освіти. Школа - ВНЗ - ІТ індустрія. Для учетилів 

інформатичної освітньої галузі 

29 Бойко О.П. 
КОМП’ЮТЕРНІ ІГРИ І МУЛЬТИМЕДІА ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ 

ПІДХІД ДО КОМУНІКАЦІЇ - 2023 

30 Бойко О.П. 
Сертифікат керівника міжнародного конкурсу із Web-дизайну та 

комп’ютерної графіки (осінь 2023) 

31 Бойко О.П. Сертифікат персонального освітнього серіалу 

32 Бойко О.П. 
Розвиток цифрового освітнього середовища закладів загальної 

середньої освіти. Застосування штучного інтелекту в освіті 

33 Бойко О.П. 
Стратегії організації навчального процесу в кризових умовах: сервіси, 

психологія, підтримка 

34 Бойко О.П. 
Canva для вчителів: створення візуального контенту за допомогою 

штучного інтелекту 

35 Бойко О.П. 
Практичні аспекти успішного освітнього процесу в кризовий період: 

проблеми та можливості 

36 Бойко О.П. 
УСПІХ 3.0: вдосконалення компетентностей вчителів у контексті 

інформаційно-цифрової, організаційної та інклюзивної освіти 

37 Бойко О.П. ДІЗНайся - про дистанційне і змішане навчання. Практичні аспекти 

38 Бойко О.П. 
Впровадження простих експериментів на уроках. Розвиток творчості, 

критичного мислення та комунікації 
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39 Бойко О.П. Он-лайн курс з медіаграмотності «Very Verified» 

40 Бойко О.П. FinLit Forum: розвиток фінансової грамотності в шкільній освіті 

41 Бойко О.П. Інструменти для цікавого та успішного уроку 

42 Бойко О.П. 
Впровадження простих експериментів на уроках. Розвиток творчості, 

критичного мислення та комунікації 

43 Бойко О.П. 
Розвиток інформаційно-цифрової компетентності педагога. ТОП-3 

цифрових інструментів 

44 Присяжна Ю.В. 

Використання інноваційних технологій та методів дистанційного 

навчання. Поглиблення та розширення професійних знань, умінь і 

цавичок у межах спеціальності 

45 Присяжна Ю.В. 
Стратегії організації навчального процесу в кризових умовах: сервіси, 

психологія, підтримка 

46 Присяжна Ю.В. Практичний інтенсив: ігрові технології навчання 

47 Присяжна Ю.В. Практичний інтенсив: розвиваємо компетентності педагогів 

48 Бойко О.П. Практичний інтенсив: розвиваємо компетентності педагогів 

49 Кривонос І.О. Вікторина "Щасливого Різдва" 

50 Кривонос І.О. Урок-гра "День Св.Миколая" 

51 Ладиняк О.С. Відкритий урок 

52 Кац Р. М. Відкритий урок 

53 Кривонос І.О. Інтерактивна гра "Сам вдома" 

54 Кац Р.М. 
Виступ на педраді з темою: Прислів'я і приказки як інструмент 

патріотичного виховання 

55 Мішук М.С. Відкритий урок 

56 Мішук М.С. Виступ на педраді 

57 Задорожна Л.І. 
"Зможу все".Школа з основ професійного зростання.За підтримки 

Гете-Інституту. 

58 Гузовська В.М. Президенські читання 

59 Гузовська В.М. фестиваль польської культури 

60 Гузовська В.М. Миколайки 

61 Кудлаєнко Ю.В. Відкритий урок 
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62 Гуменюк О.М. Фестиваль польської культури 

63 Гуменюк О.М. Миколайки 

64 Носик О.Г. Воркшоп "Filmwerkstatt "(ФРН) 

65 Носик О.Г. 
Онлайн-екскурсія на різдвяний базар на Брайтшайдплатц у Берліні 

66 Носик О.Г. 
Мовний клуб з волонтером Гете-Інституту Феліксом Фуксом (7 

засідань) 

67 Носик О.Г. 

1. Круглий стіл з керівниками проєкту "PASCH" та шкільними 

кураторами шкіл-партнерів (щомісячно) 2. Координація роботи з ГІ 

3.Оформлення документації за проєктом "PASCH" 

68 Кудлаєнко Юлія "Участь у міському проекті ""Innovation for collaboration "" 21.01.2024" 

69 Кудлаєнко Юлія гра-квест "" We love English"" для учнів 5а класу" 

70 Мішук М.С. 
мовні перегони "Amazing english" 

71 Кац Р. М. Участь у міському проекті "Collaboration for Innovation" 

72 
Ладиняк О. С.; 

Кац Р.М. 
Виховний захід для учнів 7-х класів "Жива бібліотека" 

73 Носик О.Г. 
Організація участі учнів у щорічному конкурсному проекті ГІ 

"Демократія" 

74 Носик О.Г. 
Мовний клуб з волонтером Гете-Інституту Феліксом Фуксом (7 

засідань) 

75 Носик О.Г. 

1. Круглий стіл з керівниками проєкту "PASCH" та шкільними 

кураторами шкіл-партнерів (щомісячно) 2. Координація роботи з ГІ 

3.Оформлення документації за проєктом "PASCH" 

76 Задорожна Л.І. 
Тренінг " Формування граматичної компетенції учнів у НУШ : 

граматичні ігри на уроках німецької мови" ( онлайн) 

77 Задорожна Л.І. "Наздоженемо: міні-курс про подолання освітніх втрат" 

78 

Носик О.Г., 

Задорожна 

Л.І.,Логінова 

Н.А., Кац Р.М., 

Штифаненко І.О. 

Проєкт " Postkarten"(Поштові листівки) 

79 Носик О.Г. Семінар g.a.s.t.Akademie " Der digitale TestDaF-Format und Beurteilung" 

80 Носик О.Г. 

1. Круглий стіл з керівниками проєкту "PASCH" та шкільними 

кураторами шкіл-партнерів (щомісячно) 2. Координація роботи з ГІ 

3.Оформлення документації за проєктом "PASCH" 

81 Мішук М.С. вебінар " Collaboration for innovation " ,3 школа 
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82 Гузовська В.М. Виховний захід для учнів "Великдень - світлий день" 

83 Гузовська В.М. гра-квест "Пізнай Польщу" 

84 Гузарик Г.І. 
Семінар - практикум на тему: НУШ, ЗНО та НМТ як каталізатори 

інновацій методики викладання математики (офлайн) 

85 Гузарик Г.І. 
Вебінар для вчителів математики м. Вінниця, на тему: "Створення 

карти заходів з покращення рівня знань учнів з математики (онлайн) 

86 Гузарик Г.І. 
Виступ на педраді з темою: " Математичні задачі з елементами 

українознавства" 

87 
Татаринцева 

О.М. 
Інтелектуальна гра "Битва розумів" 

88 
Татаринцева 

О.М. 
Турнів знавців інформатики 

89 Ліщук А.Д. Математичний калейдоскоп 

90 Ліщук А.Д. Міжнародний 38 чемпіонат з ров'язування логічних задач 

91 

Комарова В.В. , 

члени жюрі: 

Гронська С.Г. 

Сороколіта І.М. 

Конкурсна пізнавальна гра "Фізика навколо нас" 

92 Кирилова О.А. Святковий концерт - привітання з Різдвом та Новим роком 

93 Кірічук В.М. Родинне свято " Нехай щастить в Новому році" 

94 
Пшеничнюк В.В., 

Гузовська В.М. 
участь у концерті до STREAM ярмарку 

95 Пшеничнюк В.В. Підсумкове свято-ярмарок "Щедрівок щедрувала!" 

96 Кірічук В.М. 
 

97 Іванович С.Л. 

Благодійний новорічний STREM-ярмарок. Традиції святкування Різдва 

у різних країнах світу. Країна Болгарія. «Коледні украси (Koledni 

Ukrase)» 

98 

Севастьянова 

Л.Ф., Щеглова 

Т.Л. 

Театралізовано-музична вистава до Дня матері "Як курчатко маму 

шукало" 

99 

Кірічук В.М. 

Обласна дитяча 

бібліотека 

Театралізоване свято до Дня захисту дітей 

100 

Кірічук В.М. 

Обласна дитяча 

бібліотека 

Поетичний альбом "Тарасове поле" з нагоди відзначення 

Всеукраїнського тижня дитячого читання та 210 - річниці від дня 

народження Т.Г. Шевченка 
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101 

Терновенко Н.Г., 

Рудь А.В., 

Іванович С.Л., 

Пшеничнюк В.В. 

Підготовка експертів до оцінювання професійних компетентностей 

вчителів початкових класів під час сертифікації 2024 року 

102 

Терновенко Н.Г., 

Рудь А.В., 

Іванович С.Л., 

Пшеничнюк В.В. 

Тестування експертів 

103 

Терновенко Н.Г., 

Рудь А.В., 

Іванович С.Л., 

Пшеничнюк В.В. 

" Марафон освітніх експертів, які були залучені до вивчення 

практичного досвіду учасників сертифікації в 2019-2023 роках. 

104 Левкович Л.О. 
Обласний військово-патріотичний фестиваль "Defenders Autumn Fest" 

у креативному просторі "Щедрик" 

105 Левкович Л.О. патріотичний фільм "Вовк. Страху нема". Кінотеатр РОДИНА 

106 
Левкович Л.О., 

Каракуля О.Ю. 

виставка картин "під Покровом захисників", роботи Артура 

Орльонова, музей водонапірної вежі 

107 
Левкович Л.О., 

Каракуля О.Ю. 

вулична виставка "Воїни світла" присвячена пам'яті полеглих 

захисників та захисниць України 

108 
Левкович Л.О., 

Каракуля О.Ю. 

Квест на знання історії будівель м.Вінниці. Організатор : факультет 

історії та міжнародних відносин ДонНУ ім.В.Стуса. Переможці 

109 Ільченко Г.В. 
Відвідування лабораторії біології в Донецькому національному 

університеті імені Стуса 

110 Ільченко Г.В. Виставка літератури по зоології та анатомії 

111 Левкович Л.О. 
онлайн-урок з парламентаризму Освітнім Центром Верховної Ради 

України 

112 Левкович Л.О. 
перегляд історичного біографічного фільму "Інший Франко" у 

кінотеатрі РОДИНА 

113 Левкович Л.О. 

правороз'яснювальна робота відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану у місті Вінниці Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м.Київ) 

114 Ільченко Г.В. Гра-порівняння Україна-це Я 

115 Ільченко Г.В. Навчальний проєкт Екологія понад усе 

116 Ільченко Г.В. Екскурсія до ВНМУ імені Пирогова та лікарні ім. Пирогова 

117 Ільченко Г.В. Лекція з гастроентерологом про шкідливі та корисні речовини 

118 Янкавець О.О. 45 хвилин НУШ, семінар для вчителів хімії ВТГ 

119 Янкавець О.О. 
Викладання хімії в умовах законодавчого обмеження, семінар НУШ 

для вчителів ВТГ 

120 Янкавець О.О. 45 хвилин НУШ, семінар для вчителів хімії ЧТГ 
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121 Парфенюк І.Г. Тренінг з фінансової грамотності Приват банк. 

122 Маринич О.В. 

Навчання за Всеукраїнською програмою «Підготовка експертів до 

оцінювання професійних компетентностей учителів української мови 

та літератури під час Сертифікації-2023» 

123 Маринич О.В. Вивчення практичного досвіду роботи учасника сертифікації 

124 Маринич О.В. 

Навчання за Всеукраїнською програмою "Підготовка експертів до 

оцінювання професійних компетентностей учителів української мови 

та літератури під час Сертифікації-2024" 

125 Маринич О.В. 

Тестування за результатами навчань по підготовці освітніх експертів з 

питань оцінки практичного досвіду роботи учасників сертифікації 

2024 року 

126 Негода В.В. Конкурс знаців рідної мови " О слово рідне..." 

127 Негода В.В. Усний журнал " Спочатку було слово" 

128 Марина О.І. 
Член журі ІІ етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови 

ім. Петра Яцика 

129 Марина О.І. Брейн-ринг до Дня рідної мови (7-Б, 7-В класи) 

130 Марина О.І. 

Заходи до 210-ї річниці з Дня народження Кобзаря: літературні 

композиції та презентації "Портрети Шевченка", "Пам'ятники 

Шевченку", гра "Шевченко питає", декламування віршів(7-Б, 7-В 

класи) 

131 Марина О.І. Інтерв"ю з Головою НАЗК В.В. Павлущиком 

132 Марина О.І. 

Підвищення кваліфікації за темою " Наздоженемо: курс із подолання 

освітніх втрат з української мови та літератури"( 15 годин, №0-116927, 

"Освіторія") 

133 Марина О.І. 

Участь у церемонії нагородження переможців Міжнародного конкурсу 

дитячо-юнацької журналістики."ПресВесна на Дніпрових 

схилах"(м.Київ) 

134 
Марина О.І., 

Довгаль С.І. 

Участь в онлайн- церемонії нагородження лауреатів спецпремій 

Міжнародного конкурсу дитячо-юнацької журналістики."ПресВесна на 

Дніпрових схилах" 

135 Маринич О.В. 

Навчання за Всеукраїнською програмою «Підготовка експертів до 

оцінювання професійних компетентностей учителів української мови 

та літератури під час Сертифікації-2024» 

136 Маринич О.В. Вивчення практичного досвіду роботи учасника сертифікації 

 
 

 


